
,̂ 72 і COTTAOC ОНОУС A U 
С Н І С А Г , О I L L ЬОЬЬЧ 

чужому 
научайтесь, 
їого не 

цурайтесь^ 
г. ІПВВЧЕВКО 

СВ ОБОДА 
УКРАЇНСЬКИЙ ЩОДЕННИК 

SVOBODA 
UKRAINIAN DА І A Y 

Редакція і Адміністрація 
Svoboda". 81-83 Grand St 
Jmrmy O!ty. N.J. 07303 

484-0387 
484-0807 

УНОоюзу: 4S6-8T40 
Тая. s Ню Иорку: 

BArcly 7-4125 
УНОоюзу: BArcly 7-0887 

' 

PCCLXX1X. 4 . 180. ДЖЕРЗІ СИП і НЮ ИОРК, П'ЯТНИЦЯ, 20-го ВЕРЕСНЯ 1072 ЦЕНТІВ 20 CENTS JERSEY C1TY and NEW YORK, FR1DAY, SEPTEMBER 29, 1972 No. 180. VOL. LXX1X. 

КОРОТКІ ВІСТКИ 
Четвер, 28-го вересня 1972 p. 

і 

ПАЛАТА РЕПРЕЗЕНТАНТІВ СХВАЛИЛА у вівто-
рок 26 вересня ц. р. 350 голосами проти 4 законопроект 
про створення 26 172-акрової Ворітної Відпочинкової Діль-
ннці (.,Ґейтвей Рекріейшен Еріа") при вході до Нюйорк-
ського порту і назвати цей проект іменем померлого де-
мократнчного конгресмена Вільяма Ф. Раена. Охоплю-
вав ви цей проект великі незабудовані площі над Затокою 
Джамейка, на Квінсі. Стеген АЙленд. Н. И., та Сенді Гук, 
Н. Дж. Більшість землі і побереж в цьому просторі с влас-
ністю міста і стейту Ню Иорк та федерального Уряду. 
Уряд губернатора Рокефеллера ллянував побудувати на 
частиш цих земель — Флойд Беннет Філд у Бруклині — 
великі житлові доми. Тепер цей плян перекреслений. Се-
нат схвалив відповідний законопроект в іншій версії. Обн-
дві версії будуть узгіднені сенатсько - палатною конфе-
ренцісю. 

ЗАВЗЯТІШ ПРОТИВНИК І КОНКУРЕНТ МЕКҐО-
ВЕРНА в час цьогорічних правнборів сен. Гюберт Гомфрі 
проводить тепер рягом із МекГоверном передвиборчу кам-
панію на терені стейту Каліфорнії. Під час своїх виступів 
Гомфрі закликав слухачів голосувати за сен. МекГовер-
ном, як найкращим кандидатом на Президента. Три мі-
сяці тому Гомфрі засуджував оборонну програму МекГо-
верна, як безвідповідальну і надто радикальну. 

СЕНАТ ЗСА схвалив і передав на розгляд Палати 
Репрезентантів компромісовий законопроект про продов-
ження діяльносте Комісії Громадянських Прав на даль-
шгос п'ять років, уповноважуючи її водночас розгорнути 
активність на оборону прав жінок. 

В НЮ ИОРКУ АРЕШТОВАНО у вівторок 26 вересня 
:Ц. р. чотирнадцять осіб, прнналежних до великої банди 
торгівців наркотиками, які оперували в центральному Гар-
лемі і в південному Бронксі. Банда розпродувала 11 фун-
тів героїни кожного тижня на суму 135 000 долярів. Про-
відник банди заробляв тижнево 50 000 долярів. 

ДРУЖИНА ПОМЕРЛОГО в половині цього місяця 
нюйоркського демократичного конгресмена Вільяма Ф. 
Раена вирішила кандидувати на місце свого чоловіка. Го-
ловним її противником буде негритянка Белла С. Абцуг, 
яка є членом. Палати Репрезентантів, але в останніх пра-
виборах програла. 

ДЕМОКРАТИЧНИЙ КАНДИДАТ НА ПРЕЗИДЕНТА 
СЕН. МЕКҐОВЕРН назвав у своєму передвиборчому вис-
тупі в Біллінґс у Монтані през. Ніксона „союзником велн-
кого бизнесу", стверджуючи воднораз, що Уряд през. Нік-
сона опанований і керується у своїй діяльності спеціяль-
нимн інтересами оточення і добром великих підприємств 
та фінансистів. 

РОБІТНИЧИЙ СВІТ У ЗАХІДНОЇ НІМЕЧЧИНІ ПЕ-
ЕЖИВАЄ скандал: поліція у Західньому Берліні ареш-

секретаря Федерації західньонімецьких робітничих 
ілок Вільгельма Ґронава, як політичного шпигуна ко-

істичної Східньої Німеччини. 
ЯПОНСЬКА ПРЕСА ПОВІДОМИЛА, що перед бен-
'М, що його у четвер 28 вересня мав видати японський 

м'ср Какуі Танака у Пекіні у честь комунокитайсько-
ГО прем'єра Чжоу Ень-лая, буде проголошений спільний 
японсько - китайський комунікат про закінчення ворож-
йечі між Японією' і Комуністичним Китаєм та рішення 
обмінятися амбасадорами. Танака буцім-то дійшов у Пе-
кіні до порозуміння з китайськими комуністами в усіх 
точках. 

НА ФІЛІППІНАХ ВИАРЕШТОВАНО лідерів опози-
ції та провідних журналістів, опозиційних супроти режи-
му президента Фердннанда Маркоса. Маркос, проголосив-
ши воєнний стан, заповів, що правитиме декретами, при 
чому одним із позитивних заходів проти комуністичної 
пропаганди буде широка земельна реформа. Маркос про-
голосив цілу територію Філіппін здатною під земельну ре-
ції прийшов внаслідку заколоту, що його ширили кому-
форму. Воєнний стан з масовими репресіями проти опози-
шетнчні партизани. 

В ІЗРАЇЛІ АРЕШТУВАЛИ одного промисловця за 
пачкування до Америки зброї для американсько - жндів-
ських екстремістів з організації Жидівська Оборонна Лі-
ґа, що переводить акти терору проти совєтських установ 
і видатних осіб. Голова тієї американсько - жидівської 
екстремістичної організації, рабін Меір Кагане знаходить-
ся тепер в Ізраїлі. Його переслухували в цій справі. 

В СУСІДНІЙ ДО В'ЄТНАМУ КАМБОДЖІ КОМУНІС-
ТИ ПЕРЕВЕЛИ атентат проти урадуючого американсько-
го заступника амбасадора Томаса Ендерса. На шляху, 
яким їхало його авто, підкладено бомбу: заступник ам-
басадора і водій його авса вийшли ціло, але один член 
його поліційної ескорти і водій таксівкн згинули від ви-
буху бомби. Амбасадор Еморі Сванк перебуває тепер в 
Америці. 

АРАБСЬКА ДЕРЖАВА ІРАК СТАЛА першою неко-
муністачною країною у світі, яка зголосила бажання прн-
ступити до економічної організації СССР і його сателітів, 
так званого Комекону. Уряд в Іраку знаціоналізував, себ-
то перебрав на державну власність всі західні нафтові кон-
цесії і тепер хоче, щоб Совстн і їх сателіти допомогли йо-
му експлуатувати нафтові джерела. 

Відбувається З'їзд СБОНР 
Віндзор, Онт. — 28-29 ве-

ресня тут відбувається сьо-
мий з'їзд Союзу Боротьби за 
Визволення Народів Росії 
(СБОНР), російської політН" 
ної організації, яка склада-

ся з колишніх прихиль-
ків генерала Власова. Як 

формують, ця організація 
ереживае серйозну внутрі-
ню кризу ідеологічного 
орядку. йдеться тут про 
ановнще до т. зв. Празько-
маніфесту з 1944 року, що 
го деякі кола СБОНР пе-
сталн вважати позитивним 

І ефективним на сучасному 
іітнчному етапі. Серед 

членів СБОНР все більше 
посилюються тенденції, щоб 
стати на російських центра-
лістнчннх позиціях І ВКЛЮ-
чнти у програму принцип 
збереження російської ІМПЄ-
рії (на мові росіян це озна-
час „збереження Росії як од-
ноцілої держави"). Пропоно-
ване гасло, яке мало б бути 
включене до зміненої npor– 
рамн СБОНР, звучить: „сла-
ва майбутній, великій, сво-
бідній і єдиній Росії". Окре-
мі члени СБОНР заявляють, 
що таке гасло надто ,,націо-
налістичне" і „проросійсь-
ке". 

„НЮ Й0РК ТАЙМС" ПІДТРИМУЄ 
ІИЕКГОВЕРНА - ПРИЗНАЄ ПЕРЕВАГУ 

НІКСОНА 
Ню Иорк. — У своїй ре-

дакційнІй статті з 28 верес-
ня найповажніший амерн-
канський щоденник „Ню 
Иорк Тайме" дав повну, хоч 
і зі значними зобумовлюван-
нями, підтримку для Джор-
джа МекГоверна, демокра-
тнчного кандидата на пре-
зндента ЗСА. Закликаючи 
виборців віддати свої голоси 
на МекГоверна, „Ню Иорк 
Тайме" пише, що „підхід се-
натора МекГоверна до пуб-
лічних проблем, його гуман-
на філософія і гуманна ска-
ля вартостей, його відвага і 
відтвертість можуть залев-
нити новий тип проводу в 
американськім політичнім 
житті. Ми віримо, що він 
може відновити почуття ме-
тн в американського народу 
як цілосте, почуття співуча-
сти у відношенні до Його 
складових частин і почуття 
гідносте у відношенні до йо-
го уряду" — сказано в стат-
ті. За словами „Ню Иорк 
Тайме", ,,презндентура Рі-
чарда М. Ніксона виявила-
ся безуспішною" у всіх за-
значених аспектах. Газета 
признає, що президент Нік-
сон мав успіхи і що робив 
багато спроб поліпшити 
справи, але, поминаючи йо-
го досягнення на відтинку 
взаємин з Китаєм та СССР, 
„НІксон недописав і в прнн-
ципі і в практиці на інших 
відтинках публічної політн-
ки, які треба вважати за 
важливіші від тих, на яких 
він мав успіхи". В закид 
президентові Ніксонові газе-
та вядвигас, що він не закін-
чяв війни у В'єтнамі, а. коли 
.мова йде яро внутрішню по-
літнку, то його „адміністра-
ція була без основної філо-
софії, без глибших варто-
стей, адміністрація, якої про-
відною ідеєю була доціль-
ність, а найвищою метою 
втриматися при владі". „Ню 
Иорк Тайме" висловлює на-
дію, що власне МекГоверн 
може бути тим лідером, який 
має передумови морального 
порядку, з допомогою яких 
він привернув би в ЗСА пра-
вильну систему вартостей і 
забезпечив би конечні полі-
тичні, соціяльні та економіч-
ні реформи. „Ню Иорк 
Тайме" не оспорює очевид-
ної переваги президента Нік-
сона під теперішню пору. 
Газета признає, що „МекГо-
верн є тепер далеко позаду у 
президентських змаганнях". 
Все таки, газета апелює до 
виборців, щоб вони „відгук-
нулися на його (МекГовер-

на) практичну візію амерн-
канської спільноти, яка вк-
являє дбайливість, а також 
американської демократії, я-
ка є дієздатна". 

Адмірал МекКейн 
підкреслює, успіхи 
політики Ніксона 

У тому ж самому числі 
„Ню Иорк Таймс”-у ,опублі-
кована стаття адмірала Джа-
на С. МекКейна, головноко-
мандуючого від 1968 року 
американськими збройними 
силами на Тихім океані, я-
кнй грунтовно аналізує аме-
рнканську політику на цьо-
му обширі І ДОХОДИТЬ до вн-
сновку, що т. зв. .Доктрина 
Ніксона" себе повністю ви-
правдала і що тільки завдя-
кн цій Політиці ЗСА не тіль-
кн зберегли там свої полі-
тичні і мілітарні позиції, але 
також з її допомогою покла-
дено надійні основи під май-
бутню позитивну і провідну 
ролю ЗСА в Азії і на просто-
рах Тихого океану. Адмірал 
МекКейн відзначує, що за 
останні роки на цьому обшн-
рі настали „велетенські змі-
ни", але, не зважаючи на 
відтягнення з нього амери-
канських збройних сил, npo– 
відна роля ЗСА там ніяк не 
захиталася. Радше навпаки, 
твердить адмірал, вказуючи 
на те, що значну частину 
відповідальносте за долю 
цього обширу перебрали на 
себе існуючі там окремі дер-
жави. Виправдала себе та-
кож політика президента 
Ніксона у В'єтнамі, пише ад-
мірал, підкреслюючи успіх 
політики в'єтнамізації. Адмі-
рал МекКейн одночасно вка-
jyc на те, що тепер велика 
відповідальність лежить на 
правильних політичних роз-
в'язках окремих проблем, з 
якими доводиться мати enpa– 
ву на Далекому Сході, у Шв-
денносхіднш Азії та на Ти-
хоокеанському просторі в за-
гальному. За словами адмі-
рала, „нашою кінцевою ме-
тою на Тихому океані по-

BHHHO бути СПРИЯННЯ РОЗВНТ-
кові сильної і життєздатної 
економіки і підтримка права 
всіх народів даного простору 
на самовизначення. Я не 
сумніваюся", — закінчує ад-
мірал МекКейн, — ,дцо на-
ша допомога буде потрібна і 
її ми будемо подавати ще 
довгі роки у майбутньому. 
Безумовно конечним для 
стабільносте вільного світу 
є, щоб З'єдинені Стейти ос-
талися потугою на Тихому 
океані." 

Сенат вирішив збільшити дозволену 
для старших осіб суму заробітку 

до 3000 долярів 
Вашингтон. — В середі' 27 

вересня ц. р. Сенат З С А 
схвалив 76 голосами проти 
5 дозволити на збільшення 
суми заробітку для старших 
осіб без будь-яких ВІДТЯГ-
нень від виплачуваних Соці-
яльним Забезпеченням пен-
сій до 3.000 дол. річно. Із цієї 
зміни користатнмуть в пер^ 
шій мірі особи, що закінчи-
ли 65 років життя і мають 
середній заробіток. Згідно з 
дотеперішнім з а конодавст-
вом особи між 65 і 72 рока-
мн життя, які перейшли на 
пенсію й одержують належ-
ні їм виплати із титулу Со-
ціяльного Забезпечення, мо-
жуть заробляти річно 1 680 
долярів, без зменшування їм 
пенсійних виплат. Хто за-
робляе більше — до суми 
2 880 долярів річно, мусить 
платити одного доляра від 
кожних зароблених понад 
суму 1 680 дол. двох ДОЛЯ-
рів, а хто заробить понад 
2 880 долярів, мусить плати-
тн одного доляра від кожно-
го заробленого доляра. П'ят-
надцять місяців тому Пала-
та Репрезентантів вирішила 
була збільшити дозволену 
суму заробітку до 2.000 дол., 
тобто до суми, не яку ПОГО-
джувався Уряд. Згодом Се-
вахедка фінансова комісія 

запропонувала з б і л ьшити 
цю суму до 2 400 дол.. Тепер 
її підвищено — на лропозн-
цію демократичного сенато-
ра Менсфілда до 3.000 дол. 
Законопроект в цій справі 
буде переданий ще на роз-
гляд Палати Репрезентантів, 
яка можливо зменшить про-
поновану Сенатом суму до 
2.400 або до 2.500 дол. Тоді 
з цього скористало б яких 
1 750 000 працюючих осіб і 
коштувало б це федеральну 
скарбницю яких 1.1 більйо-
на долярів річно. Особи, які 
закінчили 72 роки життя, 
можуть заробляти додатково 
необмежену суму, тобто без 
оподаткування їх додатково-
го заробітку. 

ЛЕМКІВСЬКА АКАДЕМІЯ 
В НЮ ИОРКУ 

Для відмічення 25-річчя 
варварського переселе н н я 
лемків на Захід Польщі й 
їх знущань та агресивної 
польонізації відбудеться в 
найближчу неділю, 1-го жо-
втая 1972 р. в авдиторії св. 
Юра в Ню Иорку з почат-
ком о годині 5-ій по полудні 
Лемківська Академія. В про-
грамі промова проф. Грнго-
ра Лужяицького, мистецьке 
читання ХВОРІВ Анхоннча 

Продовжуються поголоски про недалеке 
замирення у В'єтнамі 

Вашингтон. — Асистент 
президента Р. Ніксона для 
справ крайової безпеки, Ген-
рі Кіссінджер, вернувся з 
Парижу, де він у минулих 
двох перших ДНЯХ ЦЬОГО ТИ-
жия переводив засекречені 
розмови з членом Політбю-
ра компартії Північного B'cr– 
наму Ле Дуком То і головою 
ПІвнічно-в'стнамської деле-
ґації на Паризькії) конфе-
ренції про В'єтнам, Хуаном 
Туї. Він рішуче відмовився 
будь-що сказати про хід і 
вислід тих розмов, a npeco– 
вий референт Білого Дому 
Роаалд Зц”лер заперечив, 
на^в б наступив уже перелом 
у Переговорах про замирен-
няіу В'єтнамі. Однак корес-
пондент кількох радіостацій 1 неділок. 

з Білого Дому, Кліффорд 
ІВеНС, ПОВІДОМИВ, ЩО „СПОДІ-
ваються вийти із сліпого ку-
та, в який зайшли перегово-
ри на Паризькій конферен-
ції так, що південно-в'стнам-
ський президент Нґусн Ван 
Tic, з яким комуніста ніяк 
не хочуть переговорювати 
ані в будь-який спосіб ств -
працювати, зречеться своєї 
влади і на його місце буде 
покликаний керівний орган 
з трьох осіб, між якими бу-
де представник В'стконґу". 
Припускають, що ця справа 
буде одним із предметів на-
рад президента Ніксона з 
совітським міністром закор-
донних справ Андреєм Гро-
мнком, заповіджена у Біло-
му Домі на найближчий по-

Звільнені американські полонені 
відкидають опіку амбасади ЗСА у Москві 

Москва. — Три амернкан-
ські вшськовики, звільнені 
17 вересня ц. р. комуністач-
иими правителями Швнічно-
го В'єтнаму з полону, прнбу-
ли почерез Комуністичний 
Китай до Москви. Шарж 
д'аффер американської ам-
басади Адольф Дабс, роз-
мовляючн з ними коротко на 
летовнщі, запропонував їм 
переночувати в будинку а-
мериканської амбасади. але 
вони відповіли, що вони во-
ліїоть перебувати далі в то-
варистві, в якому прибули, 
та не хочуть робити нічого, 
що могло б пошкодити їхнім 
товаришам з комуністичного 
полону. Тому вони воліли 
переночувати в совзтському 
готелі Аерофлоту і продов-
жувати свою подорож ци-
вільним літаком з короткою 
зупинкою в Данії, аніж від-
летіти з Москви американсь-

кнм джетом. Секретар оборо-
ни Мелвін Лерд заявив в ін-
терв'ю у Вашингтоні, що він 
не може виключити, що 
звільнених полонених суди-
тимуть за існуючим військо-
вим кодексом за те, що дали 
себе використовувати для 
комуністичної п р о п аґандн. 
але водночас запевнив, що 
поки він с секретарем обо-
ронн, то супроти американ-
ських ВОЄННИХ ПОЛОНЄНИЛ 
будуть стосовані максималь 
на поблажливість і вибачлн-
вість. Речник Пентагону за-
явив, що не передбачаються 
ніякі репресії супроти звіль-
нених тепер трьох амернкан-
ськнх військовнюв. Хоча во-
ни відкинули опіку, що її за-
продонувала їм амернкансь 
ка амбасада у ' Москві, про-
те названий вгорі її пред-
ставник передав їм амери-
каяські пашпорта для про-
довжування подорожі. 

Захід відповість Москві у справі 
пропонованої конференції безпеки 

Брюссель. — 27 вересня ц. І в такій конференції, будучи 
р. почала нараджуватись у принципово проти ,,колек-
столнці Бельгії Рада Атлан- т и в н о і Д”пломатіГ', а ЗСА 
тійського Союзу (НАТО). Б р И Т а ї Я ' 3 а Х І Д Н Я ^ і м е ч 4 " J ” 1 на і ГОЛЛАНДІЯ ПОВ язують 
при чому велика більшість j т а к у конференцію обов'яз 
15-ох членських держав то j ково з обопільною і збалан 
го могутнього за х і днього сованою редукці-ою збройнн:-
оборонного бльоку схилясгь- j сил Заходу і комуністів у 
ся до погляду, що ВЇДКИНЄН- Середущій Европі. У ціг 
ня совстської п р о позиції. 
щоб перевести паяевропейсь-
ку конференцій безпеки з у-
частю також Америки і Ка-
нади може принести більші 
шкоди, як переведення такої 
конференції. Рада НА ТО вн-
готовить відповідь на дого-
ворення в цій справі acuc– 
тента президента Ніксона Г. 
Кіссінджера у Москві в мн-
нулому тижні і ту відповідь 
передасть советському уря-
дові в наступному тижні а-

справі мас відбутися пара 
лельна друга конференція 
Совстн ніби ПОГОДИЛИСЬ НЕ 
ЦЄ В переговорах 8 Г. КІССІН-
джером, але Не уточнили 
свого становища. Члени Ат-
лантінського Союзу (НАТО) 
свідомі небезпеки, що Moc– 
ква хоче тільки затверджен-
ня свого ..стану посідання" 
в Европі від конференції бе-
зпеки, не думаючи про від-
кликаняя своїх військ із са-
гелітських країн. Підготова 

мериканський амбасадор у ; до конференції безпеки мас 
Москві Джекоб Бім. Фран-! розпочатися у Гельсинках у 
ція відмовилася від участи 1 Фінляндії 22 листопада ц. р. 

Мао Тсе-тунґ прийняв японського 
прем'єра 

Пекін. — Генеральний се-
кретар компартії Китаю. на-
справді президент чи пак дн-
ктатор Комуністичного Кн-
таю Мао Тсе-тунґ, який ду-
же рідко показується прн-
людно і мало кого з закор-
донних гостей приймає oco– 
бисто, прийняв японського 
прем'єра' Кукуі Танаку жар-
ТІЇЇЛИВИМ запитом: „Чи ми 
ще воюємо, чи вшна скінчн-
лася?" Мао Тсе-тунг, який 
мас 78 років, здоров і бадьо-
рий — як згодом заявив я-
понськнй прем'єр. У товарн-
стві японського п р е м'єра 
знаходився його міністер за-
кордонних справ Масайоші 
Огіра, а прибули вони до 

маестра Йосипа Гірняка. Ді-
вочий хор „Жайворонки", о-
перні стгіваки Ганна Шерей. 
Марта Степаняк-Кокольська, 
Лев Рейнарович, бандурист 
Роман Левнцький. спогади 
про переселення Мирона Ми 
ця і ін. - -

Мао Тсе-тунга у товаристві 
китайського прем'єра Чджу 
Ень-лая. Розмова тривала 
півтори години ,але вона бу-
цДм-то стосувалася харчів, 
будизму і культури — тіль-
кн не політики. Мао Тсе-
тунґ обдарував японського 
прем'єра кількома кннжка-
мн. Після закінчення відві-
днн Мао Тсе-тунГ відпрова-
ДИВ своїх гостей до дверей. 
Авдн:нц'.я лідерів японської 
делегації, яка від трьох днів 
перебувала у Пекіні, мас — 
за твердженням коментато-
рів політичне значення, 
як доказ позитивного завер-
шення японсько-китайських 
переговорів. Японський і КО-
мунокитайськнй міністри за-
кордонних справ заповіли 
були своє останнє, засідання, 
присвячене стилізації офі-
ційного комунікату, в якому 
найголовнішим пунктом бу-
де рішення ВІДНОВИТИ ДИПЛО-
матнчні взаємини між двома 
наймогутнішимн державами 

І Далекого Сходу. 

На бенкеті у Пітсбургу зібрано 4 0 0 0 дол. 
для ФКУ 

Піттебург (М.К.). - ПІТТС-
буржчина започаткувала 
свою осінню кампанію на 
Фонд Катедр Українознав-
ства бенкетом, що його вла 
штувалн парафіяни україн 
ської католицької церкви св. 
Юрія з отцем Василем Джн 
джорою на чолі. В ущерті 
виповненій церковній залі, 
понад 300 гостей з увагою 
вислухали промову пред-
ставника українського i'ap– 
варду, д-ра Романа Шпор-
люка, про працю і значенню 
Центру Українських Студій. 
Функцію майстра церемонії 
виконував Михайло Федора, 
мол., голова парафіяльного 
уряду. Між почесними гість-
ми був комишенер повіту 
Аллеґені, Томас Форестер, 
що став також одним з фун-
даторш ФКУ. Члени nirrc– 
бурського комітету ФКУ, д-р 
Юрш Кншакевич, інж. Ми-
хайло Корчинськнй та Ми-
хайло й Анна Комічаки зві-
тували про стан збірки та 
плян нової кампанії. Піттс-
буржчина зложила дотепер 
понад 30,000 дол. на ФКУ, 
а до кіїщя біжучого року по-
становлено зібрати ще до-
даткових 25,000 дол. Успіх 
збірки у великій мірі СЛІА 
приписати широкій мережі 

представників ФКУ. На бен-
кеті приявннмн були пред-
ставникн з таких місцевос-
гей: Піттебург (північ), 
Літтсбурґ (південь), Мекіз 
Ракс, Карнегі, Ембридж, А-
ліквипа, Арнолд і Монессен. 
До полулярнзації ідеї ФКУ 
у Піттсбуржчнні велику за-
слугу має Українська Радіо-
програма, що її веде інж. М. 
Комічак. На закінчення бен-
кету молодь виконала мис-
тецьку програму. Виступали 
танцюристи з групи „Мо-
лодь України" під проводом 
Люби ГЛІТКОВСЬКОЇ; декля-
маторка Христя Кншакевич 
і бандурист Маркіян Комі-
чак. Програму закінчили 
бравурним танком сестри 
Полатай кн та брага Коміча-
ки. Перед закінченням про-
грами вечора спонтанно пе-
реведена збірка принесла 
3,169.00 дол. на ФКУ. Додат-
ково управа церковного уря-
ду передала 1,000 дол. як 
дохід з бенкету; разом на 
суму 4,169.00 дол. До yeni– 
ху цієї знаменної імпрези 
причинилися передусім не-
втоині парафіяни церкви св. 
Юрія у Піттебургу, а особ-
ливо Михайло Сенко, Іван 
Сміт, Стефан Вачек, Mnxau– 
ло Федора мол., і церковне 
Сестрицтво. 

Нюарк вшанував Богдана Лепкого 
в сторіччя з дня його народин 

Нюарк. (Лев Коленський) 
В рямцях тижня українсь-

коі культури, який влашту-
ів відділ УККА, відділ 

АДУК-у приготовив два ве-
юри. Другий із них, дня 23 
пересня, присвячено 100-річ-
пб'нарбдик Богдана Лепно-
о. Доповідь про поета вато-

. :осила учителька школи ук-
раїнознавства Оксана Tap– 
чавська. Вона поєднала біо-
графію Богдана Лепкого із 
іналізою йогон творчост 
га із читанням його поезій і 
.ривків із прози. Письмен-
ниця Дарія Ярославська 
прочитала спомин „Гість". 
Спомин безпосередній, бо 
письменниця зустрічала Бо-
і дана Лепкого. Дарія Ярос-
іавська впроваджує в свою 
іворчість елемент експери-
іентування і це ще більш 

лацікавлюс слухача. Поезії 
ііоета і нарис про нього авто-
)ства Романа Купчннського 
фочитали молоді Марія Фе-

дииишин і Андрій Чнровсь-
кий. Цей останній є знаний 
читачам англомовного дода-
тку до „Свободи" із його пе-
рекладів Снмоненка на ай-
глійську мову. Почесним rc-– 
стем на вечері була Софія-
Євгенія Лепка, дочка поета. 
Вона поділилася спогадами 
про свого батька і показала 
декілька його образив. 

Вечором проводив Любо-
мнр Калинич, голова відділу 
АДУК-у. Присутніх було бі-
ля 50 осіб. Замітний Цбй ве-
чір був тим, що вдалося 
притягнути молодь. 

У нашому громадському 
житті регулярно віданачу-
ють річниці наших найвиа-
натніших постатей. На 
жаль, про інших немов забу-
ли, хоч їхнє значення в ку-
льтурному процесі не менше 
важливе. Треба привітати 
ініціятиву відділів УККА і 
АДУК-у, які пробують це 
виправити. 

Цьогорічний врожай озимої пшениці 
у Советському Союзі на яких 50 відсотків 

менший, як в 1971 році 
Вашингтон. — Згідно з да-

ннми Департаменту агрику-
льтури ЗСА, цьогорічний У-
рожай озимої пшениці в Со-
встському Союзу є майже на 
50 відсотків менший, як був 
в 1971 році. Представник 
названого Д є п а р т аменту 
Флечер Поп, мол., ствердив 
У ЗВ'ЯЗКУ З ЦИМ ПОВІДОМЛЄН-
ням, що совстськнй уряд ще 
й досі не опублікував офі-
ційннх даних про цьогоріч-
ннй врожай озимої пшениці, 
але ж — на його думку -
він ледве перевищує 50 від-
сотків врожаю попереднього 
року. В загальному, врахо-
вуючн досить добрий ypo– 
жай ярої пшениці, стосовний 
цьогорічний врожай у COBCT– 
ському Союзі буде на 25 від-
сотків менший, як був у 19-
71 p., який виносив ок. 100 -
000 метричних тонн (одна1 

метрична тонна нараховує 
2 200 фунтів). Американські 
торгівці збіжжям оцінюють, 
що совстськнй врожай у та-
ких родах збіжжя, як яч-
мінь й овес, буде на 10 від-
сотків менший, як у 1971 р. 
Один із американських збі-
жевих торгівців обраховує, 
що ц. р. в СССР врожай вино 
ситнме 160 мільйонів метри-
чних тонн проти 181 мільйо-
на в 1971 році. В сільського-
сподарських плянах Совет-
ського Союзу врожай 1972 
року обраховувано на 190 до 
195 мільйонів м є т рнчвих 
тонн, що визначає, що сто-
совний дефіцит внноситиме 
ЗО до 35 мільйонів метрич-
них тонн, що і с причиною 
великих совєтських закупів 
сбіжжя в З'єднаних Стейтах 
Америки та в інших країнах 
Заходу і в Австралії. 

ЗСА вимагають транзитних віз 
для переїжджаючих чужоземців 

Вашингтон. — Американ-
ський уряд видав розпоря-
док, згідно з яким всі чужо-
земці, які переїздять через 
територію ЗСА, мусять мате 
транзитні візи. Такий розпо-
рядок мотивований зростом 
тероризму в ЗСА, а також 
даними про те, що терорис-
тична активність може nepe– 
кинутися на терен Об'сдна-
них Націй. Цей розпорядок 
увійшов в силу з днем 27 ве-
ресля. Всі чужинці, які ма-

ють в пляні побувати в ЗСА, 
будуть переходити особливу 
перевірку. Цьому розпоряд-
кові не підлягають канадій-
ські громадяни, бритійські 
піддані, які живуть на Бер-
мудах та мексиканці, які ма-
ють дійсні ідентифікаційні 
документи, які дозволяють 
їм на перехід американсько' 
го кордону. Транзитні візи 
виставлятимуть амернкансь. 
кі консулате у стосоваинх 
країнах. 
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31v;n'i? Іміграції й українці 
Відкриття Американського Музею Іміграції, проведене 

у вівторок 2ti вересня ц. р на острові Свободи в іію Rop– 
ку. залишиться в історії З'єднаних Стейтів Америки по? 
дією першорядної ваги. Це вперше за всю майже 200-
річну історію ЗСА була зреалізована ідея створення три-
валого пам'ятника, який зафіксував би дна сторіччя ПОС-
тавання і розвитку сили й могутносги тісї націй націй, 
що ними с З'єднані Стеши Америки, складені із людей 
найрізнородншіпх національностей і походження, як Ц6 
підкреслив у СВОІЙ промові президент Ніксон. 

Вагу і значення ЦІСЇ події відзначили СВОСЮ участю 
в урочистості відкриття також українці, як одна із СКЛИ: 
довнх етнічних груп американської нації. Не зважаючі; 
на відсутність ;няких українських прОВІДКИХ ДІЯЧІВ і пред-
ставників деяких центральних громадських і культурних 
організацій. ЯКІ мали б були з'явитися також у ТОЙ донь 
для ширшого підкреслення українського зацікавлення 
справою Музею Іміграції, участь української громади. зо-
крема ж вюйорксько! і джерзІситської, була чисельною і. 
активною. Урочистість відкриття була використана укра-
їнцнми не тільки для пропаганди українського імени З 
допомогою прапорів, народної воші і транспаревтів, але н 
для проведення деяких патріотичних акцій, як. ваприк-
лад, для передачі маленькою українкою через губернато-
ра Рокефеллера президентові ЩкСОНОВІ петиції в справі 
звільнення Юрія ІПухевича к українських інтелектуали-
тів, засуджених у Советському Союзі. Українській актин 
ності треба завдячувати й те, що президент Ніксон згаду-
вав позитивно українців і їх патріотизм у своїй промов 
під час відкриття. 

На жаль, треба ствердити, що українська участь в роз 
витку ЗСА у самому Музеї Іміграції висвітлена зовсім не 
задовільно. Поза невеличкою експозицією з кількома ук 
раїнськнмн предметами, між які попала н одна річ під по 
значенням .,Росія", українська культура, багате н різно-
рідне українське народно мистецтві, історія перших укр. 
їнськнх іміґранііз і творених ними організацій залишилися 
поза увагою організаторів Музею і його експозицій. 

Українці у ЗСА становлять велику й активну етнічш 
групу і тому вони зобов'язані добиватися належного і. 
місця і в пам'ятках та працях про історію ЗСА. 

І. Вовчук 

У БОРОТЬБІ ЗА ПЕРШИЙ 
І ДРУГИЙ ХЛІБ 

(Репортаж за московською пресою) 
(1) 

Боротьба за хліб голов-1 глянули свої можливості і 
не нині в партії большевн- вирішили продати державі 
ків, яку урядово кличуть а- значно більше зерна, я к за-
вангардом мітнчного радян-1 плановано. А в наступних 
ського народу. Жнива з еи-j числах подасться, що ВИКЛИ-
роиейськнх просторів імпер'ї канни Л. Брежнєвим ентузі-
ського комплексу СССР пе- і язм так вплинув на труда-
ресунулнсь в азійські npoc– і рів сільського господарства, 
гори. В Сибіру, Казахстані, що колективи наввиперед-
Алтаї ведеться напружене! кн постановляють прода-
збирання врожаю. В цьому Іти вдвоє більше, як їм пля-
рдці жнива в східніх прск-то- J нувалося. 

pax запізнились на два ти-; і И а п о ч а т к у ж ш ш К 0 Л е к -
жні, а це донікудн скороти. ІТ І І В радгоспу „Красноярсь-
.іо збирання врожаю, nocn– j K U H - В И Ступив з ініціятн-
ливіпи напругу. Десятки тн-1 в о ю „ виконати два річних 
вяч робітників і и д у е т р і й н и х : п л л н „ продажу хліба дер-
центрів Уралу. Сибіру і жаві" (. .Известия" з 7 вере-
Казахстану вислано із за- єни ц. p.) . Отакий ентузі-
зодсь'ких цехів на жнива j я з м і д що ж лишиться для 
юпоаіагатн збирати врожай, потреб господарства і насе-
Недорід в європейських про- лення? Мабуть, те, що прн-
.: горах імперії, про що iUr везуть із-за кордону. З на-
(юрмувала .Свобода" на по- "світлень у пресі перебігу 
іатку вересня п статті „Top– j ж н н в в и д н 0 ) ш о адміністра-
'усмо", уряд СССР намага-
ггься надолужити врожаєм 

Ф. Лукіянович 

тнвно - політичний апарат 
імперії намагається забрати 
якнайбільше зерна, не ра-
хуючнсь з встановленими 
раніше плинами. По велн-
ких просторах - східніх райо-

.юв.іяв. як дбає він про хлю j Н І В 3 ранку до ночі чути 
іл.т народу! Незабаром маеі їга ікй. -тявай! Нього ними 

і східніх просторів. 
У серпні на жнива виб-

і:інся сам генеральний сек-
іетар . 1 . Брежнєв, дивіться^ 

.роду; Незабаром 
поратись пленум лялькоао-
о парляменту, :цо буде роз-

-лядати запропоновані ЦК 
КПСС заходи в зв 'язку з 
:лібнимн труднощами. 

Московська преса, подаю-
ІИ ::ро пересування гене-

давап. давай! Цього внма-
гас перша заповідь будови 
московського соціалізму. 

.Понад усе — повинність 
перед державою!" — наго-
лошус.офіціоз партії „Прав-
да" з 7 вересня, вимагаючи 
посиленої заготівлі хліба в 

Перспективи на маіібутш; 
Один із найповажніших американських коментаторів. 

Джеймс Рест.он із ,.НП Таймсу", звертає увагу, що 20 ро-
ків тому демократичний кандидат на президента, Алл 
Стівенсон, не мав шансів виграти вибори проти роспублі 
канського кандидата Д . Д. Анзенгавсра. а проте., хоч сві 
домий безвиглядности своєї виборчої кампанії, вів її так 
що знайшов признання від прихильників і противників. 
Він формулював головні проблеми Америки на найблнж-
чі роки і епскійно та красномовно вглиблювався в ідейний 
зміст американського життя та в його завдання і цілі. Він 
мовляв, „програв із славою", вів свою виборчу камлакі: 
у свідомості, шо мусить програти, проте відчував саій.обо-
в 'язек промовляти до розуму і совісти народу. Нинішня 
ситуація, 20 років після кампанії Стівенсона й Айзенгаве-
ра. різниться тим. що ні один з цьогорічних виборчих кан-
дидатів, ані Ніксон, ані МекҐоверн. не стараються вглиб-
люватнея в майбутність, не сформулюють цілей і завдань 
Америки на найближчі роки. 

Наче автоматично насувається аналогія з українею 
кою дійсністю. Стоїмо перед ХІ Конгресом американський 
українців. — кілька днів тому відбувся З'їзд українських 
журналістів Америки й Канади, яких 10 днів тому від-
бувся Світовий Конгрес української студіюючої МОЛОДІ І 
раз-у-раз відбуваються конгреси, з'їзди, загальні збори 
різних українських установ і організацій. Кожне з отаких 
зібрань проходить краще чи гірше, із перевагою світел чи 
тіней, і сподіваємось найкращого ходу й висліду Конгресу 
Американських Українців. Але в сумі українська вільна 
громада не отримує від тих зібрань вказівок на майбутнє, 
учасники тих конгресів, з'їздів і зборів займаються радше 
злободенними справами, на нинішній день, а не пляну-
ванням на майбутність та вглиблювання у зміст майбут-
нього. 

Майбутність української громади в Америці та в ці-
лому вільному світі - - це велетенська і найважливіша 
проблема. І суттю цієї проблеми не є число народних до-
мів ані церковних будинків, ані стан добробуту професіо-
налів та цілої громади, а духовнії зміст громади. Тепер 
і за 25 років, за одну і дві генерації вперед. Правда, годі j 
передбачити всі зміни, що прийдуть у тому часі. Але ИОЖ-
на і треба виявляти турботливість за ту майбутність і ПЛЯ-
нувати не тільки на нинішній, але й нз завтрішній день. І 

:л.п ного секретаря ПК К1І-' східніх районах. KOMCO– 
ЗС на східньому хлібному , мольські бригади рейдують. 
рронті, докладно інформує, і народні контролери пильну-
то з партійних вельмож 1 ють і стежать — всі підга-

'устрічав ного перед н а р а - н я ю т ь , щоб зерно не затрн-
ами. А г. передовій .,Прав-1 мувалось на токах, а якнай-
и" з і' вересня говориться, 1 швидше вивозилось на дер-

до наради партійно - госпо-іжавні елеватори. Тільки в 
іарського активу, в ЯКИХ і одній області, інформує 
I;".:IB участь Л. Брежнєв, і ..Комсомольська Правда" з 
.відіграли важливу ролю n S вересня, в рейді взяло у-
юбілізації сил і ?юзерв на. часть більше як дві тисячі, 
спішне виконання зав- (Переповівшн про виявлені 

(ань, поставлених перед (неполадки на жнивах. газе-
іраціпннками села". Розва-Іта чванливо заявляє, що 
кивши і зваживши, вони 1 „партійні і господаїкькі ор-
5уцімто взяли високі зобОт 1 галізації бачать в нас (ком-
ч'язання „на мес:,, 50-ліття 1 сомольцях) надійних поміч-
СССР". Нехай би Спробува-1 ннків, довіряють відпові-
ти не взяти ! j дальні діла на жнивах". 

В ювілейну річницю сгво-І Не селянам у колгоспах, 
ченнл СССР всевладна пар-Іяіких почали називати хлі-
гія — КПСС ліквідує будь-j биробами (зліквідувавши в 
які елементи союзностн. як 1 колективізації хліборобсь-
-о було за конституцією і j кий стан), довіряє партія, а 
тоговором 50 років тому, нп- j організованим нею для за-
гаджуючи є д ннодержавс-
:во. Замість союзу ,,законо-
мірно". буцімто, створено 
ВЖЄ ..нову історичну сніль-
ність - радянський народ". 
За маркс.о - ленінською дог-
матнкою там усе ,.законо-
мірно". А найбільшою ,,за-
кономірністю" в будові MOC-
ковського соціялізму с де-
градуючнй стан в сколектн-
візованому сільському noc– 

пт івл і хліба комсомольсь-
ким бригадам. Видно, не ле-
гко виконуються плянн за-
готівлі хліба, коли на жни-
ва доводиться посилати 
комсомольські рейди для за-
готівлі зерна, надолужуючи 
недобір в європейських ра-
йонах. Нього року в східні 
райони більше, як в мину-
лнх роках, виправлено тех-
нікн і людей - механізато-

подарстві. що на 50-му році j рів з України. Грузії і ін-
большевицького господарю- І шнх південних республік, 
вання неспроможне забезпе- j Механізатори прибули ра-
чити потреб населення хлі - , зом з технікою. В одну об-
бом. І ласть Казахстану прибуло 

В передовій ,,Известин" з біля 500 комбайнів з ком-
5 вересня говориться, що і байнерами. їх зустрічали з 
.поїздка по східніх районах квітами і музикою. А на по-
генерального секретаря ЦК лі виявилось, що багато з 
КПСС. його зустрічі і роз- прибулих нічого спільного з 
мови з хліборобами ВИКЛИ- технікою не мали. ..І це не 
кали нове піднесення полі-. поодинокі випадки, твер-
тичної і трудової активнос-Ідить ,.Комсомольская Прав-
ти у хліборобів". Вони, го- да". Більше як половина вн-
ВОриться в офіціозі, nepe– сланців Узбекістану. Грузії 

ДЖІМІ ГОФФА - ДИПЛОМАТ? 
Минулого тижня преса по-

відомнла, що Джіммі Г о ф ф а 
поїде до Північного В'стна-
му, щоб обговорити ПОЛО-
ження та евентуальне звіль-
нення полонених вояків 3 -
СА. І тому деякі журналісти 
поставили питання: чи Гоф-
ф а часом не дублює Г. Kic– 
сінджера в його дипломатич-
ній місії? 

Прізвище Д ж . Гоффи ві-
доме американському чнта-
чеві. Писала про нього і 
„Свобода" з 4-го січня ц. р . 
під нагол,овком- „Ніксон 
звільнив Гоффу" . 

През. Ніксон підписав ам-
нестію Гоффи 23-го грудня 
м. p., а наступного дня він 
був уже на волі, відзначаю-
чи Різдво у родинному колі. 
Амнестісю Ніксон подарував 
Гоффі вісім із тринадцяти 
років засуду. 

ДЖІММІ ГОФФА 

Після того, як голову юнії 
шоферів, Дейвіда Бека за-
суджено до в'язниці, на кон-
венції в 1958 р. вибрано на 
голову Гоффу. Юнію шофе-
рів викинено з централі 
АФЛ-КІО тому, шо вона від-
мовилась прочистити свої 
ряди від злочинного ЄЛЄМЄН-
ту 

Міністер судівннцтва Ро-
берт Кеннеді зібрав проти 
ГоцЬфи цілий ряд обвннува-
чень і домігся, шо його за-
судили в двох різних внро-
ках : у Чикаго — на 5 ро-
хів і в Чаттануга (ст. Тенне-
сі) - на 8 років тюрми. В 
березні 1967 р. брама феде-
ральної в'язниці у Левіебур-
ґу. Па., закрилась за Гоф-
фою. 

На одній із конвенцій ю-
чії шоферів, що відбулись 
в міжчасі. ітсвалепо Гоффі 
признати досмертну пенсію 
з сумі 75.000 дол. річно і по-
крнти всі видатки, зв'язані 
з його обороною (інших 
700.000 доля рів). Одначе, 
Конгрес опротестував і від-
кннув останнє рішення. 

Три рази подавав Гоффа 
прохання до ,,Ворд оф па-
рол" про зниження кари, і 
всі три рази йому це прохан-
ня відкинено. На щастя, на-
годнвея през. Ніксон. 

ПОЛІТИЧНА 
КОНЬЮНКТУРА 

В .останніх роках інфля-
ція прибрала у ЗСА неопа-
нованнх розмірів. Щоб її 
спинити, през. Ніксон заря-
днв контролю цін і заморо-
ження платень. Одним із 
членів Комісії контролі цін 
був голова А Ф Л-К І О 
Джордж Міні, що протесту-
вав проти такої контролі і 
домагався підвншкн платень 

Л у к а Луців 

НАЙБІЛЬШИЙ ВОРОГ МОСКОВЩИНИ 
В НОВІШІЙ УКРАЇНСЬКІЙ ЛІТЕРАТУРІ 
Посилена русифікація в і України - Ьротн Польщі. 

Україні пригадує українцям! Всі інші твори Начовського 
те, що нам не можна споді- - - це боротьба ^з Москвою, 
ватися добра від Росії, бо від , Сну української ночі" 
вона не змінилася ані на во- і з 1003 р. аж до „Золотих Во-
лос від часів Петра Першо- j ріт" з 1937 року. 

Свій найбільший твір, тра-
гедію „Сон української но-

д л я членів своїх ЮНІЙ. ПІЗ-
ніше, на знак протесту, Мі-
ні виступив із комісії. Хто із 
представників робітництва 
буде в комісії? І так поча-
лось маневрування. 

„Вибий клин клином", — 
каже прислів'я. Ніксон за-
стосував його досконало: j г о ” Катерини Другої. Най-
одна лише юнія шоферів, більший українець новіших 
найбільша у ЗСА (два міль- ч а с і в Тарас Шевченко вірно ( .. х . „ „ , , . . . 
Й.ОНИ членів) не запротесту-1 зрозумів ролю Москви в іс-1 присвячує npef і з іронією 
вала проти замороження і торії України і тому не міг j московському цареві Миколі 
платень. Хоч формально на j c n 0 K i f l t t 0 згадувати гетьмана І ц , „імператорові всеї Роси". 
чолі юнії стояв Френк Фіц-j Богдана Хмельницького, бо, Москва .,ослігшла" українсь-
сіммонс, фактично справами,; н е м і г йому п(юстнтн угоди ('кий нарід, -знищила ііому 
юнії із-за ґрат керував Д ж . j в Переяславі. j національну ввідомість і при 

чі" (Львів. 1903. ст. 289) 

Гоффа. 
Здогадуються, що БІЛИЙ j 

Дім сконтактувався з Tocji– 
фбю і поставив йомз' дві вн- j 
могн, як передумови ДЛЯ 
звільнення: перша - шо 
Гоффа ніколи не ОЧОЛИТЬ І 
юнію шоферів, а друге — І 
що юнія не зарядить страй-j Не місце тут згадувати і 
ків і не домагатиметься п і д - ! т и х ВСІХ чнеченннх пись-
вншкн платень, бодай-до ча- і менників. які в своїх творах і 

А тн пишалася колись 
В добрі і розкош 
Mirt любий краю 

НСПОВН:ІНИГІ! 
За що тебе Господь Кара, 
Карпе тяжко? За Богдана 
Та за скаженого Петра... 

(„Осія". Глава ХІУ) 

помочі терору панує над ук-
і Вкраїно! І Р а і н с ь к и м и землями. Укра-

Іїнська молодь у .трагедії Па-
човського куо- в підземеллях 
..золотий вінець", себто „ІДЄ-
ал народу": '! 

змальовували Москву - рн 
бительку українського тцю-
д у . Т у т ХОТІЛИ б МИ СПИНИ; 
тнея на творчості поета Й 
драматурга Василя Пачов-
ського. який найвірніше по-
казав Москву як гнобнтель-
ку постав^- Вас. Пачовсько-
ського можна вважати нан-
більшим ворогом MOCKOB– 
шнни в українській літеі)з-
ТурІ В перпіИХ ДВОХ ДЄСЯТИ-
літтях XX віку. 

Цікаво хоч коротко npoc– 
тежитн оцю протнмосковсь-
ку постав^' В. Пачовсько-
го в його важливіших тво-
рах. Володимир Вірчак иа-

іглица-
. І вонс 

ДІ Ц- p., як відомо, відбудуть-і дійсно так! Якщо залнши-
ся вибори Президента. ijMO на боці лірику Пачовсь 

су виборів. 

НА СТОРІНКАХ ПРЕСИ 

Що сподівався .осягнути 
през. Ніксон. підписуючи 
амнестію Гоффи? Зразу йо-
му поставлено закид, що 
він всупереч гаслу ,.ло енд 
ордер" (закон і порядок) 
випускає злочинця із в'яз-
ннці. 

Одним пострілом Ніксон 
намірився вбити двох зай-
ців: поперше — розбити су-
цільннй юнійний фіюнт ВІД-
носно контролі цін та замо-
роження платень і цим за-
певнити успіх своєї nporpa– 1 зивас Пачовськ го 
ми; а подруге в листопа-! jie.M - мрійником"' . 

Бо кілько се^ідеЮ' 
В народі Гм:, 

в тім вінку тілько іскор г. 
всіх скарб. G той вінок; 
а хто вінок той понесе. 
за ним народ весь піде все; 
не злякасться різок! 

виявились непридатними, а 
кошти переїзду їх винесли 
понад 20 тисяч рублів. Це 
тільки в одній області. Та 
й з присланою після жннв 
з південних районів техні-
кою не ліпше. Як і кожного 
року бракує запасних час-
тнн. багато комбайнів при-
буває на місце призначення 
„роздягненими": в дорозі 
знято з них важні часнитн. 

(Закінчення буде) 

Гоффа, навіть не будучи г.о-
ловою, мас більший вплив 
на членів юнії, як сам голо-
ва. 

КОИТРОВЕРЗІПНА МІСІЯ 

5-го липня ц. р. В МІСТСЧ-
ку Клементе, Каліфорнія, 
відбулась зустріч між Д ж . 
Гсфсрою. ного правним до-
радником В. Тавбом. заступ-
ннком голови юнії шоферів 
Г. Гіббонсом, з однієї сторо-
нн, та Г. Кіссінджером і но-
го дорадником, із другої. 
Внаслідок переговорів Гоф-
фі та його дорадникові ви-
дано візи на виїзд до Пів-
нічного В'єтнаму. 

Державним секретарем у 
кабінеті Ніксона є В. Ро-
джерс, а відділом консуляр-
них справ завідує Барбара 
Ватсон. Довідавшись двома 
місяцями пізніше про вида-
чу віз Гоффі і Тавбзві, В. 
Родя:ерс вибухнув гнівом: 
,,Як можна посилати на пе-
реговорн ,,джейлберда" (а';: 
зннчного птаха)? І Б. Ват 

кого, то всі його драматичні 
твори та недокінченнй ...МН-
тнчннй епос" „Золоті Bopo– 
та" - це твори лицаря. Щ( 
бореться пером за свій варід. 
А мін: ворогами України 
за найбільшого ворога вва-
жас ПаЧОВСЬКНЙ Москву з І 
диким, хижацьким ІНСТПНК-
том руйнувати волю україи-
ського миру вже не ГрІЗНа 
матичних творів тільки1 дра-
ма про „Романа Великого" 
з 1918 РОКУ (КОЛИ MO;I,H:– 
було хвилево думати, Щ 
Московщина після Берестей-
ського миру вже не грізне 
Україні!) звертається прота 
другого віковічного ворог:: 

' „Наші Дні", Львір, 1912 
ч. 7. ст. 2. 

висловився: ..Якшо Тавб нл 

jr. праввиком, то він повинен 
ним бути". 

В зв'язку 3 цими ПОДІЯМГ 
всі три Сторони о:іннилнс: 

! в неприємному положенні 
І През. Ніксон. що, „не npo– 

сон зразу рішила відклнка-! віривши броду, заліз у воду' 
тн візи тим більше, що вони j через свого представникв 
були видані без її відома. і Кіссінджера. Гоффа, що спо-

Це доказує, що в правлінні j дівався виплисти на в?ді 
Ніксона права рука часто не і дипломатії і зазнав шок;, 
знає, що робить ліва. , щодо „правного дорадника" 

І як імпостора. І, врешті. Дер-
КОМПЛІКАЦІЇ 1 жавннй Департамент пос 

! тавлено перед доконані!" 
Як бомба, внбухла вістка 1 фактом видачі закордонню 

з урядових джерел (мабуть, 1 віз без його відома. 
ЕфБіАй) . що ,.правний до-j Незалежно від того. щ( 
радник" Гоффи не є ніяким j виказують опитування ІНС-
адвокатом. Цікавіше, одначе; j титуту Геллупа. противник: 
те. що урядові чинники із j през. Ніксона шо справу ви 
кругів Кіссінджера були не І сунуть перед презндентськи 
менше цим здивовані, і один 1 "ц виборами. 

Д-р Іван Скальчук 

31 ПОКРАЩАННЯ І ЗМІЦНЕННЯ ДІЇ 
І СИСТЕМИ 
Голос у дискусії 

(ГИ 
Немає сумніву, що у най-

ближчому десятилітті УККА 
стане перед ще важчою про-
бою. перед ЩЄ важчими зав-
даннями, ще важчою пра-
цею. І н таі:ііі! виїмковий і 
важкий час конечною ; кон-
центрація всіх наших сил, у-
сіх наших національно ду-
маючих людей, п о т р і бна 
повна співпраця всіх наших 
організацій, товариств тв у 
танов. потрібна жертвенна і 
самовіддана праця всіх npo– 
відннх діячів STCKA, щоб на-
ша найвища. репрезентатив-
на, полІтично^громадська та 
координаційна Цгнтраля ио-
гла подолати ці важкі сьо 
роднішні та майбутні зав 
дання. 

Українська спільнота в 3-
СА (та й не тільки в ЗСА!) 
не може дозволити собі ру-

їнннцького і с а м о губного 
д володілу 1 

Живемо в добі двоподілу. 
який від початку другої сві-
товоі шини аж ПО сьогодні 
руйну. наші сили, забирає 
нашу енергію на взаємне по-
борювання і міжусобиці. 1 
коли наші професіоналісти 
думають, що корінь лиха в 
гому, що УККА ставить н;і-
голос у своїй діяльності на 
політичні МОМЕНТИ і шо УК-
КА повинен стати виключно 
:услільно-громадською цент-
ралею. що у внеліді довело б 
до пожвавлення і покращан-
вя діяльн ЮТИ УККА. ТО ВО-
чи глиб .;-:и ппммлаюгься. У-
ККл не може відмежувати 
себе від політичної діяльнос-
тн. бо тоді наша найвища 
установа розминулася б із 
отим ОСНОВНИМ завданням, 
для якого вона була сгворе-

на. Зрештою, коли існує я-
кийнебудь глузд у бутті емі-
грації поневоленого народу, 
то він у тому, щоб еміграція 
була речником тих, які не 
можуть говорити самі за се-
бе! До речі, все, що робить 
українська еміграція, мас 
політичну суть. 

На форумі УККА доміну-
ють самостійницькі. націона-
льні сили, може із націона-
ліетичним з а б а р вленням. 
але в жадному випадку 
не „Одне політичне середо-
внще" зі своїм ..диктатом"! І 
це повинні зрозуміти наші 
товариства, об'єднання та а-
соціяції, які стоять сьогодні 
поза системою УКК. і з цьо-
го зробити належний 8ИСЯ0-
вок: знайти ..модус вівонді". 
Хіба ж до наших демократи' 
чних товариств та оргапіза-
цій зовсім не п р 0 М ОВЛЯГ 
принцип англосаксонської 
демократії із визнанням пра-
ва більшостн на провід?! А 
ВС,е тз;::: ЦЯ демократія. ЩО 
ді : за цим принципом, yeni– 
шно розв'язувала найсклад-
НІШІ ППОбЛе.МИ СВОГО ПОЛІТИ-
чного н державного життя 
п р о т я т м довгих сторіч! 

Вихід З УККА, б о й к о т 

Конгресів УККА, с п р о б а 
зорганізувати нову ПОЛІТИЧ-
но - громадську централю — 
ДСОЦІЯЦІЮ Українців Амерн-
ки або іншу це пряма до-
рога до розбиття, двоподілу, 
атомізації, д є к оицентрації 
нашого громадського життя! 
Ця істина надто наглядна, 
щоб її не бачили і не усві-
домлювали ті. які так діють! 

Всякі ідеї про те, щоб Ук-
раїнськнй Народний Фонд 
відділити від УККА і для 
цього створити нову устано-
ву (дна. д-р Р. Барановсь-
кий: За новий Український 
Народний Фонд. „Наш Го-
лос". місячник АУЛ. ч. 3. 
червень 1072 p.). це не про-
познція на покращання прз-
ці, але пропозиція для ато-
мізаціі і розпорошуй а н н я 
громадських СИЛ. 

Українські братські союзи 
дали великий вклад у роз-
виток і діяльність УККА від 
иочаткп його ієну в а н н я . 
Цей вклад позначився уча-
СІЮ провідних союзових дія-
чіи у керівних органах УК-
КА. матеріальною та мора-
льною підтримкою УККА і 
службою проси пратськнх у-
станов для шнрення ідей та 

популяризації завдань УК-
КА. Зокрема цей вклад знач-
ний. коли йдеться про Укра-
їнськнй Народний Союз. 

Микола Мурашко. Дмитро 
Галичий та Посип Лнсогір 
— це не тільки головні лред-
сідники УНСоюзу, але та-
кож чолові керівники УК-
КА. що довгі роки своєї пра-
ці віддали для справ УККА. 
На ХІ Конгресі, крім деле-
ґатів Головного Уряду. візь-
муть участь делегати окру-
жннх комітетів та численних 
Відділів УНСоюзу, і всі во-
ни змагатимуть до того, щоб 
на майбутнє знайти способи 
для п о к р ащання праці і 
структуральної побудови У-
ККА, знайти шлях для мо-
лоднх. здібних і талановн-
тих кадрів молодого ноко-
лікня, що включаться у дію 
УККА. 

Коли ж конференція брат-
ськнх союзів постановила, 
що ці союзи є проти оЗме-
ження місць для своїх ДЄЛЄ-
гатів в Екзекутнві УККА г-
з двох до одного, то делегати 
і збір ХІ Конгресу цю поста-
нову повинні серйозно взяти 
до уваги і це питання розв'я-
зати в дусі громадського 

компромісу. В УККА є бага-
то місця для всіх організа-
цій, для всіх установ, для 
всіх віровизнаневнх об'сд-
нань і громад, для всіх по-
літичннх середовищ, які в 
УККА схочуть бути і в його 
системі працювати. В УККА 
з також багато місця для 
охочих до праці інтелектуа-
лістів (як цього бажає д-р 
М. Даннлюк) , є багато міс-
ця для українських профе-
сіоналїстів (за чим так по-
бивасться д-р Р. Борковсь-
кий у ..Нашому Голосі"), с 
місце для науковців і мист-
ців, для громадських і полі-
тнчннх діячів. 

Одначе від братських сою-
зів та від усіх інших oprani– 
зацій залежатиме в першу 
чергу, які кадри, яких дія-
чів і яких працівників вони 
для праці в УККА делегу-
к т ь . Я к щ о СЬОГОДНІ ПІДНО-
сяться в нашій спільноті го-
лосн, що таких чи Інших ке-
ріпних діячів УККА треба 
замінити, то товариства й де-
леґати повинні подбати в 
першій мірі про те, щоб НО-
ві кандидати були принайм-

ки так діяльність УРСКА на 
цих змінах не потерпить, 

Мені все таки здається, ще 
на ХІ Конгресі УККА важ 
ЛИВІШИМ б у д е ВІДПОВІДМИІ: 
добір та доповнення оклад) 
його керівних органів, а не 
зміна чи заміна поодинокий 
керівних діячів. Зокрема ва-
жливнм з відповідний (кіль-
кісно та якісно) добір здіб-
них і талановитих діячів мо-
лодого покоління. До того ж 
хочу виразно підкреслити, 
шо при цьому і освіта і по-
чатковий досвід у громадеь-
кій праці повинні бути од-
ним із важливих критеріїв. 

ХІ Конгрес повинен зане-
хаяти погану традицію none– 
редніх Конгресів: боротьби 
за місця в Екзекутнві. вклю 
чно із загрозою виходу з У-

Москва організує всі свої 
сили, щоб перешкодити BH3-
воленню України. MOCKOB– 
СЬКИЙ світ у ,.Сні украшсь-
кої ночі", репрезентованші 
особами Царя. Цареслаза 
(символ Росії!) та їхніми 
меншими посіпаками. Царе-
слав знає, щ о г о р е буде всім 
москвинам, як українські 
маси прозріють, як знай-
дуть свіїі національний іде-
іл. Тоді український нарід 
..на прах рознесе" свого мо-
СКОВСЬКОГО вор:га. Тому Ца-
реслав уживає всіх засобів, 
щоб ..убити ябо затовчи на 
чно тюрми" Україну та в 
гакий спосіб „зробити лад" . 
І Москві вдасться ще цим 
разом придушити Україну, 
За темні, неосвідомлені на-
діонольні маси1 йдуть за 
Марком Проклятим, не віря-
ш українським прдвідни-
кам. Та все таки ця траге-
дія Начовського не кінча-
.:ться песимістично; україн-
ький нарід знаіішов свій 

ідеал, має вже свій ,;30Л0-
гий вінець", іх за ним прнй-
іе згодом і ..пене сонце" - -

сонце волі. 

І в другій своїй трагедії 
..Сонце РуїЯ”О" (Ж,вква . 
ШЙ., ст. 214) малює Пачов-
.ький Москву як найгрі:іні-
г.)Го ворога нашого наро-
ду. Тут Москву заступають 
московські посли з Tepniro– 
ревим у проводі та ті всі 
-,зрадники й вовки" з наїинх 
земляків, що, по словам 
гетьмана Петра Дорошенка, 
„за царські сОболі рідну ма-
гір продають". ГОЛОВНИЙ ге-
рой твору, гетьман Іі. Дорп-
пенко, ЗНІЇС добре, що ,.Moe– 
ква до ляхій' залицяється", 
що вчинки москвииів .,пла-
чем поганьблених жінок і 
матерів в Україні - небо до 
помсти взивають". Так само 
думає і Дорошенків ідеолог 

митрополит Тукальськин, 
бо знає, що ...москалі вбнва-
ють українців вістрям меча 
і зрадою, без жалю, без по-
:цади, без милосердя". Цей 
духовний - патріот дораджує 
гетьманові радніше 500 ді-
г,ок туркам віддати, ніж Мо-
.-кві всю Україну на лннча-
рів відступити. І Дорошенко 
з Начовського воліє внспди-
ги свій Чигирин в повітря, 
діж піддатися Москві, бо 
-.краще головою покласти, 
ІК у Сибірі гнити". І в цьо-
яу творі Начовського — го-
товнин герой трагедії nepe– 
можений, бо знайшлися 
зрадники між українськими 
старшинами, яких підтрнму-
вав демагогічний провідник 
неосвіченої М^ІСИ — Марко 
Проклятий. 

Та в третьому драматнч-
(Закінчення на crop. 7-ій) 

було б, наприклад, оправда-
ти поїздки на засідання Ек-
зекутиви із Іллиной або Ка-
лїфорніі!). Поаа Екзекути-
вою залишається б а г а т о 
місць у керівних органах У-
ККА :Політичній Раді. Раді 
Директорів. Контрольній Ко-
місії та Громадському Суді 
чи в Комісіях. 

Досвід минулого показує, 
що засідання Політичної Ра-

ККА. Місць в Екзекутиві мо-1 дн та Ради Директорів від-
же бути стільки, скільки no– j буваюіься часто при малій 
становить ХІ Конгрес: 19., кількості членів цих органів. 
25. 2П.35. в усякому разі їх ; Яскіїавнм прикладом ц ь о т 
буде далеко менше, як УК- моя:е бути нарада Політпч-
КА нараховує членів - цен-
тральних о р г а ніаапій, не 
згадуючи Відділів УККА чи 
сотень місцевих опганізацін. 

Екзекутива УККА повнн-
ні на рівні замінюваних або і на бути органом і працездат-
на ще вищому рівні, бо тїль-І ним і не коштовним (тяжко 

ної Ради в червні м. p., коли 
на денному порядку иостав-
лено контроверзінні справи 
включно з ВОТУМОМ довір'я 
для голови, а в нараді брали 
участь лише 27 членів із 

(Закінсеннгі па стор. 7-ій' 
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УКРАЇНСЬКИЙ НАРОДНИЙ СОЮЗ ТА ЙОГО ПОСТІЙНИЙ РІСТ І РОЗВИТОК Є НАЙБІЛЬШОЮ Г А Р А Н Т І Є Ю 
СВІТЛОГО МАЙБУТНЬОГО УКРАЇНЦІВ В НОВОМУ СВІТІ ТА ЇХ ДОПОМОГИ РІДНОМУ НАРОДОВІ В ЙОГО ЗМА-
ГАННЯХ ДО ВОЛІ І НЕЗАЛЕЖНОСТИ. ТЕПЕРІШНЯ ОСІННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНА КАМПАНІЯ УНСОЮЗУ МАЄ НА 

МЕТІ ЗБІЛЬШИТИ ЦЮ ГАРАНТІЮ. СТАВАЙТЕ ЧЛЕНАМИ УНСОЮЗУ! 

ТРИБУНА У. Н, СОЮЗУ 
РІК хіх ВЕРЕСЕНЬ 1972 Ч. 6 (175) 

Ярослав Падох 

ПРОБА НАШИХ СИЛ 
Минулого кінця - тижня 

розпочалася цьогорічна oci– 
ння кампанія Українсько г о 
Народного Союзу, метою я-
кої, крім доповнення рані-
ших залеглостен, є придба-
ти кругле число 2,500 чле-
нів. Кампанія .обнімас всі 0 6 -
ласті. Округи і Відділи на-
шої установи. В п р о д ов ж 
двох-трьох тижнів відбудуть-
ся 22 окружні збори пред-
ставників Відділів, згуртова-
них в 27 округах, розкине-
них по величезному просторі 
ЗСА і Канади, дослівно від 
океану до океану. Крім пару 
десятків Відділів дуже від-
далених від союзових цент-
рів, ці збори зв 'яжуть Голов-
ну Канцелярію і її організа-
ційний відділ із майже п'яти 
сотнями союзових Відділів 
та тисячами їх відділових у-
рядовців. В зборах візьмуть 
участь головні урядовці та 
обласні організатори, як до-
повідачі про плян нашої ка-
мпанії та засоби, як їх пе-
ревести в життя. 

Спільна""зустріч і спільна 
праця творять установу 

Навіщо дісться це все? 
Яка мета витрати цісї велн-
кої енергії й часу сотень лю-
дей й до того ще людей, жи-
ття яких дуже активних, бо 
ділять його поміж свої OCO-
бисті й родинні та загальні 
громадські зобов'яза н в я ? 
Безпосередню мету ми ПОДЯ-
ли віпце: 2,500 нових сою-
зових членів. Але на цьому 
не кінець. Ці збори це засіб 
пов'язати пів тисячі союзо-
вих Відділів в одно суспіль-
не тіло — УНСоюз й об'една-
ти одним завданням та спі-
льною працею тисячі союзо-
вих діячів й заставити їх спі-
льно й систематично викона-
ти намічений плян. Бо, не ста 
тути й обіжники, але спільні 
зустрічі та спільна праця 
творять об'єднану установу 
й гарантують успіх в її зма-
ганнях й здійснення її пля-
нів. 

Числа звіту за вісім міся-
ців праці цього року подані 
в таблицях на іншому місці 
в цьому числі. Прочитайте 
їх й побачите, що досі не 
всі союзові діячі зрозуміли 
цю істину. Скільки з них не 
прибувають на збори, тобто 
на зустріч з представниками 
Головної Канцелярії, яка ке-
рмус спільною працею, і скі-
льки з них не виконали сво-
сї невеликої частини союзо-
вого пляну, справедливо ро-
зділеного на всі його клі-
тини! Рахуйте Відділи, які 
придбали нових членів у цім 
році й не дочнслнтеся поміж 
ними рівно сотні, бо вони 
не придбали для УНС'в цім 
році ані одного члена! А 
втрати мали так само, як всі 
інші Відділи, бо людина не 
живе вічно й доживши crap– 
шого віку, чи потреби. КО-
ристас зі забезпечення й не 
відновивши його перестає 
бути забезпеченевою тим са-
мим членом УНСоюзу. 

Життьове забезпечення це 
братерськість у дії 

Багато причин неактивно-
сти поодиноких Відділів і о-
сіб. Не всі наші союзові ді-
ячі глибоко вірять, що ї х 
служба УНСоюзові це почес-
на і конечна служба цілій 
своїй суспільності. В остан-
ньому числі органу Крайо-
вого Братського Конгресу 3-
СА і Канади ,.Фратернал Мо-
нітор" предсідник однієї бра-
терської організації И. Міл-
лер з переконанням пише, 
що „забезпечування на жп-
ття с само по собі братською 
діяльністю, бо с п о н у к у ю ч и 
члена забезпечити себе і сво-
ю родину, ми виконуємо на-

шу відповідальність за бра-
тську опіку над членами, да-
ючи їм безпеку і певність на 
майбутнє життя". Бо чи ж 
не є найбільшим доказом на-
шого братського віддання 
нашим землякам, коли ми 
забезпечимо їх перед непев-
ністю долі й допоможемо їх 
рідним пережити нещастя, 
яке може трапитися тому, 
хто був основою родини. 

Хрестоносний похід проти 
недостатньо забезпечених 

Або чи перешкодою в за-
безпеченню усіх наших зем-
ляків не є наше незрозумін-
ня життьового забезпечення 
й легковаження його висо-
ти? Ось знову варто зацнту-
вати статтю в тому ,.Моніто-
рі" з січня ц. p., в якій ав-
тор запитує батька, який за-
безпечусться на дрібну суму, 
чи його забезпечення на 
SlOOO у випадку нещастя 
покриє кошти ного noxopo– 
ну? Заплатить морґедж, щоб 
діти і вдова не втратили ха-
ти? Покриє кошти одягу і 
прожитку його родини? Ви-
стане на покриття коштів 
школи дітей ? І автор додає, 
що краще не мати пі якого 
забезпечення, ніж подібне, 
невнстачальне. Ми знаємо, 
що більшість наших членів 
забезпечена власне на тнся-
чу доларів, отже більшість 
наших родин не є взагалі 
забезпечені. Тому, чи в часі 
цієї осінньої кампанії не слід 
було б усім нам повести xpo– 
стоносннй похід не лише 
проти тих земляків, які ще 
не забезпечені, але й то в 
першу чергу проти тих, які 
забезпечені на дрібні суми? 
І тоді не буде можна повто-
рюватн цього, що чуємо так 
часто, що немає вже кого за-
безпечувати. Бо лише тих. 
які можуть і повинні б під-
нести своє забезпечення є в 
нашому Союзі бодай яких 
50,000 членів. Поведім ocai– 
домну атаку на них і число 
та сума забезпечення членів 
УНС ще в цім році подво-
яться! 

50,000 членів УНСоюзу 
потребують акцидептового 

забезпечення! 

Ми часто згадували й бу-
демо згадувати на зборах у 
часі осінної кампанії сто спо-
собів придбання членів, тому 
й їх не будемо тут повторю-
ватн. Але закликаємо наших 
союзових діячів не вірити п 
те, що вже немає кого за-
безпечувати, бо десятки тн-
сяч наших родин (не осіб) 
жде на потрібне забезпечен-
ня і на відвідини наших ор-
ганізаторів. Не вірмо, що тн-
сяча долярів може спасти 
наші родини, як нас не ста-
не. а це може статися кож-
ної хвилини. Минулого року 
60.000 осіб згинуло на шля-
хах від авт. а два мільйони 
були покалічені. Вони жда-
ли і всі ми ждемо на окреме 
забезпечення акцндентовою 
грамотою, яка коштує дос-
лівно центи, коли її кошт 
розложнти на дні. Б о д а й 
50.000 членів УНС потребує 
того додаткового акцнденто-
вого забезпечення, тож не 
кажім, що вже немає кого 
забезпечувати. 

Банк, дім і стаки не 
заступлять життьового 

забезпечення! 

Не даймо себе обдурюва-
ти, що краще мати гроші в 
банку чи у стаках або домах, 
ніж купувати забезпечення. 
В наші часи, коли стаки ро-
ками тратять вартість, а до-
MH В РІЗНИХ ДІЛЬНИЦЯХ ДЄСЯТ-
ками тисяч перебирає місто 
за незаплачені податки, жи-

Марія Душник, голова 
Жіночого Комітету УНС 

ЗМАГАННЯ СОЮЗОВИХ ЖІНОК 
ОРГАНІЗАТОРОК 

Жіноцтво Українського На-
родного Союзу завжди було 
дуже активне, зокрема на 
організаційному полі, тобто 
при збільшуваннто-чиеласо-
юзового членства. Від декі-
лькох років жінки - срганіза-
торки УНСосюзу змагають-
ся, і то успішно, з організа-
торамн - чоловіками. Окре-
мого інтересу набрало це 
змагання після того, як ут-
ворено 3 окремі нагороди 
для найкращих жінок - opra– 
нізат,орок. 

В 1989 році на рекоменда-
цію Жіночого Комітету УН-
Союзу Головний Уряд схва-
лнв, з нагоди 75-річчя УН-
Союзу, окреме змагання по-
між союзовими організатор-
камн. Змагання закінчува-
лося в половині жовтня то-
го року з уваги на те, що в 
тому часі ,союзове жіноцтво 
мало на Союзівці свою окре-
му програму. В змаганнях 
перемогла одна з тодішніх 
секретарок Відділу УНС та 
дуже успішна організаторка 
пані Стефанія Букшована, 
яка в той час була також го-
ловою Окружного Комітету 
Відділів УНСоюзу в Нюар-
ку. Вона здобула 32 нові 
члени. Друге місце здобула 
Люба Басько, секрета р к а 
94-го Відділу УНСоюзу в Де-
тройті. здобувши 28 членів, 
а трете місце в почесній та-
белі заняла секретарка 171-
го Відділу УНСоюзу в Дже-
рі Ситі та урядннчка Голов-
ної Канцелярії УНС Стела 
Расн. яка придбала для сво-
го Відділу 19 членів. Всі три 
переможниці одерясали по-
чесні плякети та грошові на-
городн. З того часу щороку 
повторюються ті змагання і 
щороку три чолові жінки -
організаторки УНС здобува-
ють особливе признання і 
нагороди. 

Впродовж останніх двох 
років на чолі союзового жі-
ноцтва стоїть пані Квітка 
Стецюк, секретарка 25-го Ві-
дділу УНСоюзу в Джерзі Си-
ті. яка здобула в 1970 році 
50 членів, а в 1971 р. 42 чле-
ни. І в цьому 1972 році во-
на стоїть на першому місці, 
здобувши вже 29 нових чле-
нів. Між нагородами пані 
Квітка Стецюк є почесні 
плякети та другий том Ан-
гЛомовної Енциклопедії Ук-
раїнознавства. 

За нею слідує згадана Лю-
Ба Басько, яка, як згадано, 
в спеціяльнін кампанії 1969 
року здобула 28 членів, але 
впродовж цілого 1969 р. здо-
була 53 члени. В 1970 р. во-
на здобула 37 членів, а в 
1971 27 членів. Вона одер-
жала за це почесну плякету 
і том англомовної Історії 
Грушевського. Пані Басько 
під цю пору, в змаганні '1972 

ттьове забезпечення це не 
тільки безпека, але й най-
краіцнй засіб інвестиції за-
ощаджень. А відсотки в бан-
ках у наші часи йдуть на 
покриття коштів інфляцїї. 
До того за центи, заплачені 
сьогодні на вкладку за за-
безпечення, ваші рідні, в ра-
зі нещастя, одержать не дрі-
бні центи відсотків, але ти-
сячі долярів забезпечення. 
Непевність життя це життьо-
вий факт, а життьове забез-
печення це життьова конеч-
ність. Ніщо того не засту-
пить. ні стаки, ні доми, ні 
банкові книжки. Тому корн-
стаймо з нього і в часі на-
шої осінньої кампанії дове-
дім цю істину до відома всіх 
наших земляків. А тоді не 
треба нам буде журити с я. 
що, мовляв, немає вже кого 
забезпечувати! 

року стоїть на третьому міс-
ці з 17 новими членами. 

Новою суперницею на ор-
ганізаційній сцені жіноцтва 
с пані Олександра Яворська. 
секретарка 344-го Відділу в 
Бавнд Бруку, яка в 1971 р. 
здобула 35 нових членів і 
придбала, як нагороду. віль-
ний від оплати вікенд на Со-
юзівці. 

Найстаршою віком і сою-
зовою працею є пані Анна 
Гнатюк, секретарка 37-го Ві-
дділу в Елизабет, яка в 1970 
році здобула 34 члени і по-
чесну плякету. 

Поміж найвизначнішії м н 
організаторами УНСоюзу — 
жінками знаходиться голов-
на радна пані Анна Гарас, 
яка водночас є головою Але-
нтавської Округи УНСоюзу 
та секретаркою 47-го Відді-
лу у Бетлегемі. В трьох ос-
танніх роках 1969, 1970 і 
1971 вона здобувала кожнсь 
го року по 25 нових членів. 
В першій половині ц. р. вона 
здобула 16 членів і немає 
сумніву, що вона дійде і пе-
рейде минулорічні квоти 25 
членів, бо як доносять з Го-
ловної Канцелярії, вона в од-' 
ному тільки місяці серпні 
приєднала 24 нові члени, за-
безпечивши їх на загальну 
суму 5147000. Отже, в цьо-
му році пані Гарас вже при-
еднала до УНС 40 нових 
членів. Успішною організа-
торкою є також пані Олена 
Олек, секретарка 22-го Від-
ділу в Чикаго і колишня го-
ловна радна УНСоюзу, яка 
в цьому році стоїть на дру-
гому місці з здобутими 20 
членами. В 1970 році вона 
була зорганізувала 25 чле-
нів. 

В Канаді відомою органі-
заторкою членів є секретар-
ка 440 Відділу в Торонті па-
ні Софія Куца, яка зоргані-
зувала 28 членів в 1970 р. 
і ЗО членів в 1969 р. Якщо 
піти взад, то пані Куца дер-
жнть ніким не побитий ре-
корд українського союзово-
го жіноцтва, бо в 1967 р. во-
на здобула 101 члена. Слід 
згадати, що пані Куца є ко-
лишньою головою великої 
Торонтської Округи. Вона о-
держала спеціальну почес-
ну плякету в ювілейному ро-
ці УНСоюзу. В тому ювілей-
ному році на чоло союзового 
жіноцтва вибилися були Лю-
ба Басько з 53-ма членами, 
Стефанія Букшована зі 40, 
Квітка Стецюк. Марія Макар, 
і Софія Куца — кожна з ЗО 
членами та Анна Гарас, Ан-
на Хомнн і Стела Расн — 
кон:на з 25 новими членами. 

Вертаючись з далекого, ю-
вілейного 1969 року до цьо-
го, 1972 року, варто згадати 
що поміж дуже успішними 
.організаторками цьогорічнн-
ми є також Марія Малюк, 
секретарка 61-го Відділу в 
Чикаго, яка здобула 13 чле-
нів, як також Марія Гаравус 
секретарка 127-го Відділу в 
Бофало, а Юлія ГуЛнк, сек-
ретарка 259-го Відділу в Чи-
каго здобула цього раку 11 
членів. Слід підкреслити, що 
цього року призначено для 
трьох найкращих організато-
рок такі нагороди: Другий 
том англомовної Енцнклопе-
дії Українознавства, англс-
мовна Історія України Гру-
шевського і нова книжка 
д-ра Луки Луцева про Ва-
силя Стефаннка. 

Як відомо. Українсь к и й 
Народний Союз вже в і д 
11-ти років мас почесний 
Клюб Заслужених Союзівців 
до якого належать всі, які в 
даному році здобули щонай-
менше 25 членів. До цього 
почесного Клюбу належить 
Квітка Стецюк вже 11-тий 

Союзовий День та 
надання нагород 
УНС в Балтіморі 

В неділю 24-го вересня І 
1972 р. відбулися осінні op– ; 
ганізацінні збори та ,.Coio– 
зовий День" Округи Балті-
мор - Кертіс Бей, Мериленд 
В українській католицькій і 
церкві при участі 120 осіб. 
серед яких було багато мо-! 
лоді. 

Голова Округи. Емануел 
Прнтула привітав гостей, і 
між ними п-ю Марію Душ-
ник, заступницю головного 
предсідннка Українсь к о г о 
Народного Союзу, та 9 сек- і 
ретарів Відділів УРіСоюзу. 

У своїй промові пані Ду- ': 
шпик підчеркнула різні про-1 
блеми, зв'язані з осінньою' 
кампанією за новими члена-
ми УНС. як теж переслідува-
ння в Україні та проти ак- і 
цію української еміграції в ' 
Америці по лінії. пропонрва-
ній „Свободою". 

Між іншими промовцями) ІДЕАЛИ БРАТСЬКИХ ОРГАНІЗАЦІЙ МЛІСТЬ ЗАГАЛЬНЕ ВИЗНАННЯ 
на „Союзовому Дні" були ^Братські організації в Америці, подібні до Українського Народного Сбюзу, мають в А-
Іван Малко, касир Округи. І мериці загальне визнання і пошану, як найбільш патріотисні і корисні установи. Ви-
та Адам Ціздин. господар явом цього визнання є щорігне проголошузання губернаторами егейтів та посадни-
,,Союзового Дня" . ками міст „Братських Тижнів" у половині гервня у зв'язку з „Днем Прапора" Ц-го 

Пані Марія Душник впу- Ігервня. На д5ото: акт підписання прокляма ;ti „Братерського Тижня" 1972 гуйернато-
чнла срібну плякету п. При- j ром стейту Ню Джерзі Вілліямом Ксйгіїсм в Трентоні в приявності представників 
тулі в присутності ВІДДІЛОВИХ . братських організаціій. У другому ряді стать заступник головного предсідника УНС 
секретарів, . як першу наго-! Володимир Сохан (гетвертий зліва) та гоювнин предсідник УНС Посип Лисо гір 

S S L 

(шостий зліва) роду Окрузі за перевнконан-
ня квоти, організуючи 127 „ ^ „ ^ „ „ ^ ^ -

і членів в 1971 році (назначе-І 

на квота була 120 членів), j Ютицька громада відзначила ювілей 
Пані Душник також вручи-j ” г " ( 
ла золоті зірки трьом членам СОЮЗОВОГО ВІДДІЛУ 
„Клюбу Заслужених Союзів-; 
ців", котрі в 1971 році здо- ! Ютнка. - Минулої субо-
булн понад 25 членів: Іван ти. 23-го вересня в культур-
Малко, секретар Від. УНС ній, нововідбудованій авдн-
320, що зорганізував 53 чле- торії місцевої української ка-
нн. Адам Ціздин. еркретар толицької церкви відбулося 
Від. УНС 55 — 27 членів та - ювілейне свято одного з 2-ох 
Емануел Прнтула, секретар місцевих Відділів УНСоюзу. 
Від. УНС 337 - 25 членів. а саме Відділу ч. 484 ім. Та-

Прнявні зложили на руки ; раса Шевченка, що постав 
пані Душник 5 членських ' перед двадцяти роками й зу-
аплікацій, а крім того зобо- мів .об'єднати кругло п'ятсот 
в'язалися небаром вислати громадян порівнюючи неве-
до Головної Канцелярії ше ликої ютнцької громади. Без 
10 аплікацій на забезпечгн- ГОЛОВНОГО ЧИ почесного сто-
ня молоді, яка виграла за- лів, в атмосфері справді бра-
плачені на один рік забез- терській, відбулося значен-
печеневі грамоти. Округа за- ня цього двадцятирічного 
платить вкладки за перший и успішного труду, при спів-
pjK участі цілої місцевої грома-

Рівнож. присутні зложили ДИ, усіх її організацій, в цім 
$50 на потерпілих віл по- і обох, православної і като-
вені членів УНС. 

Інші урядники, що 
присутні, це Михайло Хома. 
секретар Округи, та відді-
лові секретарі: Остап ЗйНЮК 
з Вашингтону (Від. 15), п-і 
Михайлнна Іванюк з 200 
Від., п-і Павлнна Шяайдер з 
Від. 148 та п. А. Лукянчук 
з Від. 81. 

„Союзовий День закінчено 
товариською зустріччю 

Н. Н. 

лицькоТ, парафій. Приявні 
,..,и тепло вітали прнявннх 'душ-

пастирів о. протоерея Воло-
днмира Мельника, о. Йосипа 
Лукашевича і духового опі-
куиа й активного члена Від 
ділу - ювілята, о. Богдана 
Смика. Свято відкрив голов? 
Відділу Володимир Кропель-
иицький, який привітав прн-
я'вннх гостей і членів, зокрс-
у.и представників головно' 
канцелярії УНСоюзу голов-
кого секретаря д-ра Яросла-
па Падоха та обласного ор-
ганізатора Василя Оріховсь-
КОГО, Після чого віддав про-
від вечора о. Богданові Смн-
к ві. який в свою чергу И0-
просив о. прот. Мельника 
пррвести молитву. Місцевий 
Відділ УККА репрезентував 
інж. Ярослав Яцковськнн. а 

рік, яка за це одержала зо 
лотин годинник та Олена ЇЇ 
лек 7-мий рік, Анна Гарас 
і Софія Куца по і) років, .'ію 
ба Басько і Софія Оріховсь 
ка по 3 роки, Анна Хомин 
Анна Дубас. Марія Душник вітав ювілята від УККА Ва-
і Анна Бурій по два роки і силь Рабарський. В і д д і л 
Анна Герман, Стефанія Га- „Провидіння" репрезентупаг 
личин, Стефанія Букш вака. його голова Володимир Ве-
Анна Ремік. Гелена Маєр. личко,До успіху вечора у ве-
Марія Макар, Стела Расн, лякій Мфі причинилася му-
Анна Гнатюк, Олександра зична програма, підготованг 
Яворська і пок. Марія Про- : виведена місцевою молод-
цак та Олена Штоґрин, які дю, а саме оригінальний мо-
були членами цього Клюбу н:аж музики й співу двох 
впродовж одного календар' вчительок музики Наталки 
ного року. 

Крім названих вище чоло-
вих жінок УНОоюзу, подяка 
і признання належиться тим 
жінкам-секретаркам і opra– 
нізаторкам УНСоюзу. я к і 
причинилися до постій йог 

Тспольницької і Галини 
Гнат, які. відвідавши Укра-
їну й очаровані її природохз 
й в неменшін мірі розчаро-
вані и пригнічені її невільнн-
чнм станом, піснею й грою 
на піяні і гітарі віддали свог 

росту УНСоюзу. здобуваючи суперечливі настрої. Тепло 
для нього кожного року ідо- прийняли приявні також ви-
раз то нових членів. Число ступ пластового гуртка „Ро-
їх занадто велике, щоб зга- машкн", ию його творять 
Дати їх всіх поіменно, толу Настуся Ризванюк. Ганноч-
ми обмежилися тільки до ка ГерецЬі Наталка Луцен-
згадки тігх. які здобули 25 ко. Хрнстя Войтовнч і Кат-
або більше членів впродовж руся Герець, які бездоганно, 
одного року. Колись при на- як на свій вік. в ідспівали 
годі задаємо і їх та їхню ве-, ряд зворушливих українсь-
лику працю для УНСоюзу. j кнх пісень. Після вечері про-

Взагалі , без пересади мож- мовив о. прот. Мельник, а 
на сказати, що союзове жі- секретар і основний Відділу 
ноцтво, хоч менше числом Володимир Запаранюк, го-
від чоловіків, в розбудову ловнніі радний УНСоюзу. 
Союзу принесло не менше^ представляв гостей і пред-
свого труду, і не менше три- Лктавинків організацій й уря-

бо не здійснено ще діла внз-
волеивя України й віднови 
її держави, й тому праця 
УНСоюзу і його клітин с на-
далі загально-національ н о ї 
лаги. При аснеті обл. opra– 
иізатора В. Оріховського і 
гол. радного 3 . Запаранюка 
д-р Падох вручив найбільш 
Заслуженим діячам УНСою-
зу в Ютиці почесні грам.отн 
ПОДЯКИ і признання, а саме 
д-рові Юліянові Рабісві. Мн-
хайлові Оннщакові, Мнхан-
лові Дмитрову, Вол. Кіюпе-
льннцькому. Іванові Векер-
ському, д-рові Богдан.ові Га-
рбовському й о. парохові Бо-
гдаиові Смикові. Окрему по-
чесну грамоту та золотий 
годинник вручив д-р Падох 
Володимирові Запаранкжові, 
засновникові і невідмінному 
від часу постання Відділу 
його секретареві й організа-
торові майже тисячі членів. 

,-,– 1 Обл організатор В Орігов-
та. Він і подав корзтку iCTO– „ ' У"-” 1 

nt ^ сі.кин вручив йому ЗШКУ ОІ)-
рію ВІДДІЛУ - ювілята, допов- ' - , ' ? ^'гпз vir 

ганізатора. Не союзеве свя-
го. в якому участь взяли та-
кож численні представники 
Відділів УНС з Снракюз, 

Володимир Запаранюк 
головний радний УНС 

нюючи відомості, подані в 
окремо виданій ювілейній 
б р о ш у р і . ПІСЛЯ ЦЬОГО ГОЛОВ- і 
НУ промову вечора, присвя- І -

і7ил-. і Пом. І еркшер, Літтл Фоллс 
чену минулому УНСоюзу та! 
американської українсь к о ї 
громади, в цім і минулому' 
Відділу - ювілята виголосив І 
гол. секр. д-р Ярослав Па-
дох. Вказуючи на історичну тюлю УНСоюзу й йпго Від-
ділів в організуванні та нг-
ціональному самовизначенні 
нашої заокеанської громади. 
промовець підмітив, п о ні 
місія нашої громади, ні МІ-
СІЯ УНСоюзу не закінчена. 

Джонсон Ситі. Бінггемптону 
і ін. закінчилося подякою 
усім гостям п. Запаранюка 
та заключним словом тсст-
майстра о. Смика н молнт-
ВОЮ о. П. Лукашевича. Як 
запоруку, що Відділ далі ро-
Стпме, можна прийняти ного 
?.обов'язання придбати не-
гайно після 20-річного юві-
лею нових 20 членів. 

Я . П. 

Окружні Збори Відділів УНСоюзу 
Монстреальської Округи 

Перебуваючи в організа-1 ють праці, і то у кожному 
цінній праці у Монтреалі. та j аспекті нашого суспільн.)-
порозумінні з заступником j громадського життя, все ж 
- - ^ гт тт таки при більшій концент-

головн Округи П Дячиши- - --
tJ і рації сил та систематичній 

чом, відбуто в суботу. 19 с е - і п р а ц і зробити можна б да-
рпня ц. р. організаційні збо- j локо більше. У самому Монт-
рн. присвячені справі вико-1 реалі відчувагггься брак пос-
нання наших завдань в op– і тій ного організатора, який 
ганіззпінній ділянці. Участь міг би стало і бе:шерервго v зборах взяли всі секретарі 
Відділів і деякі члени управ. 
Збори відкрив заступник го-
лови Округи П. Дячншин. 
вітаючи присутніх, а зокре-
ма голову Головної Ради і 
обласного організатора В. 
Дідюка. Протокол із зборів 
писала Т. Мороз, секретарка 
Окружного К:мітету. По ко-
роткнх звітах секретарів, В. 
Дідюк проаналізував дотепе-
рішню працю Округи, вка-
зуючн на всі позитиви і не-
гатнвн. та досягнення окре-
мих Відділів. Хоч плян на-
ишх завдань ше не здійсне-
но, але всі дискутуючі під-
креслювалн конечність його 
повної реалізації. Вправді, 
різні обставини у Квебецькій 

валих здобутків. Ідовціа своїх) Відділу-ЮВЇЛЯ-; провінції не конечно сприя-

слідкуватн за внконітіанням 
завдань. Слово у дискусії за-
бнрали: пані Д . Манило. па-
ні Б. Мельник, п-на В. Баніт, 
М. Перейма. мґр Г. Ощнпко, 
пані Т. Мороз та заступник 
голови Округи П. Дячишин. 
який вказав на цілий ряд 
справ, які мусять бути упо-
рядковані, закликаючи всіх 
секретарів доложнти старань 
щоб округа Округа вив'яза-
лась із свого завдання. В ре-
зультаті довгігх обговорень 
і практичних порад обласно-
го організатора закінчено 
збори постановою виконати 
завдання зв 'язані із запля-
нованою орг. кампанією з 
участю обласного організа-
тора у пізнішому осінньому 
часі. 



СВОБОДА, П'ЯТНИЦЯ, 29-го ВЕРЕСНЯ 1972 

ЗВІДОМЛЕННЯ РЕКОРДОВОГО ВІДДІЛУ У. Н. СОЮЗУ 
ЗА ШСЯЦЬ СЕРПЕНЬ 1972 Р. 

Департамент 
Молоді 

НОШ ЧЛЕНИ. 
ащд. 
25 Ксла Тома И. Христина М. 
39 Опар Леся М. 
42 Дяченко Христина М. 
47 рорват Давид EC, Дебора 

p.. Карін і.. Михайлина 
А.; Ґрнс Хрнстофор ЇХ. 
Клемент Донна М.. Кате-
рнна М., Марко Ст., Нат-
рикія А.; Рибак Бргян 11.. 
Крейґ И., Курт Дж.; Фохт 
Василь Д . Ш , Цегельська 
Анна О. 

51 Музика Василь М. 
63 Буряк Михайло М. 
78 Мартин Еліза Є. 
83 Коваль Роберт. Христина; 

Кунчак Марія О., Тарас; 
Смісь Богдан. 

88 Дутка Євген Р. 
121 Фадель Черіл А. 
130 Вербовськнй Петро мол., 

Стуснк Наталя. 
136 Кевено Расн В. 
140 Тампсои Дениса М. 
146 Туринська Лідія. 
147 Проць Йосип О., Федорак 

Анастасія А. 
177 Каріср Юлія А. 
183 Ле Сейдж Бріяи. 
194 Тершаковець А”Дрея Н., 

Олександра І. 
204 Тершаковець Дора Н,, Ча-

бер Маргарнта, Петро. 
230 Левннська А н д рея К., 

Семпел Лора П. 
234 Ґрета Патрнкія. 
239 Скрипник Марія А. 
254 Зеленкж Гавриіл Р. 
257 Васіста Ірина С Карний 

Гай М.. Іван К.; Палаг-
нюк Давид А.. Зузанна Л., 
Іван P . , Микола С , Семен 
Л. 

266 Семчук Таня М. 
267 Пака'рд Таня А . 
285 Франчук Василь П. 
288 Попович Анна С . 
295 Войтків Павло. 
305 Гарця Емануїл. Павло. 
307 ЧаЙківськнй Лев. 
325 Коннорс Таня Т. 
340 Мельник Йосип P., Oc– 

вальд С. 
350 Біганськнй Роман І. мол.. 
360 Грещншин Надія Р. 
361 Віланюк Іван В.. Демцьо 

Михайло І.. Таня М. 
367 Гумннцький Василь П. 
371 Мізь Христина А. 
375 Букач Михайло О., Ната-

ля. Олександра. 
379 К а п а Петро М., Скрипник 

Іпан С. 
409 Меківер Патоикія А. 
418 Руленко Матвій. 
422 МекКлоськнй Михайло. 
439 Підзамецька Лавра Л. 
455 БалннсРка Оксана. Ничка 

Андрій О. С , Червінська 
Хоистнна Д . 

461 Гоох Павло Я. 
473 Лвигайло Є л и м в е т а А. 
485 Коаячеиюк Адріян. CBCTO– 

ховський Ричаот . 
502 Фадиш Теодор В. Я. 

Ч Л Е Н И , ПРИЙНЯТІ 
HAHOttO: 

81дд. 

1 Валейко Едви.рд Є. 
11 Карабин Мартин. 
53 Коціс Олександра Л. 
94 Басько Ігор. 

127 Шрамко Анна Р. 2, Марія 
155 Стажко Михайло Гр. мол 
158 Андрусншнн Євстахій. 
183 Пардон Тереса А. 
219 Гнида Михайло І., Розалія 

М. 
221 Козира Данило. 
230 Сухара Анна Ш. 
317 Вурак Карло Д. 
331 Гемптон Франціска Л, 
340 Камілльо Беренис, Клео 

нис Юнис. 
372 Добуш Ольга М., Тарас. 
377 Ґейтнер Іванна К. 
414 Білас Ляля. Олеся. 
423 Маркевич Лариса 2, Пет 

ренко Олександер. 
432 Плавіок Нестор В. 
445 Буряк Мирослав В. 
460 КамінськнА Петро. 

ЧЛЕНИ, ПРИЙНЯТІ 
З П Е Р Е Х І Д Н И М И 

ЛИСТАМИ: 
Відд . : 

101 Тшнк Віра. 
251 Голубець Лев В. 2. 
434 Дідух Людмила. 
448 Гах Василь М. 

ЧЛЕНИ, які зм ін іиш 
К Л Ж 11 З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я : 

Відд.: 
259 Пітула Лейґ А. 

ЧЛЕНИ СУСПЕНДОВАНІ: 

387 Ті ник Віра. 
471 Гах Василь М. 
498 Бабій Маргарнта Хр. 

ЧЛЕНИ, ЯКІ В І Д І Й Ш Л И 
ДО Д Е П А Р Т А М Е Н Т У 

Д О Р О С Л И Х : 
Відд. : 

85 Транґуч Целестина Т. 
127 Юрків Марія І. 
182 Марченко Юрій. 
257 Кащишин Варвара. 
345 Каркоць Світляна. 
379 Скрипник Дмитро І. 

ЧЛЕНИ, Я К І В І Д І Й Ш Л И 
ЗІ ЗВОРОТАМИ В 

ГОТІВЦІ: 
Відд.: 

1 Валейко Е д в а р д Є. 
11 Карабин Мартин. 
14 Бутковськнй Ігор. 
53 Коціс Олександра Л. 
94 Басько Ігор. 

155 Стажко Михайло Гр. мол. 
158 Андрусншнн Євстахій. 
219 Гнида Михайло 1., Розалія 

М. 
221 Козира Данило. 
223 Виліямс Роберт А., Туба 

Іван Д . 
254 Кузьма Манфред. 
304 Лаґаняк Марія, Ольга. 
317 Бурак Карло Д . 
323 Залоз Г^-11"1^. Катерина, 

Марія 2. 
331 Гемптон Франціска Л. 
340 Камілльо Веренис, Клео-

нис, Юнис. 
358 Гилис Шірлі І. 
367 Лиско Зузанна Є. 
377 Гейтнер Іванна К. 
385 Панчишнн Тимофій С. 
432 Ржепецький Нестор, Tep– 

шаковець Данило А. 
445 Буряк Мирон В. 
160 Камінськнй Петро. 
495 Романович Романа М. 

ЧЛЕНИ, ЯКІ В І Д І Й Ш Л И 
З ВШІЛАТАМИ ПОВНИХ 

СУМ З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я : 

відд.: 

Відд.. 

35 
42 

117 
163 
204 
230 
235 
251 
295 
321 
346 

421 
427 
445 
492 
503 

Ламацька Клролинл. 
Д'Алессандро Давид 
Дар:я. 
Зінченко Врік Д, 
Кічуба Хрні типа NT. 
Чабер Петро. 
Такаш Дебора Л. 
Скотинська С.пії авета А. 
Віола Степан М 
Сталтер Алда, Олекеанд. 
ра. 
Коналеік ЬІ:ИІ'І Олександер. 
Байко Петро, Лис Марта, 
Ольга. Роман. Христина: 
Лішяянськяй Богдан, Ми-
хайло. 
Шеверногп Дениса К., Рй-
чард Н.. Роман В. 
Ериин Тереса, Ярослав М 
Сорока Леся. Марія. 
Мушка Тарас М,, Решіт-
ник Михайло. 
Москаленко Тамара. 

21 
25 
33 
36 
52 
59 
80 
86 
111 
120 

147 
153 
170 
174 
178 
191 
200 

201 
210 
217 
219 

230 
210 

151 
153 
254 
257 
:бб 
171 

287 
,90 
04 
16 

127 
31 

МІ 
4 7 
52 

164 
70 

'97 
'32 
145 
151 
154 
157 
153 
161 
195 
199 

Гуляшок Марко В 
Лободяк Роман М. 
Кулик Михайло І. 
Павлншнн Тереса. 
Хомин Степанія І. 
Пендаківськнй Ігор. 
Грнцак Теодор І. 
Кудрик Ольга. 

,Панкістіс Вікторія. 
Аткінсон Патрнкія, Маті-
яш Марія А., Монтіні 1-
ван. 
Чорна Іванна Д . 
Завадович Даяна, Федак 
Аніта. 
Фесенко Татьяна, 
Біянська Христина А. 
Семчишин Лідія. 
Деметрук Мирон. 
Маркс Ричард С , Міллер 
Ричард В. 
Ковердович Юрія Д ж . 
Базиляк Гаролд І. 
Мороз Петро, Степан. 
Пархуць Варвара, Лідія 
А. 
Бріяч Юрій Г. 
Зінко Марія А., Сліпець 
Олена М., Стецик Орест. 
Гуляй Кетлін. 
Максимів Юрій М. 
Мох Богдан. 
Полотнянім. Христина О. 
Косннськнй Григорій П. 
Гуцул Володимир В. 
Горнат Гайнрих І., Грот 
Дана. 
Желехівський Богдан мол. 
Вишневський Йосип С. 
Васечко Карін К. 
Новак Василь І. 
Щесняк Степан. 
Мельнншин Ольга. 
Стодольний Данвдо І. 
Міллер Григорій ІС^ 
Мшгчак Мирослава, Ро-
ман. 
Яциннч Юрій П. 
Бойчук Олексія Ґ., Плас-
конос Наталя О. 
Пазуняк Юрій. 
Руднк Дебора А. 
Шепертнцькнй Борис 3 . 
Гулка Орест М. 
Борецька Мирослава С. 
ГІнзюр Максим А. 2. 
Бучок Тарас В. Ю. 
Бобик Орест. 
Боглйчук Сплвія П. А . 
Макснменко Валя. 

ЧЛЕНИ. ЯКІ В И П Л А Т И Л И 
ВПОВНІ В К Л А Д К И 
З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я : 

Відд.: 

21 

22 
65 

170 
220 
221 

271 

290 
2^2 
346 
352 
362 
З Є, і 

ЧЛЕНИ, які вілгапіли 
З П Е Р Е Х І Д Н И М И 

ЛИСТАМИ: 
Відд.: 

94 Бігун Иосипиня. Орися Л. 
107 Л у щ а к Іван П., Михайло 

А. 
346 Голубець Лев В. 2. 
375 Дідух Людмила. 

Оі:репкий Василь С , Р у -
ЦькнЙ Богдан. 
Гавалюї: Іван Т. мол. 
Атаманчук Глен М. 
Боднар Іванна. 
Зварнч Василь М. 
Гулнк Одарка Л., Лучків 
Антін мол., Володимир І.; 
Пумпфер Рената. 
Василько Василь А., Пупа 
Вал дія на. 
Сикура Дебора А. 
Вишневський Посип С. 
Москальчин Богдан. 
Макогін Христина У. 
Ш у л а Михайло Т. 
Кравчак Петро мол. 
Бурко Марлена Л. 
Головко Свгенія. 

Ч Л Е Н И . Я К І В І Д І Й Ш Л И 
ДО Д Е П А Р Т А М Е Н Т У Д О -
РООЛИХ З М О Л О Д Е Ч И М И 
ГРАМОТАМИ ( П Л А Т Я Т Ь 

Ф О Н Д И ) : 
Відд.: 

22 С4;к Джоді А. 

ЧЛЕНИ, ЯКІ ПОМЕРЛИ: 

Відд.: 

130 І'- іза Григорій. 

Департамент 
Дорослих 

Відд.: 
НОВІ Ч Л Е Н И : 

9 Кров Іван І., Ярослава Є.; 
Нарадко Роберт И. 

11 Макар Ірина. 
13 Мокей Євгенія А. 
14 Бутковськнй Юрій, Дзера 

Олег О., Юркевнч Рома. 
23 Бінковський Іван К. мол., 

о. Юрій. 
25 Романків Любомнр Т.. д-р 

Струмінськнй Ярослав. 
32 Галнняк Дмитро. 
33 Деркач Василь. 
39 Опар Ольга А. 
43 Гарасим Віра, Снігур Во-

лодимнр. 
47 Горват Памела 3. . Гушкек 

Михайло, Муґер Давид А., 
Ріклі Єлисавета, Фохт Ва-
енль Д . мол., Христина М. 

48 Мельннченко Катерина. 
51 Музика Василь В., Си-

ненькнй Йосип. 
56 Грушкевич Степан, Єлнса-

вета; Флоренс Анна. 
63 Вуряк Ілейна Хр. 
76 Ґ у д з а к Василь А., Демчук 

Юлія. 
78 Мартин Мирослав М., Е -

дита К. 
85 Транґуч Целестина. 
86 Костик Євген. 
88 Мудрий Роберт Д. . Орлов-
„ ський^ Степан, Ґертруда; 

П а л іенко Павло. 
106 Аскуй Карло, Лілея; Аце-

ведо Йосип А., Васнлн-
шнн Анна. 

113 Філіппі Юрій М., Єлиса-
вета А. 

114 Пелюхівська Лід ія . 
115 Чарліковський Йосип. 
120 Аткінсон Патрикія, Маті-

яш Марія X. 
121 Фадель Іван P., Патрнкія 

А. 
127 Безушко Софія. Мнхалів 

Роман, Параскева; Юрків 
Марія І. 

136 Кевено Роман М. 
144 Білоскірка Микола, Надія . 
146 Зілинка Іван, Степанія. 
147 Воднарчук Корнило. Г у д з 

Ігор, Роско Роберт П., 
Саврук Степан. 

153 Д з і н д з ю р а Софія. 
169 Блищак Іван, Стсфурнн 

Анна Ґ . 
180 Гарт Д а я н а М. 
182 Марченко Юрій, Миськів 

Микола. 
183 Борне Чеслав А., Бенедик. 

та. 
194 Цігаш Олена. 
204 Андрю Розалія М., Грох 

Степанія, Скомськнй Teo– 
дор, Клара. 

211 Геба Антонина Фр. 
218 Рудяк Петро, Катерина. 
221 Яцула Степан М., Анна. 
223 Смаль Іван. 
234 Каліцун Михайло, Ш і ф е р 

Карло І. 
240 Дмитрнк Петро, Ткачук 

Анна. 
242 Міллер Данило Г., Марія 

А-
257 Гаврилів Варвара, Кащн-

шин Варвара. 
267 Бойко Орися І., Савчнн 

Йосип, Софія. 
276 Андрус Марія? Снсин Д а -

нило К. 
277 Грот Степанія, Нестерук 

Яків. 
280 Стасишин Євгенія. 
285 Скібіцький Л е о н і д Марія 

І; Франчук Анна. 
289 Гінчак Петро, Мищук Фи-

лина П. 
292 Гладиш Норберт Е., Юлі-

яи Е. 
293 Формаккж Володимир. 
305 Гарця Алберт, Павло, Па-

трикія. 
316 Капій Роберт Д . 
325 Коннорос Маріянна. 
328 Кацер Елфріда Е, 
330 Скаськів Василь. 
340 Мельник Рубен, Єва М. 
345 Каркоць Світляна. 
347 Ласенко Е д в а р д К. мол. 
352 Харів Лукія С. 
360 Щуровський Роман І. 
361 Білаякж Ярослав, Демцьо 

Олена К. 
375 Букач Михайло, Росола Я -

рослав. 
379 Драган Степанія, Литвн-

нишин Йосип, Скрипник 
Дмитро мол., Дарія Ґ . 

385 Тровис Яким Е. 
388 Касуй Віктор М. мол. 
394 Романик Софія. 
407 Смалалчук Василь. 
409 Ш а ф е р Анастасія М. 
411 Тимців Михайло. 
414 Дубецька Татьяна, Ф1ца-

лович Володимир, Лідія К. 
416 Грицик Гануся. 
423 Петренко Ліліяна, 
432 Тнвонюк Володимир. 
433 Осарчук Клавдія А. 
4-18 Гах Орися. 
452 Печек Іван П.. Степан Ю. 
458 Малярний Микола. 
461 Курляк Михайло. 
471 Мельннченко Василь. 
484 Герець Олександер, Сли-

вар Ґледнс . 
485 Свстоховсью Марія, Т е р . 

лецька Марія. 
502 Лемко Іван В., Свгенія Е. 

Ч Л Е Н И , П Р И Й Н Я Т І 
Н А Н О В О : 

в Жупинк Дмитро. 
8 виша Лат М. 

В і д д : 

15 Гавдяк Наталя А. 
20 Бойдуй Іван. 
27 Ортинська Віра, Утрйско 

Осип. 
33 Дудик Володимири. 
59 Волянськнй Степан, Юре-

вич Вожена. 
83 Іделсон Віктор. 
91 Кремінь П е т р о в 

106 Бурдин Михайло, Семерак 
Марія 2. 

125 Грицун Микола' . 
127 Юрків Михайло' . 
137 Допілка Михайло В ф . 
161 Фірнч Франком 
219 Дорошенко Михайло' . 
240 Кравнцький Йосип' . 
254 Павлюк Іван. 
288 Ґрнс Марія. 
301 Сидорович Андрій. Віра. 
307 Тнмець Михайло. 
328 Даннлевнч Роман І. 
3-10 Камільо ФелІкС. Франціс-

ка С ; Стоянів Степанія. 
353 Грон Ігор. 
372 Д о б у ш Григорій Г. 
414 Дубецький Михайло, Та-

тьяна; 'Качмар О л е н а , 
с Квасшок ЧйепАі,--Герлш-

да: Пацалуйко Ігор. 
423 Гуйван Любомир^, Марке-

вич Олександер 2, Анна; 
Проскрин Григорій, Н а д і я 
Серафима. 

432 Зараска Євген І . ' , Виш-. 
иьовськнй Волбдимир", 

439 Марчтічак Мирослав Е.^ 2, 
Шарон А. 

471 Ощнпко Григорій -'. 
488 Помяк Григорій, Ольга. 

ЧЛЕНИ, П Р И Й Н Я Т І З 
ПЕРЕХІДНИМИ ЛИСТАМИ: 

В і д д : 

76 Кормило Маріян, Назаров 
Андрій' , Угрннчук Ва-
енль. Степанія 2. 

101 Ґураль Петро', Л а з а р Фе-
дір' , Тіннк Михайло. 

174 Гузар Ростислава. 
194 Л^тнпшіська Христина М. 

2. 
214 Ориняк Іван. 
223 Калуга Анна. 
234 Коцуркова Ірина, 
251 Гoл^Ч^eць Зиновій, Мнроо-

лава. 
277 Грон Ігор. 
287 Габода Яким, Ольга. 
337 Іваськів Аркадій. 
346 П з а к Ярослава. 

ЧЛЕНИ, ПРИЙНЯТІ 
З МОЛОДЕЧИМИ 

ГРАМОТАМИ (ПЛАТЯТЬ 
ФОНДИ): 

В і д д : 

22 Сск Джоді А. 

ЧЛЕНИ. ЯКІ ЗМІНИЛИ 
КЛЯСИ З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я : 

В і д д : 

20 Качан Лідія А. 
88 Качмарсккнй Анатоль. 

127 Пугач Анастасія, Чіп О. 
енп, Ірина. 

147 Гуцайлкж Євген', Роско 
Роберт П ' . 

356 Пацай Катерина. 
367 Стеців Андрій. ш 
414 Козак Павло, Степанія. 
436 Чудийовнч Богдан. 

Ч Л Е Н И СУСПЕНДОВАНІ: 

ВЛДД. 

25 Байбак Віктор, Романюк 
Рома. 

34 Бенедикт Тома Ю. 
35 Ламацька Софія Г. 
42 Венґрин М и х а й л о Р . ' , 

Салфетник Іван' , Мнко-
ла^. 

50 Долнк Корнель Ст.' 
121 Матвіссько Степан'. 
127 Козак Дарія М. 
133 Кочержук Марія Хр. 
194 Раковськнй Ігор' . 
221 Возияк Михайло,. Крива 

Маргарнта А., Ляка т о р 
Юрій, Анна. 

235 Скотинська Марлена Д ж . 
257 Боднар Степан' , Еваиге-

лена. 
321 Ковалевська Софія. 
325 Бойл Адела К. 
346 Адріянович В о л о д имир, 

Гевко Михайло, О л е н а , 
Юстина. 

358 Заболотна Марія. 
411 Мирошннків Кузьма' . 
427 Ґренюх Ярослава, Ервнн 

Павло П. ' , Бернис А., Ма-
рія А., Розалія М. 

430 Рогозинська Марія У., 
Семків Зенон. 

436 Гірняк Ксеня'. 
473 Назадюк-Хронович Анна, 

Стецина Дмитро' . 
478 Шпіка Кирило, Євдокія. 
503 Вовк Олег К 
507 З іп Богдан. 

Ч Л Е Н И . ЯКИМ ВИГАСЛА 
ВАЖНІСТЬ ТЕРМІНОВОГО 

З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я : 

В і д д : 

147 Боднарчук Корнило. 

Ч Л Е Н И , ЯКІ В І Д І Й Ш Л И 
З П Е Р Е Х І Д Н И М И 

ЛИСТАМИ: 
В і д д : 

4 Габода Яким, Ольга. 
14 Назаров Андрій' . 
25 Угрпнчук Василь 2, Сте-

панія 2. 
94 Бігун Осип, Анна. 

127 Іваськів Аркадій. 
280 Калуга Анна. 
346 Голубець Зиновій, Мнрос-

лава. 
353 Грон Ігор. 
371 Коцуркова Ірина, Ориняк 

Іван. Стасіцька Анастасія. 
387 Ґураль Петро' , Лазар Фе-

дір^, Тіннк Михайло. 
399 Лушпннська Христина 2. 
454 Фрайт Анастасія. 
498 Касюхннч Посип, Христн-

ЧЛЕНИ, ЯКІ В І Д І Й Ш Л И 
ЗІ ЗВОРОТАМИ 

В ГОТІВЦІ: 
Відд 

14 Д з е р а Олексійfc. , . 
20 Білнк Татьяна. 
22 Іванншин Степан І ' . 
25 Кейс Віталій', ІІалкані. 

иець Наталя. 
33 Дудик Володимир". 
42 Еліяш Текля. 
15 Д у б а с Іван П”ч 
59 Волянськнй Степан, Юре-

вич Вожена. 
91 Кремінь Петро' . 

100 Качмар Михайло. 
106 Бурдин Михайло, Семе-

рак Марія 2. 
125 Грицун Микола. 
127 Юрків Михайло'. 
137 Допілка Михайло В' . 
157 Воловина Софія, Тхорнк 

Микола. Анна. 
161 ,Фирич Франком 
178 Семчишин Марія. 
182 Хомнч Ричард' . 
213 Гудзинська Розвіта. 
219 Дорошенко Михайло'. 
223 Борис Анна, Тюбс-Борнс 

Марія. 
240 Кравнцький Посип4 , Аде-

ла. 
І 7 0 Л е И у к ЛесЯі ОШа, 

288 Ґрнс Марія. 
295 Сталтер Борис 4 , Марія. 
301 Сидорович Андрій, Віра. 
306 Салій Степан' . 
307 Тнмець Михайло. 
323 Залоз Серафима. 
340 Камілльо Фелікс', Франц1-

ска С ; Стоянів Степанія. 
358 Гилис Тома Л^. 
387 Децик Анна. 
414 Дубецький Михайло 4 , Та-

тьяна; Квасиюк Степан, 
Герлінда. 

432 Лесіцький Васниль. 
434 Д у ч а к Петро' . 
439 Марунчак Мирослав Є ' . 2, 

Шарон А. 
488 Помяк Григорій, Ольга. 

Ч Л Е Н И , Я К І В І Д І Й Ш Л И 
З В И П Л А Т А М И П О В Н И Х 

СУМ З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я ! 

Відд . : 

2 Мартин Анна. 
21 Ехноз Роберт Е^. 
23 Бінковський Юрій". 
27 д -р Мнндюк Ярослав 0 . 
42 Кондзельський Йосип' . 

100 Вілацька Єлисавета Є. 
106 Сурівка Віра. 
115 Босий Микола, Анастасія. 
120 Кармазин Ольга, 
138 Рудакевич Анна. 
144 Білоскірка Микола', На-

Дія. 
153 Д з і н д з ю р а Софія. 
170 Стефінів Андрій. 
171 Явна Степанія. 
174 Біянська Ірина. 
176 Коколюс Григорій П: 
207 Рева Яків' . 
217 Мороз Анна. 
240 Зінко Микола, Анна. 
245 Срипчук Ярослав' . 
254 Гамісевнч Алла, Мох Н а . 

ДІЯ. 
264 Пиш Цецилія М. 
266 Войціцька Степанія П. 
270 Влодиґа Е д в а р д Иоланта. 
277 Смілгіз Орися. 
284 Бравн Софія. 
334 Губач Іван' , Анна. 
367 Гінчак Ілля. 
385 Свіній Олена М. 
894 Романик Софія. 
402 Мартишок Богдан М 4 . 
406 Ребар Делорес. 
409 Рейлі Маргарнта. 
414 Клнмук Анна. 
422 Цікало Володимир. 
429 Містишин Михайло' . 
432 Мельник Микола' , Мнсак 

Любіца, Обаль Наталя К., 
Сірський Володимир' . 

433 К у р ц Едвард І". 
439 Барнцький Роман, Євгенія 

X.; Федорчук Іван ' . 
441 Буґура Мирослава. 
450 Процнк Володимир' . 
451 Спитковська Марія. 
464 Стороженко Микита'. 
484 д-р Омельськнй Євген^. 
485 Даннлишик Ярослав, Tep– 

лецька Марта. 

ЧЛЕНИ, ЯКІ В И П Л А Т И Л И 
В П О В Ш В К Л А Д К И 
З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я : 

В і д д : 

15 Безп'ятко Анастасія, 1-
щенко Іван, Сурмай Фе-
дір^. 

20 Виц Павло 0 . 
22 Гаваляк Іван Т. мол 
37 Пилат Марія. 
38 Гузаляк Еліза. 
56 Ковальчій Володимир' . 
68 Гамза Дбнтро' , Ганна. 
83 Левицький Євген' . 
96 Боднар Микола мол'. , Д у -

крин Анна Є. 
112 Вайорик Анна. 
116 Грабовецьккй Казимир. 
120 Липецька Юлія, Сірко Ю-

рій' . 
123 Ковпак Іван Г р ' . 
125 Панко Іванна Ст. 
127 Чіп Осип. Ірина. 
147 Залць Ричард' . 
149 Лукач Марія. 
156 Закорчменна Вівіяна В. 
161 Ларннш Анна Л. 
170 Боднар Іван' , Лідія; Ла-

вел Олена К., Чопик Ми-
хайло ' . 

175 Крупка Євгенія 1С 
217 Bj-глер Катерина. 
218 Фромель Марія І. 
220 Подоляк Володимир Д ' . 
221 Пумпфер Марія. 
225 Хома Софія. 
230 Данилик Іван. 
240 Дмитрнк Петро' . 
248 Дмитрнк Микола'. 
261 Данилів Anna, Дениса Л. 
264 Пиш Цецилія М. 
277 Грот Степанія, Рех Юлія. 
280 Безкоровайннй Мирослав'. 
292 Рахвал Дарія. 
308 Лескганич Юрій' . 
336 Фарило Василь. 
356 Пацай Катерина. 
361 Стеткевич Л е в ' . 
367 Стеців Андрій. 
379 Кулик Василь' , Ядвига; 

Неткж Іван. 
383 МекҐрат Анна М. 
414 Козак Павло, Степанія. 
438 Довбеняк Горпина. 
445 Рудянцький Ярослав Б ' . 

Ч Л Е Н И , ЯКІ В І Д І Й Ш Л И Н А 
БЕЗПЛАТНІ: 

ПРОДОВЖЕННЯ 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ: 

В ідд . : 

184 Луцький Євген. 

Ч Л Е Н И , ЯКІ ПОМЕРЛИ: 

В і д : 

1 Колодій Іван М' . 
в Гірняк Юрій 2. 
8 В а т и н Іван' . 

19 Книш Іван. 
.20 Білик Дмитро, Костецький 

Іван' . 
26 Піпа Анна. 
27 Лебедь Михайло. 
45 Ш о п а Афтанасій. 
57 Ж м у д ь Василь' . 
76 Гудзак Анна, Шумило 1-

ван. 
94 Дрогомирецькнй 

2. 
95 Зґиба Порфір. 
97 Долннськнй Іван. 

126 Шиляк Марія. 
127 Панчснко Ніна, Ніна. 
130 Бунза Григорій'. 
142 Кукицяк Ірина. 
144 Раціно Софія. 
158 Олекса Григорій, Анна. s 
171 Головчак Ярослав 2. 
175 Попик Михайло, Терлець. 

кий Ярослав. 
, 181 Вурак Юрій. і 
1 т ГарАі Oenrtf-- - J 

200 Мороз Яків^, Цісик Ольга 
А. 2. 

204 Андрухів . Іван. 
207 Забавський Іван. 
221 Бурдош Іван, Дубас Ма-

рія. Дубовий Ілля, Ірха 
Петро, Лозинська Євгенія, 
Мусій Василь. 

230 Ралавнй Степан. 
235 Бобак Ольга. 
237 Бартіш Михайло' , Герман 

Степан', Стецула Василь. 
240 Вібнк Віра, Сивий Мико-

ла. 
245 Бойко Степан. 
251 д-р Хиляк Микола 2, Ю-

нич Марія, Яцишнн Ма-
рія. 

272 Пазюк Василь. 
279 Корда Васниль. 
292 Д у д у н Максим. 
316 Храновська Софія. 
318 Грінда Параскева. 
319 Кеба Андрій. 
322 Манднк Анна. 
332 Даннлюк Яків. 
348 Плюс Іван. 
361 Залевська Анна. 
362 Кіцак Анастасія. 
364 Гаврилюк Олексій, Крук 

Омелян. 
420 Прокоп Микола М'. 
430 Матковська Марія. 
432 Конали шин Григорій', о. 

Хабурський Степан 3. 
436 Бабій Степан'. 
437 Велнгорський Євген. 
469 Внрста Катерина, 
473 Штим Теодор. 
484 Демянчук Анна. 
489 Грінченко Теодор. 

Акцндентове 
Забезпечення 

НОВІ Ч Л Е Н И : 

В і д д : 

6 Барилкж Павлина Д . 
16 Вреґа Йосип, Смолій Іван. 
47 Гушкек Михайло, МІГер 

Д а в и д А., Фохт Василь Д . 
мол., Христина М. 

78 Мартин Мирослав М., Пн-
тко Юрій І., Ройріґ Фре-
дерик Ю.. Іванна Г. 

115 Чарліковський Йосип. 
136 Кевено Роман М. 
146 Ворнк Осип, Тимчик Ана-

толій. 
183 Борис Чеслав А. 
218 Рудяк Павло. 
221 Марчук Іван, Яцула Сте-

пан М., Анна. 
233 Вісці Саля. 
270 Л е н ч ^ Мирон. 
292 Гладиш Норберт Е., Юлі-

ян Е. 
305 Гарця Павло. 
325 Стефанишин Марія. 
340 Мельник Рубен. 
349 Фецинець ГейдД. 
371 Радомська Олекснандра. 
372 Диксон Алфред К. 
385 Тревнс Яким Е. 
407 Смаланчук Василь. 
411 Тимців Михайло, Степан. 
416 Грицик Гануся, Остапович 

Павло. 
430 Іванів Карло, Матковська 

Анна. 
448 Гах Орися. 
471 Мельннченко Василь. 
485 Терлецька Марта. 

Ч Л Е Н И . ПРИЙНЯТІ 
НАНОВО 

Відд: 

Звернення у справі збірки на видання 
книжки „Пласт на Закарпатті" 

В українській пресі опуб-
ліковано статтю пл. сен. 
проф. Леоніда Бакинського 
кол. організатора Пласту на 
Карпатській Україні в 1923 -
1929 pp. (сьогодні директор 
Пластового Музею в Клів-
ленді. Огайо) під заголовком 
„Пласт на Карпатській Ук-
раїні" у 50-річчя його засну-
вання" в якім м. ін. інфор-
мує про готову, основно про-
роблену працю: ..Пласт на 
Закарпатті", авторства пл. 
сен. Миколи Вайди, тепер у 
Філадельфії, я к у конечно 
треба видати. 

Заходами Відділу „Kapna– 
тського Союзу" у ФіляделЬ" 
фії засновано Видавничий 
Комітет, який приступив до 
придбання матеріяльних за-
собів для видання книжки 
..Пласт на Закарпатті — у 
50-річчя його заснування". 
Книжка матиме багато ори-
ґінальних фотографій і ри-
сунків з життя Пласту на 
Закарпатті. Видання ц і є ї 
праці збереже славне мину-
ле Закарпатського Пласту 
для сучасних і майбутніх по-
колінь у вільному світі та в 
поневоленій Україні. 

Оцим звертаємося до Всч. 
отців, до поодиноких грома-
дян. до товариств і оргаяіза-
цій, до Братських Союзів, до 
їх Головних Управ та Відді-
лів, до пластової братії — 
з проханням вислати добро-
вільні пожертви на видання 
книжки ..Пласт на Закарпа-
тті в 50-річчя його заснува-
ння". Цю книжку дістане 
безплатно кожний жертво-
давець. 

З дружнім привітом! 
Видавничий Комітет 

Почесні члени: проф. Ав-
густин Штефан, кол. голова 

Кляса 5 Е . . 
Кляса Р 20 
Кляса Е 20 
Кляса Р 65 
Кляса Е 65 

Разом: 

74 
236 
219 

10 
18 

49,840 

ЗІСТАВЛЕННЯ ЗГІДНО З 
КЛЯСАМИ З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я 
ДЕПАРТААИШТУ МОЛОДІ 

(Стан з 81-го серпня 1972 р.:) 

439 Марунчак 
Шарон А. 

Мирослав Е ' 

Кляса 1-ша -
Кляса 2-га „ „ . . 
Кляса 4 Р „ „ 
Кляса 5 Е „ „ 

НОВІ КЛЯСИ: 

722 
228 
662 
898 

Микола 

Ч Л Е Н И , ПРИЙНЯТІ 
З П Е Р Е Х І Д Н И М И 

ЛИСТАМИ: 
Відд . : -

101 Лазер Федір, Семчишин 
Василь В. 

174 о. Гузар Любомир^. 
194 Лушпннська Христина. 
221 Клюфас Микола'. 

Ч Л Е Н И СУСПЕНДОВАНІ: 

В і д д : 

6 Пришляк Петро n v 
14 Береза Степан. 
47 Муха Василь' , Степанф. 
78 Табор Яким Е ' . 
83 Зікул Дмитро' . 

182 Миськів Микола. 
235 Бобак Патрнкія. 
239 Леськів Степан'. 
257 Боднар Степан^. 
337 Булавка Олег. 
360 Остапчук Марія Р. 
407 Клюб Михайло' , Онуфрнк 

Олег' . 
473 Назадюк-Хронович Анна. 
478 Шпіка Євдокія. 
503 Вовк Олег ГЛ 

Ч Л Е Н И , ЯКІ в і д і й ш л и 
З П Е Р Е Х І Д Н И М И 

ЛИСТАМИ: 
В і д д : 

387 Лазар Федір, Семчишин 
Василь. 

399 Лушпннська Христина 
454 Фрайт Анастасія. 

Ч Л Е Н И , ЯКІ ПОМЕРЛИ: 

Відд . : 

16 Бреґа Іван' . 

З А В В А Г А : Зіркою ( ' ) с пол-
начені прізвища тих дорос-
лих членів чоловічої статі, 
які не платять передплати 
на газету. 

ЗІСТАВЛЕННЯ ЗГІДНО З 
КЛЯСАМИ З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я 

ДЕПАРТАЛСЕНТУ 
ДОРОСЛИХ 

(Стан з 81-го серпня 1972 р.:) 

Старий рід забезп. - - - 58 
Кляса О „ - . . . - - - 235 
Кляса Т -- - ''::'" 3,642 
Кляса W . . - „ „ „ . „ 12,372 
Кляса Р 20 - - - - 13,751 
Кляса Е 20 - - - - - - - - - - 9,822 
Кляса Е 65 . . . . , 1,493 
Кляса Р 65 „ . . - - - - 2.313 
Кляса DP 60 . . „ „ . . „ 277 
Кляса DP 65 „ . - - - 434 
Кляса A D D . . . „ . - - 4,578 
Кляса Т 10 - - - - 220 

Кляса 
Кляса 
Кляса 
Кляса 
Кляса 

Е 20 - - - - 5.973 
4,606 
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Оойму Карпатської України 
і начальник шкільництва; 
Пл.' сен. Юлій Ревай, кол. 
голова Крайової, Пластової 
Старшини в Ужгороді і кол. 
прем'єр КардатсйсЛ Украі̂  
ни; Пл. сен. керутгроф. Лео-
нід Бачинський, кол. opra– 
нізатор і провідник ГЇласту 
на Карпатській Україні. ; 

Управа Ввдаваичпіго Комі-
тету: Пл. сен. о. протопресв, 
Ст. Віляк. Настоятель м^т-
рополичо! катедрн св. Волр-
дямира (УПЦ) у Філядель-
фії, - голова; Пл.сек. Си-
дір Новаківськнй, голова Ґо-
ловної І Управи Карпатсько! 
Січі в ЗСА—"секретар; Іюк. 
Михайло Караная, гЬлова 
Пласт-Прняту у Філадельфії 
— скарбник; Дд. :,СеЯ. . рід. 
Микола Вайда, - автор і 
член Управи. ! 

Контрольна Комісія: Іяж. 
Іван Харамбура- голова; 
Побр. Василь Кемень — член, 
інж. Гаврило ГордЦсако,-^-
член. , v 

Адреса для пересилки по-
жертв (чеки або . „моні кгр-
дер"); Ukrainian C^fUt;,U– 
nion, Fond „Zakarpatia", Acct 
No. 3374, 4S14 tioTttMU Ш., 
PhUadelphia, Pa, Ї9141. 
Адреса секретаря Вндавни-
чого Комітету для кореспоя-
денції: Mr. S. NowakiwBky, 
1331 W. Ruscotnb 5 t , Phila– 
delphia, Pa. 19141. 

ПОМТЧЯПКН ч и 
ЕБСКУРСАНХИГ 

Усі республіки, — пише 
,,Комсомольская Правда" з 
15 вересня, завершивши збн-
рання хліба, ПОСПІІШЇЛИ ija 
підмогу хліборобам Казах-
стану, Зауралля, Сибіру. їхі-
ли комбайнні шофери. Але 
подекуди до ціеЬ важливо! 
державно! справи постави-
лись бездушно. Про гі^і ."І 
тривогою написали в газеіу 
зі східнього Казахстану. їх 
лист ,,Не на таких помічнн-
ків ми чекали" адресовано 
до центральних комітетів 
комсомолу Грузії І Азербай-
джану, що вислали на жни-
ва людей припадкових, які 
вперше на цілині - побачили 
комбайн. Без спеціяльности, 
без комсомольських КВИТКІВ, 
без бажання працювати -
на відрядження таких „по-
мічииків" змарновано десяі^ 
ки тисяч рублів."„Шскур-
савти" лише додали турбот 
місцевим керівникам, які ду-
мали про одне: як'бв їх що-

- 7,470, . 
147 найшвидше спровадити ДО-Разом: 20,977 Дому". 

ЧИСЛОВЕ ЗІСТАВЛЕННЯ П Р О Р У Х ЧЛЕНСТВА УНСі 

(Стан з 31-го липня 1972 р.:) 
Молодь Дорослі А Д Д Разом: 
24.780 58 ,И4 4.553 87,877 

Разом: 

Кляса Т 5 10 



МІСЯЧНИЙ ЗВІТ ГОЛОВНОГО КАСИРА У.Н.СОЮЗУ 
it ЗА МІСЯЦЬ 

ВИПЛАТИ ЗАПОМОГ 
З ФОНДІВ БРАТСЬКИХ 

В СКРОНІ 1972 р. 

7 Ванко Іваи J 30.00 
13 Спяк Стефан 100.00 
27 Кузик Василь 30.00 
39 Лю теран Микола 30.00 
39 Мовчан Марія 30.00 
45 Сарчинськнй Іван 30.00 
52 Солецька Ольга 30.00 
56 Ковальчик Ева 30.00 
56 Сгефані Карло 30.00 
56 Зісн Марія 30.00 
63 Кухта Михайло 30.00 
90 Черепаннн Михайло 30.00 
94 Солодка Евдокія 30.00 
99 Банк Павло 30.00 
99 Шпур ТрофіШ 30.00 

109 Кендзя Иосиф 30.00 
116 Евашко Іван 30.00 
120 Грубовчак И о с и ф 30.00 
120 Ревт Марія 30.00 
121 Кульбачна Анна 30.00 
121 Тибінко Іван 30.00 
121 Городницька Фраціс 30.00 
124 Олійник Ксеня 30.00 
127 Безушко Володимир 30.00 
155 Андревшецько 

Иосиф 30.00 
155 Боннський Микола 30.00 
155 Шумахер Роза 30.00 
155 Романко Іван 30.00 
156 Федорович Василь 30.00 
163 Соболь Стефаніл 30.00 
191 Лелин Стефан 30.00 
191 Лещишнн Анна 30.00 
191 Лещишин Антін 30.00 
191 Паскевич Тома 30.00 
201 Чуігіль Иосиф 30.00 
213 Салій Василь 30.00 
226 Загттинець Василь 30.00 
228 Копча Анна 30.00 
230 Лінинська Евгенія 30.00 
240 Бібик Віра 30.00 
212 Купча Анна 30.00 
261 Смерецька Анна 30.00 
274 Лінинський Михайло 30.00 
2S8 Мадриґа Ьтля 30.00 
296 Комінко Текля 30.00 
300 Павцьо Стефан 30.00 
305 Кічула Стефан 30.00 
305 Анярусишин Павло 30.00 
305 Вислоцький Іван 30.00 
334 Старявськнй Дмитро 30.00 
347 Панас Катерина 30.00 
355 Колега Параскевія 30.00 
361 Д-р Крупськнй Іван 30.00 
361 Стуснк Марія 30.00 
367 Швець Василь 30.00 
367 Чолей Онуфрій 30.00 
368 Белецький Олекса 30.00 
375 Бурас Надія 30.00 
397 Вакульовський 

Віктор 30.00 
106 Баюц Юстина 30.00 
422 Полик Іван 30.00 
423 Калікіченко Варвара 30.00 

30.00 

30.00 
100.00 

30.00 
30.00 
30.00 

Табір Kftftftfe на ЮМПЗ 
Ма прибули на Вовчу Tpo–! ряки. Всі ми уроджені в тих 

пу, щоб у часі від 19 до 27 j країнах, далеких від Укра 
серпня 1972 р. відбута вашу 
Пластову Зустріч 8 яагодв 
60-ліття існування Пласту. 
На місце таборування ,юна-
ків призначено було велику 
поляну, оточену ліоеш. ЛЄГ-
ко похилену до півдня. Ck– 
ме положення заповідало, 
що сонця нам тут не забрак-
не. а вполудяе будем ікарн-
тись, наче шішкебаб на ро-
жні. Як повернемо додому, 
то будемо опалені я к чорти 
(правдиві, а не „Лісові "Ч6р-
ти"). ,Лісових Чортів"'', туї 
також не бракувало, бо пСлу-
жба Безпеки була -в ,;чорт-
тячих" руках. Де б не ПІ-
шов, з лісу виходить якийсь 
Лісовий Чорт. 

Посередині поляни стояв 
високий машт з двома none– 
речками нагорі на тсур^ині 
знамена. Около 600 юнаків 
з різних куренів різних ^чао-
тин світу, більше abb менше 
вправно розбудували 'fa6o-
ри.3 західяьої частини ДОХО-
днв запах диму — це наші 
кухарі готували вечерю. Ку-
рінні кухарі зі запалом внп-
робовувалн усілякі доморрб-
ні переписи — ходило про 
те, щоб їжа мала добрий 
смак, вигляд і запах. їжа 
була здорова і смачна — під 
час цілої Зустрічі не було 
ні одного випадку затрусн-
ня. . . 

Була субота . . . Нас скли-
кали на збірку для відкрит-
тя підтабору юнаків. Курені 
з чотирьох континентів світу 
уставились вздовж дороги. 
Були тут юнаки з Австралії, 
Аргентини, Канади, Великої 
Британії, Німеччини та Аме-

423 Бутрий Антін 
437 Крижанівський Мн-

хайло 
476 Іваснк Іван 
175 Дяк Андрій 
397 Стром Іван 
427 Піжнцькнй Теодор 

Разом: 82,180.00 

ВИПЛАТА ПОСМЕРТНИХ 
ЗАПОМОГ В СЕРПНІ 1ОТ2 Р. 

1 Кузьмич Іван 5 і 0 0 0 0 0 

5 Хомин Лука 750.00 
6 Гірняк Юрій 500.00 
6 Гірняк Юрій 500.00 

16 Брега Іван 5.000.00 
20 Білик Дмитро 1.000.00 
20 Костецький Іван 1,000.00 
27 Лебедь Михайло 2500.00 
45 Шопа Афтаказій 1.000.00 
49 Сукманська Текля 300.00 
54 Куліш Віра 1.000.00 
75 П з а Марія 500.00 
75 Зубар Василь 1.000.00 
76 Гудзяк Анна 500.00 
76 Шумило Іван 1,000.00 
94 Туркевнч Во-

лодимир 500.00 
95 Згіба Профир 500.00 
87 Долннський Іван 1,000.00 

104 Мисах Гарасим 1.000.00 
106 Цибак Володимир 1,000.00 
106 Гнатів Петро 500.00 
106 Павлишнн Марта 500.00 
112 Райтер Ірина 500.00 
112 Одасій Анна 1.000.00 
114 Кушелів Иосиф 1.000.00 
125 Піндак Анна 500.00 
126 Шиляк Марія 1.000.00 
127 Панчекко Ніна 500.00 
127 Панченхо Ніна 500.00 
147 Тихоліз Марія 1.000.0О 
І50 Семенів ПантоліЙ 500.00 
163 Курко Микола 1.000.00 
168 Космхна Ксеня 1.000.00 
168 Бабин Григорій 500.00 
172 Мороз Марія 750.00 
176 Супиловський Map– 

тин 500.00 
179 Єзуско Текля 500.00 
181 Бурак Юрій 1.000.00 
200 Цісик Ольга 75000 
200 Цісик Ольга 500.00 
204 Чарнецьькнй Ва-

силь 1.000-00 
204 Дзурип Микола 1,000.00 
204 Орел Артим 500.00 
204 Орел Артнм 500.00 
204 Андрухів Іван 1.000.00 і 

217 Богуйький Антін 500.00 
221 Мусій Василь 1.00000 
221 Лозинська Евгенія 500.00 
221 Ерха Петро 1,000.0л 
223 Слюсар Настя 500.00 
235 Бобак Ольга 1.000.00 
237 Стецуля Василь 1,000.00 

237 Бартіш Михайло 500.00 
240 Корф Марія 500.00 
244 Бончак Іван ЦООО.ОО 
264 Остафей Микита 1,000.00 
272 Пазук Василль 500.00 
284 Волянський Петро 1,000.00 
306 Сил eft Анна 500.00 
321 Яворськяй Іван 1.000.00 
322 Мандкк Анна 1,000.00 
323 Кондрук Василь 1.500.00 
324 Бучко Григорій 1,000.00 
332 Даннлкж Яків 250.00 
334 Лозннський Гнат 500.00 
352 Мелько Стефан 500.00 
353 Бідак Василь 500.00 
361 Залевська Анна 500.00 
361 Калитчук Юрій 1.000.00 
364 Гаврнлюк Олекса 1,000.00 
379 Галях Микола 60О.00 
383 Івоницька Катерина 500.00 
385 Федоріцв Еміль 1,000.00 
414 от. Стах Іван 1.ЙЮ0.00 
422 Ктитор Тилія 500.00 
423 Данчак ЕвфеАіія 500.00 
432 Дилкнський ВОЛОДП-

мир 2,000.00 
432 Трач Стефан І.000.00 
432 Трач Стефан І,ООО.ОО 
432 Днлинськия ВОЛОДН-

мир 500.00 
448 Коцулнм Михайло 300.00 
456 Пащнн Михайло 1,000.00 
456 Воркевич Галина І,ОООІОО 
456 Воркевич Галина 1,000.00 
484 Демянчук Акна 1,000.00 
^ ^ Р а з о м 571,600.00 

Балянс 
СТАН Ч И Н Н И Й 

Готівка 5415.796.19 
Бондн - „ , . 26,470.786.37 
Уділи , , ч „ , и . 619599,16 
Гілотечні поончхи 6303595 .71 
Позички на грамота 522519.23 
Реальності „ . . . - „ 706522.58 
Друк, і елехтр. 

машини „ 26379.67 
Позичка д л я 
УНКдВМ - 2,726.301.34 
Разом 537,191,000.25 

СТАН Д О В Ж И Н И : 

ФОНДИ: 
Забезпеченеві 
Братські 
Сирітський 
Захисту 
Нагло! Потреби -

. 536,499.062.43 
339.54551 
162,306.37 
159.718.84 
30.367.10 

Р:ізом „ . 5 3 7 ' 1 9 1 ' 0 0 0 2 5 

У Л Я Н А Д Я Ч У К , 
головний каонр 

їнн, і ніхто з нас ніколи не 
бачив України. На Зустріч 
спровадила нас пласто в а 
ідея, а ідея то найбільша си-
ла, і ніщо нам не страшне, 
докн маємо ідею. Тому й га-
сло Зустрічі було: „Пласто-
8а Ідея завжди жива!" 

Проведено молитву, ПІДНЄ-
сено знамена і прочитано 
наказ. Ми розійшлись по 
шатрах на відпочинок. На 
обличчях юнаків видно ра-
дДсть і цікавість тижневого 
таборування, розваг та зма-
гавь. 

9 

'Ьуло це увечері. Ми ДИВИ-
лнея на мистецьку виставу. 
Сиділи ми, пластуни і плас-
тункя, колом на траві. Сце-

Щось ворухнулось а траві. 
Я вдивився в те місце. По 
хвилині з трави вилізла пі-
льна миш. з дуже великими 
вухами та довгим хвостом. 
Приблнзнлася до моїх ніг... 
Видно, запах моїх черевиків 
манив її (того дня ми мали 
теренову гру). Вилізла мені 
на черевик і перескочила на 
другий. І признаюся, що ме-
ні прийшла погана думка, 
щоби та миш пішла до моєї 
сусідки. Миш, якби відгада-
ла мов бажання — скочила 
на траву, а потім на черевик 
мосї сусідки і почала манд-
рівку по панчосі. Не кажу-
чн ні слова, я показав сусід-
ці миш. Реакція була споді-
вана і блискавична. Повітря 
прорізав високий сопран і-і-і 
і-... Я почув голос сеніоркн 
в мою сторону: „Як ви по-
водитеся?!" Обурений цим я 

Головний Уряд 
УНЄоюзуг 

головний 
ЕКЗЕКУТИВНИЙ КОМІТЕТ 

JOSEPH LESAWYER 
Головшш предсідшш 

81-83 Grand Street 
Jersey City, N J . 07808 

Заступник головного 
продеідішкя 

JOHN TELUK 
106 McKinley Avenue ч 

N e w Haven, Conn. 06516 

Заступите головного 
п р е д с і д ш п т aa Канаду 

Senator P A U L YUZYK 
1839 Camborne Creec 
Ottawa N 1 H 7B6, Oat. 
Canada 

Заступниця головного 
предоідтгка 

MARY DUSHNTCK 
2104 Caton Avenue 
Brooklyn, N.T. И22в 

Заступник голозпого 
оредсідішха 1 рекордовні 
секретар 

WALTER SOCHAN 
81-83 Orand Street 
Jersey City, N J. 07303 

Головний секретар 
JAROSLAW P A b O C H 
81-83 Grand Street 
Jersey City, N J . 07303 

ГЛоловннй касир 
U L A N A M. DrACHUK 
81-83 Grand Street 
Jersey City, N J . 076ЧЯ 

ГОЛОВНА 
КОНТРОЛЬНА КОМІСІЯ: 

J O H N HEWRYK 
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r W A N W Y N N T K 
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B O H D A N HNATTOK 
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ГОЛОВНІ Р А Д Ш і 
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S T E F A N HAWRYSZ 
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A N N A H A R A S 
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DMYTRO P O P A D Y N E C 
6746 6th Avenue 
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A N N A CHOPEK 
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н у освітлювали рефлектори, крикнув , .Миш!" Ц е вповні 
Вистава була гарна і був переконало сеніорку в нес-
добрий; настрій. І праведливім обвинуваченню 

Коло мене сиділа юначка мене. Однак вона скоро пе-
з Канади. Ми познайомили-! рейшла в інше місце, мабуть 
ся і мали багато цікавих тем не маючи бажання зустрі-
до розмови. і тнсь з МІІШЄЮ. 

Помідоропа війна 

Трапилося так, що два ку-
рені не злюбили себе, і гро-
знло, що кожного дня може 
вибухнути війна. 

До війни великої причини 
не треба. Стрінулися ті два 
курені при кухнях. І тут BH-
бухла війна. Гранат, щопра-
вда, не було, але за те були 
інші, як то к а ж ^ ь ,,міссілс". 
Полетіли помідори, яблука, 
шкірки з бананів й інше. 
Надійшов хтось з булави . . . 
Війну перервано, але не за-
кінчено. 

На другий день, однак, 
пуоб не допустити до продов-
ження війни, булава поста-
вила свою сторожу. Один з 
моїх друзів, з мого таки ку-
реня, неприналежний до жа-
дної групи, переходив через 
місце бою та підіймив помі-
дор. Аж тут свист!!! Почув 
на рамені руку. „Підеш до 
коменданта!". Почав м і й 

друг випрошуватися — ба-
чить що попав у біду. ..Пус-
тіть" — каже, „буду робити, 
що схочете — рови копати 
ЧИ інше. . ." ПуСТИВ ЙОГО „СТО-
рож порядку" назад до ку-
реня, і мій друг вже більше 
не збирав помідорів. 

Одного разу я мав привид. 
Було це вранці. Ще не зов-
сім розбуджений вийшов я 
зі шатра. В одному місці я 
побачив, що гілки кущів хи-
талися. Серна іде — поду-
мав я. По хвилині я поба-
чнв понад кущами голову 
людини. Стало якось мото-
рошно — це ж був Ріп Ван 
Вінкель! Я зняв та прочнс-
тнв окуляри. Гляджу знову 
— таки Ріп Ван Вінкель! 
Протер очі. В міжчасі ця 
людина вийшла на поляну. 
Це був привид. Виявилося, 
що то не був Ріп Ван Він-
кель, але один із наших ста-
рпгах пластунів. Д о б р и й 
пластун і люблений таборо-
внками. Запустив, однак ду-
же довге волосся та довгу 
бороду. 

Тиждень нашої Зустрічі 
доходив до кінця. В неділю 
ми були на Службі Божій. 
По Службі Божій погашено 
вічний вогонь, знято npano– 
рн і закрито Зустріч. Відбу-
лася дефіляда. В такт плас-
тової оркестри з Канади ла-
ви пластунства проходи л н 
біля трибуни, а по дефіляді 
відійшли до своїх підтабо-
рів. 

В юнацькому підтаборі був 
рух і праця. Згортали шат-
ра, пакували наплечинки. 
Авта забирали багаж. Плас-
тунн прощалися, щоб за ко-
роткнй час роз'їхатися в різ-
ні сторони CBITJ- до своїх ро-
дин і зайнять, до школи. За-
биралн із собою спогад не-
буденнігх вражень Зустрічі, 
імена нових приятелів та 
приятельок, відсвіжені ідеї 
пластового життя. 

Я чекав на транспорт на-
шого курінного майна. За-
лншився сам. Місце нашого 
таборування виглядало як 
побойовнще. Місцями ще ма-
лі групки хлопців кінчили 
пакування. Сонце хилилося 
до заходу. 

Вже через годину я їхав 
додому. Думки все ще були 
заняті пережитим. Блискав-
ки пронизували чорні хма-
ри, а громи ехом відбивали-
ся від Кетскільських гір. 
Дощ лляв. наче із відра. По-
токн води плилн дорогою. 
Видно, наша Зустріч була 
милою небу. 

дд. розв Юрій Ярюховвн 



ЗВІДОМЛЕННЯ ОРГАНІЗАЦІЙНОГО ВІДДІЛУ УНСОЮЗУ 
ЗА МІСЯЦЬ С Е Р П Е Н Ь 1972 Р. 

Цей ЗВІТ ОХОПЛЮЄ ВІСІМ МІ-
сядів 1972 року, тобто рівно 
дві третини року. В ньому 
мл повинні б звітувати про 
виконання двох третин на-
шого цьогорічного завдання, 
але не можемо цього зроби-
ти, бо наші здобутки не до-
сягли навіть половини нашої 
річної квоти. До кінця cepn– 
ня ми придбали 2,451 нових 
членів й впродовж наступ-
ннх чотирьох місяців нам 
треба виконати куди більше, 
тому ми вже не можемо в на-
шій праці втратити ані одно-
го дня, що й казати про ти-
жні. чи місяці. 

В минулому ми вміли на-
долужити в осені наші за-
недбання чи спізнення з літ-
ніх місяців. Бували осінні 
місяці, що приносили по сім 
і вісім сотень членів, а ряд 
не таких ще далеких груд-
нів, приносили нам, немов у 
різдвяному подарунку, по 
тисячі, а то й одинадцять со-
ток членів. 

Що було в минулому, МО-

ж н а й треба повторній те-
пер. Ось, я к найкращий лрн-
клад сказаного, можна дода-
ти великий успіх в звітовому 
місяці нашої головної рад-
ноі, а водночас оекретарки 
Відділу й голови сзовї Окру-
ги п-і Лини Гарас . я к а а од-
ному місяці серпні, до того в 
літному місяці й то в малій 
українській громаді пенси-
львенійського Б є т л егему, 
здобула 24 члени, забезпе-
чивши їх на 47.000 дол. й 
доповнивши число здобутих 
в 1972 р. по 40. Або другий 
приклад секретаря далекого 
Відділу в Лос Аиджелесі , 
Петра Сильчака, я к и й в cep– 
пні здобув десять членів. А 
відомо, що н а ш а громада н а 
Заході не може рівнятися з 
громадами на Сході. Пркаі -
танмо цих переможців з га-
рячого й вологого серпня і 
нехай вони будуть прикла-
дом для всіх нас у присмні 
й холодні осінні місяці й за-
порукою повного у с п і ху 
осінньої кампанії. 

ЗДОБУТКИ ЧЕМПІОНІВ С Е Р П Н Я 1972 Р. 

1 Анна Гарас 
2. П. Сильчак 

47 
257 

24 
10 

J 47.000 4 А Д Д 
12.000 

47 Аииа Га- 2Л7 П. Снль-
рас — 24 чак — 10 

ЗДОБУТКИ О Р Г А Н І З А Т О Р І В УНСОЮЗУ ПО 
^ У С Е Р П Ш 1972 РОКУ 

Організатор 
Придбано 

у оершЦ 
Сума дяйез-

аечешія 1972 р. 

OKPJ-Г-Д ІПО ПОГК 

6 
8 

16 
86 
as 

130 

194 
204 
211 
267 

293 
325 
361 
433 
455 
485 

A. Вовк 2 
B. МШІДЛІЙ 1 
М. Москаль 2 
І. Сгрант 1 
В. Квас і 
В. Орловський 1 
Б. Юрків 1 
В. Оріховськнй 1 
Е. Маноцький З 
В Палідвор 1 
Т. -Счжоловськнй 1 
І. Флшіс 2 
В. Оріховськнй 
Грека Ткачук і 
В. Цюпа З 
В. Вишиваний 5 
Ж е н я Завируха 1 
В, Оріховськнй З 
М. Сидор-Чарторнйськпй 2 
В. Оріховськнй З 

б.000 
1,000 

10.000 
1.0ОО 
4,000 
1.000 
1,000 
1,000 
4.О00 

11.000 
2.000 
2,000 
6.000 
2,000 

11,000 
5,000 
1.000 
3.000 
6.000 
5.000 

2 А Д Д 

1 А Д Д 

1 А Д Д 

10 
14 

0 
6 

19 

4 
П 
19 

2 

4 
11 

9 
49 

З 
6 

Р а з о м : 46 .S 81,000 4 А Д Д 

Округа НИВ"АРА (Канада) 

416 

458 
461 

Катерина Онуфрнк 2 
В. Д і д ю к 1 
Д Пиш 1 
М. Ш п у р к о 1 
В Д і д ю к 1 

7,000 
5.000 
2.000 
3.000 
1,000 

А Д Д 
А Д Д 

Р а з о м 

42 П. Головачук 
182 А. Гнатюк 
394 М. Романи к 

^ 18,000 2 А Д Д 

Чергове визначення д-ра 1. Овечка 
Недавно ми повідомляли 

Про підвищення в академіч-
ній ранзі в американському 
університеті д-ра Івана 0 -
вечка. а тепер довідуємося 
про ще одне визначення на-
шого земляка. 

Я к відомо з внсокоиікіль-
врї академічної практики, 
студент, який закінчив уні-
верснтет або коледж і л р а -
цюс для осягнення ступеня 
доктора з ділянка: ного сту-
діи, мусить працювати під 
наглядом і орієнтацією спе-
ціяльної докторської комісії, 
а після того здати усний іс-
пит і захистити свою дисер-
таційну працю перед тісю 

комісією. Членами такої ко-
місії можуть бути, звичайно, 
професори даного універси-
тету, які самі мають докто-
ратн, 

Іван Овечко, який здобув 
докторат минулого року в 
Українському Вільному Уні-
верснтеті й є асистент - про-
фесором в Університеті ПІВ-
нічного Колорадо, став, згід-
BZ) з призначенням Декаиа-
ту Градуантів при тому уні-
верситеті, одним із п'яти 
членів такої докторської ек-
замінаційної й дисертаційної 
комісії в програмі одного з 
американських с т удентів-
докторантів. 

ЗДОБУТКИ ОКРУГ УНСОЮЗУ У СЕРГОІІ 1972 РОКУ 
ПО ОБЛАСТЯХ 

Д . Ч . Округа (осідод) 
Кількість Придбано чл. Ралом у 
Відділів у серпні 1972 p. 

Округа ПАССЕЙК 

S 1.000 
2.000 
2,000 

29 
З 
2 

Р а з о м : 4 ? 5,000 

Округа П Е Р Т АМБОП 

349 М. Захарко 
372 О. Ярема 

5.000 
5,000 

1 А Д Д 
1 А Д Д 

Р а з о м : S 10,000 2 А Д Д 

Округа ФІЛЯДЕЛЬФІЯ 

О К Р У Г А Х 

-Ц Придбало Сума аабез- Ралом у 
В Організатор у серпні ш-геиня ЮТЗ Р-

47 Анна Гарас 
48 С. Івассчко 

147 І. Гуцайлкж 
288 Д. Мушастий 

Округа А Л Е Н Т А В Н 

S 

32 М. Хомлн 1 
93 С. Гавршп 5 

153 Б. Артимвшнн 1 
239 М. Ковальчук 1 
347 Катерина Гордок 1 
352 Я. Щербак 1 
375 П. Тарнавський З 

І. Даньківський 1 
С. Гавриш 1 

ЗЯ8 П. Ианькіц 1 
422 Т. Хромчак 1 
430 І. Кнігнкцький 2 

2.000 
5.000 
1.000 
1.000 
1.000 
1.000 
3.000 
2.000 
1.000 
2,000 
1,000 

10.000 2 А Д Д 

24 
1 
6 
1 

47,000 
2,000 

10.500 
1.000 

4 А Д Д 

Р а з о м 

307 Д. Ґалонлка 

127 Марія Гаравуе 
360 І. Гаврклюк 

32 S 60,500 4 А Д Д 

Окрита БОСТОН 

1 J 1.000 

Округа ВОФФАЛО 

5 4.500 
5.500 

І ЩїіМ ї б г ІДО 
Округа ЧИКАГО 

і н 

. Ояьшанськнй 
Івагіюк 
Дорошеш:о 

, О м г й г а т и 
4. Ренета 
Т. Штгіхула 

Щ М,'Сдоеха 
ДО В . ?уртшік 
452 МарШ Сиебело 

1.000 
4.090 

10.500 
2.000 

14.000 
G.0O0 

35.000 
4.50Q 
2,000 
2.000 

А Д Д 
А Д Д 

5 
17 
35 
19 

13; 
2-ї і 
42 
11 

З 

Р а л о м : 

56 П. Когут 
63 М. Турко 

113 І. Ярча:с 
120 В. Рефт 
276 О. Івішнцькнй 

19 $ 30,000 2 А Д Д 
' і 

Округи ІПТСБУРГ 

2.500 
2.000 
2.000 
3,000 
2,000 

Р а з о м : 11 

Округа РОЧЕСТЕР 

1 
-

285 А. СкібЩький 
299 В. Гуссар 
316 В. Гаврнлюк 
367 В. Попович 

8.000 
з,ооб 
1.000 
1.000 

Р а з о м 

144 М. Чомко 
290 В. Рубльоаськнй 
409 Жакет Волянд 

f 13,000 

Округа СКРЕІГГОН - ' , 

2 5 1,090 
1 ' 6 0 0 
2 1,000 

f i 

і 
ЇДІ Й - А й в ч 

, E W t f e r a 
180 ГенОйе^ Жеребкяк 
233 0. ДеДчаківський 
240 М. Кігічак 
296 С Петрович 
ЗЖ В Ког4 

26 S 80,090 4 А Д Д 

Округа КЛІВЛЕНД 

5.000 
3.000 
1,000 
5.000 
3.500 
2,000 
1.000 

А Д Д 

А Д Д 

Г П о м : й S 22,500 2 А Д Д 

Округа ДГГРОИТ 

Р а з о м : 5 f 2^00 

Округа Ш А М О К Н Н 

9 В. Саляк 
78 ї. Петр) іщьо 
85 Т. Панько 

242 О. Чабан 
305 М. Геїггош 

3,000 
24,000 

1.000 
2,000 

10,000 

4 А Д Д 

І А Д Д 

Р а з о м 19 І 40,000 5 А Д Д 

146 О. Репета 
183 Д Кошильовсьі:ий 
292 П. Федик 

5 13,000 2 
12.000 1 
12,000 1" 

А Д Д 
А Д Д 
А Д Д 

Р а з о 13 S 37,000 4 А Д Д 

Округа Д Ж Е Р З І СИТІ 

25 Квітка Стеціок 
2?0 С- ОСТроВський 

12.000 
У000 1 

345 М. Дврвута 
385 Я. Карпяк 

Р а З о м : 5 S 17.000 1 

Округа ШННКЛЛОЛІС 

1 5 1,000 
9.000 1 

44^ ІЛ Перейма 
471 В. ДІДЮК 
473 Віра БаиіТ 

Р а з о м : і ? 10.000 1 

Округа И О Н Т Р Е А Л Ь (Канада) 

І 

^vдд 
А Д Д 

А Д Д 

А Д Д 

39 І. Пиндус 
121 А. Г а д з 
330 І. Мартишок 
484 В. Запарашок 

Округа С И Р А К Ю З И - Ю Т И К А 

2 І 2,000 
3.000 
і.роо 
2,000 

Р а з о м : 8 і в,ООО 

Округа ТОРОНТО (Канада) 

407 В. Ш а р а н 2 І ІШ 
411 В. Д і д ю к 2 7,000 

С. Гавриш 1 kOW 
418 В. Д д ю к 1 Ш В 
432 R Зорич 1 1.000 
439 В. Задерковний 1. 2.0іу 

1 А Д Д 
1 А Д Д 

Р а з о м 

13 Л. Шевчук 
266 В. TpytJ)HH 

23^)00 
і 

8 І 

Округа ТРОЙ 

З А Д Д 

Р 'а з о м 

„Яацих 

am t ДаНЯК 
(0 йастор А. Давидкж 

С Гавриш 
Щ Огефаиія Стеців 

ІО. Вараніох 

Р а з о м 

169 В. Стефл-риіс 
233 І. Грйнчишин 

1 J 1JM0 
1 t 1,000 

Округа В1ЛКС Б Е Р І ^ 

Р а л о м 

3.000 
1.000 
в.ооо 
З,ООф 
А.000 І 
2.000 
1.000 
5,000 1 

А Д Д 

А Д Д 

502 Д Марцінкж 

177 І. Лаба 

Округа ВЛПНПЕГ (lUaiJl.)J 

Р а з о м : 17 8 29,000 2 

Округа Н Ю Г Е И В Е Н 

2 І 

А Д Д 

ВІНковськни 
і, Ронанншин 

Гоккток 
„ ФіЗїІН 

414 t ФеЛЮК . 

З 5 

Округа ЛУНСАКЕТ J ЛІ 

1 ? 1.0ТО 

Округа ЯНГСТАВН - І j 

140 І. С-?ннч 
218 Ю Кульчицькнй 

С. Репета 
230 П. Ліщак 

2 
8 
9 
7 

11 

11 І. Сцілеїшй 
257 П. Сильчак 

Р а з о м і в 9 ИМЙЙ 1 А Д Д 

Н Е О Б ' Є Д Н А Н І В І Д Д І Л И 

І І 
10 

Р а л о м : 11 t 18,600 

Р а я о и : 
І 

S 1.2,000 TIWIOM j4̂ 1 Округи 288 8 574,000 39 А Д Д 

ОБЛАСТЬ С. ГАВРИША 

1 Філякельфія, Па. 
2 Нюарк, Н. Дж. 
3 Шамокан, Па. 4 Алентавн, Па. 
5 Иерт Амбой, Н. Дж. 
6 Джерзі Ситі, Н. Дж. 
7 Балтимор, Мд. 
8 Пассейк, Н. Дж. 

. 9 Внлкс Бери. Па. 
10 Скрентои, Па. 

37 
22 
20 
12 
12 
11 
9 
6 
9 
8 

19 
і 7 
19 
32 

2 
5 

— 
4 
3 
5 

203 
155 

99 
73 
60 
52 
39 
34 
20 
17 

Р а з о м : 146 106 

ОБЛАСТЬ Є. Р Е П Е Т И 

752 

і Чикаго, ілл. 
2 Клівленд, Огайо 
3 Детройт, Мнч. 
4 Янґотааи, Огайо 

36 
20 
20 

9 

20 
8 

13 
6 

269 
237 
129 
31 

Р а з о м 85 53 

ОБЛАСТЬ В. О Р Л О В С Ь К О Г О 

1 Нк) Порк, Н. И. 35 
2 Рочестер, Н. И. 8 
3 Сиракнин-Ютика, Н. И. 14 
4 Воффало, Н. И. 10 
5 ТроА, Н. И. 7 

46 
9 
8 
6 
2 

666 

269 
90 
68 
43 
39 

Р а з о м : 74 71 

ОБЛАСТЬ В. Д І Д Ю К А (Канада) 

1 Торонто, Otrr. 25 
2 Вінніпег, Май. 22 
3 Ніагара, Онт. 9 
4 Мовтреаль, Квібек 9 

Р а з о м : 54 

8 
З 
6 
5 

22 

,? 

ОКРУГИ Б Е З ОРГАНІЗАТОРІВ 

і ІІіттсОург, Па. 19 
І Ню Геявен. Кони. 13 

BtkrroH, Маса 5 
ШНнеаполіс, Млин. 7 
Центральна 6 

ft б г . Луіо, Мо. 7 
і ВунсакеТ, Р. Ай. 7 

11 
9 
1 
З 

509 

160 
56 
53 
33 

302 

Організаційні збори Нійґарської Округи 
Відділів У'НСоюзу 

В суботу, 9 вересня ц. р. 
відбулися у приміїцен Н Я X 
української католицької це-
рквн Св. Духа в Гамілтоні 
організаційні збори Ніягар-
ської Округи УНСоюзу з oci– 
дком у Ст. Кетеринс, яка 
обіймає 9 Відділів УНС. У 
зборах взяли участь пред-
ставннки багатьох Відділів. 
Збори відкрив голова Окру-
гн Є. Омельченко, вітаючи 
присутніх, зокрема представ-
ників Головного Уряду УНС 
заступника гол. предсідннка 
на Канаду, сенатора Павла 
Юзнка з дружиною, та го 
лову Головної Ради і облас-
ного організатора п. В. Ді-
дюка. Секретарював на збо-
рах секретар Округи п. И. 
Фареннч. На порядку нарад, 
побіч звітів секретарів, стоя-
ло повне обговорення opra– 
нізацінного пляну осінньої 
кампанії за приєднанням но-
вих членів. Бо хоч УНС що-
річно організує поважне чн-
сло членів, то все ж до П0В-
ного змагу за осягнення всіх 
намічених ним цілей, ще тре-
ба більшого змагу. В Канаді 
зокрема, ще дуже багато на-
ших людей з якихось незро-
зумілих причин воліс бути 
поза УНС. або належати до 
чужих. Окремі секретарі ві-
дділів звітуючи вказували 
на всі позитиви і негативи 
організаційної праці, як рів-
но ж подавали свої: зауваги, 
думки і побажання. У своїй 
організаційній доповіді п. В. 
Дідюк, аналізував наші до-
сягнення. недоліки, та вка-
зував на багато причин, які 
треба поборювати у нашій 
праці, вказуючи, що тільки 
у передминулому році Окру-
га була першуком у прнсд-
нюванні нових членів, вико-
нуючн своє завдання на 
1009fe. Більше систематичної 
праці, зацікавлення — і ви-
конання наших завдань ду-
же близьке. УНС - - як одна 
з передових, найбільших і 
фінансово найбогатшнх ус-
танов. заслуговує коли вра-
хувати її працю для нашої 

спільноти, на постійний ріст . 
і піддержку. Забираючи сло-
во у дискусії п. Д. Мит, П. 
Фареннч, п-і К. Онуфрнк, І. 
Марчук, Є. Омельченко. Б. 
Кульчицькнй і інші підкре-
слювали, що мимо всіх тру-
днощів, вони доложать всіх 
СВОЇХ старань, щоб і у цьому 
році Округа не тільки вико-
нала, але значно пішла упе-
ред із своїми завданнями. 
Сенатор П. Юзнк. вітаючи 
всіх та заохочуючи дл пож-
вавленої праці, вказав на ці-
ЛНЙ ряд наших спільних за-
вдань у різних ділянках і ас-
пектах нашого спільного жи-
ття, підкреслюючи, що УНС 
як одна складова частина 
великої нашої громади, на-
певно відіграє велику ролю 
у житті нашої спільноти. 
Відповідаючи на цілий ряд 
питань Сенатор заявив, що 
недалекий вже час. коли 
справи Канадійського Дому 
і упорядкування ще деяких 
справ будуть реалізовані, ко-
лн буде закінчено будову 
хмаросягу. Робимо все, щоб 
дати нашим членам все, що 
найкраще. На цілий ряд ин-
тань, було дано практичні 
відповіді. Жива виміна ду-
мок, заключувалась у твер-
дому рішенню присутніх за-
кінчнти цей рік організацій-
ною перемогою. На закінче-
ння зборів, голова Округи 
подякував присутнім, під-
креслив у своєму слові під-
сумок нашої праці, закрива-
ючн збори. Присутньому під 
кінець зборів парохові Церк-
ви Св. Духа деканові Гара-
спмчукові зложено щиру 
подяку за прихильність та 
відступлення гарної залі на 
збори. На закінчення зборів 
гостинні гамільтонці гости-
лн присутніх ,,чим хата бо-
гата". Подяка за це належн-
ться голові Відділу 416 п. Б. 
Кульчицькому, секрета р ц і 
цього Відділу п-і К. Онуф-
рнк, пані Кульчицькій. Ок-
ружні збори були успішні. 

В. Д . 

Р а з о м : 
Неов'^наШ Відділи 

66 
25 
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180 
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ЗДОБУЛИ 
Щ Е Ч Л Е Н І В 

(осідок ) 
Кількість ,Ирвді 

виділім-.v'jr 
Ччкаго, Ілл. 

'Яорк, Н.,И. 
івЛенд, Огайо 
ілдельфіЯ, Па. 

оронто, Онт. 
^нЛрйу Н. Дж. 
Детройт, МНЧ. 
Шамокіін. Па. 
Роче^геф Н. И. 
АЛентавн, Па. 
mfferfypY. Яа. 
Саракккиї-ЮтякА. Н. И. 
ІертЧАіібдЙ, Н, Дж. 

Шявек, Коин. 
шіег ,Мак. 

CHfl, Н. Дж. 

В а л т н і ^ Л й д , 

ЯнґЬтаян, Огайо 

36 
35 
20 
37 
25 
22 
20 
20 
8 
12 
19 
14 
12 
15 
22 

Разом у 
1972 р^ 

' І 

'У 

і 

269 
269 
237 
20S3 
180. Ібб 
129 
99 
90 
73 
71 
68 
60 
53 
56 
52 
43 
3S 
З 

Н А Й К Р А Щ І О Р Г А 1 Ш А Т О Р И УНСОЮЗУ. ІГКІ ПО КІНЕЦЬ 
С Б Р і Ш а 1972 Р. ЗДОБУЛИ 10 АБО Б І Л Ь Ш Е ЧЛЕНІВ 

Відділові організатори 

jkiirtK 
ЦЬіькЬ 

ійіа rapaaj 'c 
Захарко 

ҐугніяліоК 
ІДйор 

8 )Еі І4АВрИЛЮК 

Число Здобув 
Від . члогіп 

І27 
349 
147 
204 
88 

І15 
805 
242 
251 
257 
292 

340 
346 
360 

.ЧвтАо П. 
Ч. Організатор Відд. 

Здобув 
членів 

B. Випшвания 
Б. Зорн4 . 
Д. ПАШ-
М. Ольшаі!ськнп 
П. Щерба 
М. Голінко 
C. Іваннцький 
Г. Кисіль 
П. ДякІІ 
М. Отрйк л 
Дарія МАЛЗкж 
B. Шаран 
І. Геарин 
М Jtokart 
C. КогУг, „ 
М. ФЙДИ1ІІПИНН 
А. Оліооарчук 
Й. Труфнзі 
Л. Botnt і 
В Мандзія 
М. Декчук 
П. ЛЙиіак ';, 
Юлія ГугЛис 
A. Скіоїцьі:нй 
0. Яреми 
1. КурМІІн 
I. Талюк 
B. Вуртинк^ 
II. Волощук^ 
A. Вовк і х 
B. КоЛЮбіИСЬКНЙ 

361 
432 
458 
51 
178 
245 

Обласні й nocrUbtf організаторе 

440 
83 

f eftMRKlBCbKHft 233 
ВГїетА 292 

ЙріхбВСЬКЙЙ 353 

А Іькллон 
Р. Крупка 
І. Петр^нфо 
м. Ткачук 

56 
155 
174 
266 
444 
8 
79 
230 
259 
285 
372 
408 
414 
423 
505 в 
340 

ІОв 
361 
78 
114 

29 

ПА НАШІМ, ПЕ спот ЗЕМЛІ 
„ЛЕНІНСЬКІ УРОКИ" 

Щороку за кілька днів пе-
ред початком нового шкіль-
ного року по всій мережі па-
ртінної і комсомольської ПО-
літнчної освіти в УССР пе-1 
реводяться т. зв. ,.ленінські і 
уроки" (лекції). Відбувають-1 
ся воніг під гаслом: ,,Мн -
патріоти, інтернаціоналісти!" 
Абсурдним гаслом, яке само 
себе заперечує. К и ї в с ь к а 
„Молодь України" з 20 вере-
сня пише, що „ленінські у-
роки в останні роки стали 
дійсною формою ідейно г о 
виховання молоді". Мета цих 
„уроків" — „розкрити ЛЄНІН-
ську суть соціялістично г о 
патріотизму й інтернаціона-
лізму". 

І, очевидно, все це скеро-
вусться на боротьбу проти 
ворога число один - укра-
їнського ..буржуазного наці-
оналізму". 

ПРОФСПІЛКОВА в и c o к . ^ 
ШКОЛА В ХАРКОВІ 

Харків. — Тут відкрито 
філію заочного факультету 
Вищої школи Всесоюзної 
Центральної Ради Профе-
сійвнх Спілок (ВЦРПС), я-
кої ОСІДОК с. звичайно, у Мо-
скві. Того типу школа, яка 
мас випускати внсококвалі-
фікованих п р о фесінннх 
працівників, не г. самостій-
ною, а тільки московською 
філією. Оовстська преса ре-
клямус цю школу, як „пер-
шу в країні", не зважаючи 
на те,, що УССР як ,,суве-
ренна республіка" існує по-
над 50 років. В новій внсо-
кій школі навчатиметься 
біля тисячі студентів. Курс 
навчання триватиме п'ять 
років, після чого внпускнн-
кн одержать дипломи еко-
номістів по праці. 

НАПКРАІЦІ ВІДДІЛИ УНСОЮЗУ, ЯКІ ПО К І Н Е Ц Ь 
СЕРПНЯ 1972 Р. ЗДОБУЛИ 10 АБО Б І Л Ь Ш Е ЧЛЕНІВ 

П. Число Кількість І П. Число Кількість 
Ч. ВІД. Місцевість членів! Ч. Від. Місцепість членів 

23 

340 Нюарк. Н. Дж. 58 38 
233 Лорейн, Огайо 49 1 38 
361 Н ю Иорк. Н. И. 46 і 38 
379 Чикаго, Ілл. 42 1 38 

47 Бетлегем, Па. 41 j 38 
5 Асторія. Н. И. 39 38 

240 Клівленд. Огайо 39 ' 38 
106 Чикаго, Ілл. 351 49 

25 Джерзі Ситі, Н.Дж. 33 1 49 
42 Пассейк. Н. Дж. 28 і 49 
83 Філядельфія, Па. 26 1 49 

205 Ионкерс. Н. И. 26 53 
305 Магонн Ситі, Па, 26 і 53 
217 Рочестер. Н. И. 25 ! 53 
295 Акрон, Огайо 25 53 
403 Етобікок. Онт. 25 
133 Нюарк. Н. Дж. 24 
221 Чикаго, Ілл. 24 
Майнерсвнл. Па. 23 
94 Гамтрамк, Мнч. 22 
22 Чикаго, Ілл. 20 

367 Рочестер. Н. П. 20 
114 Чикаго. Ілл. 19 
127 Воффало, Н. И. 19 

61 Вискаисин Д е л л с . 
Виск. 18 

146 Детройт, Мнч. 18 
316 Рочестер. Н. П. 18 
407 Торонто, Онт. 18 

51 Чикаго, Ілл. 17 
257 Лос Анджелес, 

Каліфорнія 17 
336 Клівленд, Огайо 17 
349 Маивілл, Н. Дж. 17 
408 Торонто, Онт. 17 

89 Кергонксон. Н. И. 16 
115 Кент, Огайо 16 
147 Алентавн, Па. 16 
204 Н ю Иорк, Н. И. 16 
242 Фраквіл, Па. 15 
245 Трентон, Н. Дж. 15 
251 Клівленд. Огайо 15 
266 Амстердам, Н. П. 15 

292 Детройт. Мич. 15 
3-16 Клівленд, Огайо 15 
360 Воффало. Н. П. 15 
371 Нюарк, Н. Дж. 15 
432 Торонто, Онт. 15 
458 Гам.льтон. Онт. 15 
492 Оттава. Омт. 15 

8 Ионкерс. Н. И. 14 
173 ВІЛИІНҐТОН, Дел. 14 
276 Ембрндж, Па. 14 
415 Чатам. Онт. 14 

14 Нюарк, Н. Дж. 13 
76 Нюарк, Н. Дж. 13 

136 Палатайн. Ілл. і з 
416 Гамільтон, Онт. 13 

53 427 Ст. Кетрипс, Онт. 13 
53 445 Вінніпег. Ман. 13 
59 32 Філадельфія, Па. 13 
59 56 ВІЛІНҐ, 

Вест Вірдж. 12 
59 155 Перт Амбой. 

Н. Дж. 12 
174 Детройт. Мнч. 12 
230 Янгставн. Огайо 12 
444 Снскатун, Саск. 12 
194 Ню Иорк. Н. И. 11 
259 Чикаго, Ілл. ї ї 
271 Елмайра, Н. И. 11 
285 Рочестер, Н. П. 11 
293 Бруклнн, Н. П. ї ї 
372 Плейнфілд, Н.Дж. 11 
375 Філядельфія. Па. 11 
414 Ню Гейвон, Кони. 11 
423 Чикаго, Ілл. 11 
505 Капора, Саск. 11 

6 Гастінґ 
он Гадсон, Н. П. 10 

20 Гамтрамк. Мнч. 10 
28 Гюстон. Тексас 10 
59 Бріджпорт, Конн. 10 

291 Клівленд. Огайо 10 
418 Торонто. Онт. 10 
457 Н ю Иорк. Н. П. 10 

59 
59 
59 
65 
65 
65 
85 
85 
65 
65 
85 
65 
65 

Ярослав Падох 
гол, секретар 



Ч . 180. С В О Б О Д А , П ' Я Т Н И Ц Я , 29-го В Е Р Е С Н Я 1972 -

ЗА ПОКРАЩАННЯ І ЗМІЦНЕННЯ ДІЇ 
І СИСТЕМИ 

(закінгення зі стор. 2-ої) 
67. Подібно Рада Директо , кий стан уже 
рів приймає, не раз свої рі 
шення при малііі кількості 
членів, коли повний її скла;, 
становить 112 членів! 

Зрозуміле, що за такні. 
стан не поносить вини ан 
Юкзекутива УККА, ані жа-
ден її керівний орган, вл( 
вину за такий стан несуть т 
організації, які делегують д. 
керівних органів УККА та 
ких членів - представників 
що не виконують своїх фун 
кціїі та обов'язків, покладе 
них на них їхніми ж такі 
організаціями та статутом У 
ККА. 

Окремо треба вказати ні' 
те, ідо члени керівних орга 
нів УККА у місцях свого за-
мешкання не завпеди беруп 
активну участь у праці та ді-
яльност) місцевих Відділів. 
Прикладом цього можуті 
бути Відділи у наших біль-
ших скупченнях (ФІЛЯДЄЛЬ-
фія, Ню Иорк та ін.), де та-

входить В ПО-
аний звичай. 

Провідні діячі керівних ор-
-анів УККА та провідні ка-
іри його Відділів повинні 
воріпи на місцях свого за-

.:ешкання органічну цілість. 
І обов'язки членів Політнч-
юї Ради та Ради Директо-
іів не такі вже важкі. що5 
іе давали ї.м змоги активно 
ірацювлтн у Відділах. Tpe– 
)а тільки трохи доброї волі. 
Дим способом ми зміцнимо 
фганізацінну пов'я:їаніс т ь 
серІЕНих органів УККА з У-
іравамн Відділів, а це знову 
-кріпить, з одного боку, зв'я-
ок Відділів з ного керівнн-
.ш органами, а з другого 
кріпить зв'язок Відділів з 
-ромадою. з сотнями плат-
шків УК.Ф та із ЧИСЛЄННИ-
.ш місцевими організаціями! 

Немаг. сумніву, що на най-
")лижче десятиліття УККА 
тлишиться найвищою реп-
іезентатнвною, п о я ітично-

ФЕДЕРАЦІЯ УКРАЇНСЬКИХ РЕСПУБЛІКАНЦІВ 
АМЕРИКИ РОЗПОЧИНАЄ ФОНД ПОЛІТИЧНОЇ 

АКЦІЇ 
Чим дошиє наша спільнота буде жити в Америці, 

тіш більше нам буде треба втягатися всебічно в тутеін-
иі: життя, іцоби пропагувати нашу Ідею і свою громаду. 
Молодша генерація це добре розумів. Бачимо щораз біль-
ше даших молодих людей, які кінчають студії 1 входять 
у ряди, професіоналістів. Також щораз більше і більші 
людей українського походження почніте цікавитися ту-
теїііні,ою політикою, і частіше кяндидувати на різні по-
літичмі пости, їм треба помочі. Моральної помочі й фі-
иансоної полючі. 

.Моральну поміч не іюшшію бути трудно давати. Чим 
більше наших заішиаткие різні позиції, тим краще, буде 
нам гісім. Тому все помагаймо один другому в наших 
асліраїЦіїх. 

.Сама моральна поміч, без фінансів, не все буде вн-
старчаюча. Щоби помагати нашим українським канди-
іата-м на політичні пости по цілій Америці, ФЕДЕРАЦІЯ 

УКРАПИ ЬКІГХ РКПЛТ..'НКАНЦГВ АМЕРИКИ роз-
починнс „Фонд ПоДІТИЧіЮІ Акції". Просимо всіх, які 
бажають ширити видиви українців у американському 
житті, виповнити ннще подану анкету й ще нині nepe– 
с.штн чек на адресу подану u анкеті. 

G.O.P. - 1J.X.R.F. 
Ф е д е р а ц і я У к р а ї н с ь к и х Речміуб.тікаїщів А м е р и к и 

„Фонд Політичної Акції" 

Прізвище 
Адреса" - -
Місто . „ - Зш 
Просимо зазначити відповідну рубрику: 

. . „ S100. „ „ $10. 
я 4 - І w . - - - - 5. 

.ZZ. 25. „ „ 2. 
(Чи Ви бажаєте публікації Вашої пожертпн? 

„„ Так , . Ні) 
Посилати пожертви на адресу 

U N R F 
5691 State Road 
Cleveland, Ohio 44134 

Тарас Шмагала 
президент 

Володимир Баларко 
скарбник 

і У в а г а ! У К Р А Ї Н Ц І ! У в а г а ! 
s МАЛЮЮ образи, портрети, сценарії, ВИРОБЛЯЮ хо-
ч ругцн, пргиюрн. плащаниці 1 Інші малярські роботи. 
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У СОТІ РОКОВИНИ НАРОПЖЕННЯ БОГПАНА ЛЕПКОГО 

громадською та координа-
ційною Централею, зфедеро-
ваною організацією (спіл-
кою) організацій, союзом у-
станов, товариств та церков-
ннх об'єднань. 

Наказом часу в знайти 
синтезу, гармонію та органі-
заційну пов'язаність платнн-
ків УНФ в системі, структу-
рі й керівництві УККА, Це 
саме стосується і Відділів У-
ККА. 

Треба пам'ятати, що плат-
ннкн УНФ та Відділи УККА 
в основній масі забезпечують 
фінансові засоби потрібні 
для діяльності! та праці УК-
КА. Тільки починаючи від X 
Конгресу УККА голів чи 
радше представників 12-ти 
Відділів УККА введено у 
склад Ради Директорій. Ко-
ли ж візьмемо до уваги, що 
тільки такі два Відділи, як 
Ню Иорк і Філадельфія, за-
забезпечують для УККА 20 
відсотків ного фондів, а інші 
Відділи у менших наших 
скупченнях у ділянці УНФ 
може мають ще кращі yeni– 
хн, як Ню Иорк та Філя-
дельфія, то прийдемо до BH-
сновку, що ВІДДІлам УККА 
у цій нашій федерації цен-
тральннх організацій треба 
забезпечити далеко поважні-
шнй голос і вплив у керів-
ннх органах УК?СА. включ-
но з Екзекутивою, ніж це 
було досі! 

У 50-их роках УККА став 
чн не нервовзором. коли у 
ньому зійшлися, стали чле-
намн т а почали спільно ира-
цюватн всі громадські, наці-
онально-самостійннцькі, по-
літичні середовища, і такий 
стан тривав аж до 1966 ро-
KV, ДО ЇХ Конгресу УККА 
Цю світлу традицію 50-иг 
та ранніх 60-их років, яка 
була перервана в 1966 році 
треба відновити й продовжу 
вати. Звичайно, що це зале-
жатиме в першу міру від на-
станови тих. які вийшли ? 
УККА і почали творити ..но 
ві централі". Хочеться віри 
ти. що громадська та полі 
Пічна зрілість українсько' 
спільноти в 70-их роках по 
винна бути вищою, ніж зрі 
лість 50-их років! 

Хан же на ХІ Конгресі У 
краінців у ЗСА стануть домі 
куючими кличі: 

— За покращання праці 
діяльності!, системи та сгру 
ктури УККА! 

— За відмолодження про-
ВІДНВХ кадрів УККА! 

— За повноцінний добір і 
доповнення керівних органіг 
УККА! 

— За ділову співпрацк 
всіх організацій, установ 
середовищ в УККА ! 

Нехай кожний з нас при 
гадас собі ще такий недав 
ній, але пам'ятний час, коли 
всі ми твердо і гордо маршу-
валн у спільному поході пс 
вулицях та бульварах Ва-
шингтону. відкриваючи па-
м'ятник Тарасові Шевченко 
ві в 1934 році і коли кожний 
з нас відчував, що ми усі 
„одні козацькі діти", що ми 
всі — сини України ! 

(Кінець) 

18 71 ^?^Л^-^1371 
CESTESS1AL OF Tilt. B1RTH OF UKRA1N1AN POET BOHDAN LEPKYJ 

(Noo. і. ІКТг — July ЗІ. 1941) 

Заходами Фундації їм. Богдана Лепкого при Н Т Ш 
появилася ювілейна коверта з нагоди сотих роковин на-
роджецня Вотдана Легшого. 

У іцентрі знімка Богдана Легткого у віці 60 років. 
Починаючи вгорі зліва церква, прнходство та перша 
читальтія, т. ліз. ,.дякшка'". яку вал ожили Лелкі, в сел 
Жуків, де виростав поет, дальше рідні поля, та сірі 
шнурки журавлів, ілюстрація до улюблено! пісні УСО-ів 
„ЖуравЛІ". В центрі з лівої сторони герб гетьмана Іва-
ва Мазепи - державного мужа, символ трндьогИ ..Ліа-
:іепа". По гп.)авіГі стороні — пплета, символ маляр( ького 
таланту поета; книги та розгорнена збірка поеаін снм-
солі:иг. літературинй дорібок Богдана Лепкого як поета. 
белетриста, мемуариста, перекладача, вченого, літерату-
рознавЦЯ та критика. Зліва вдолнні - бережанеькнії ра-
т'.-ш. де містилася ТОДІШНЯ гімназія, до якої ходнн Бог-
дан Лелкнн. а відтак учителював короткий час, зправа 
Лгаилоїк:ькнй Університет у ^Сраков:, де Лепкня був 
професором української літератури. Проект і виконання 
Лідн Смик. 

КрВертв появилася чорним дртеом без надруків та 
броігзовнм і зеленим з надрукамн. Bвe^^ь прихід із про-
дажі коверт іде на видання Монографії Богдана Лепко-
го, пср.-і проф. д-рн Василя Лева. 

ЦЇна коверт Ю штук з а 51.00. Просимо при за-
ИОВЛснШ додавати значок на 16 центів іга пересилку. 

Замолевня слати иа адресу; 
R031AN P. SftivK. 3LD. 

И 0 North Broadway Coal City, llllnois 60416 

ВІД Р Е Д А К Ц І Ї : Закінчу-
ючи друк днекусійної стат-
ті д-ра Івана Скальчука. го-
ловного контролера Україн-
ського Народного Союзу та 
голови Відділу УККА у Фі-
лядельфії. знову пригадуємо 
те, що' ствердили в ,,Свобо-
ДІ" З 8-ГО СерПНЯ Ц. p., ПОЧИ-
наючи друкувати також ди-
скусійну статтю іншого го-
ловного контролера УНСою-
зу, д-ра Михайла Даннлюка 

Інж. Кдвард П. Бабин 

Українець на високому становищі 
в "анаді^^ 

Мало-кому відомо, що в 
системі канадійського уряду 
одне з високих і дуже ВІД-
повідальних становищ заіі-
мас поверх 20 років украї-
нець. Ним с генеральний дн-
ректор найбільшої установи 
наукових дослідів націона-
льної оборони Канади (Де-
фенс Рісерч Естаблешмент 
Валкартіе, інж. Едвард Ио-
сиф Бабин. Під його керів-
ництвом працює 885 осіб, в 
тому числі 125 висококвалі-
фікованих науковців - фахів-
іцв, 285 осіб допомогового те-
хнічного персоналу, 16 ви-
щнх офіцерів армії і 2S ін-
шнх ранґ, 23 контракт.ор:і; 
і інших робітників. 

Установа, на чолі якої сто-
їть інж. Бабин, знаходиться 
в місцевості Валкартіе. Кг:. 
15 миль від міста Квебеку 
Вона займас своїми будова-
ми й площами 2,500 акрів 
землі. Завданням її с служа-
ти справі воєнної оборони 
Канади шляхом наукових 
дослідів, аналіз , внпробову-
вання і оцінки різних засобів 
оборони та давати свої внс-
лідн, технічну допомогу б 
поради збройним силам Ка-
надн. Річний бюджет цісі ус-
танови становить понад 13 
мільйонів доларів. 

Інж. Е. П. Бабин, син ук- СЗакінгєшія зі ігор. 2-оІ) 
раїнськнх піонерів Якима йівлму творі Пачовського, в ду. І поет добре пізнав, що 
Катерини Бабинів зі Саска- драмі „Сфінкс Европн" 1 „червона" Москва не к р а щ а , 
туну, народився в Коридорі,, (Львів, 1914) Москва розлі-Іза царську, білу. Ці. кров'ю 
Саскачеван. у 1921 році. По-; тасться. Україна, внаслідок! поетового серця писані тер-
кінчнвши середню освіту. 1 війни держав Европн з Ро-)цнни — це епопея мук і 
вчився в Саскачеванськ.ому сісю. дістас волю і в Киг.ві j страждань українського на-
універентеті, який закінчив проголошують українське і роду в „раю Тамерлана", в 
'944 року з дипломом бака-Ік о р о лівство. Сталося це пеклі московського ,.черво-
павра інженерії фізики. Ще тільки тому, бо український ! іиго Вія", під кулями мура-
з 1943 р. він зголосився до5- j нарід усвідомив собі, що тре- j вйовнх, у підзем є л л я х 
оовільцем до армії, а два ро- ' иа помстити Полтаву. ЩО катів дзержинськнх, на Co 
кн пізніше його приділено до j треба зірвати раз на завжди 
чанадій'ського центру зброй- : 3 Москвою, як це хотів зро-
чих дослідів і розвитку в цій ; бити Мазепа ще в 1700 році. 
^аме місцевості Валкартіе. як і Князь Святополк Кочубей. 
кр:цер для дослідів у npo-j нащадок Кочубся з 1709 ро-

ку, проголошує таке гасло: 

няв посаду головного cynep– 
інтенданта у Військовій Екс-
иернментальній Станції в Са-
філд, Алберта (Дефенс Bic– 
ерч Естаблішмент Суфілд) . 

У вересні 1968 р . інж. Ба-
бина призначено на посаду 
генерального директора Ус-
танови Оборонних Дослідів 
у Валкартіе, на якій перебу-

вас тепер. Під ного пгхмзодом 
величезною відповідальн о ю 
роботою керує „борд" ради і 
директорів висококваліфіко-
ваних інженерів і науковців, 
числом 11, а в цілу діяль-1 
ність цієї установи, як зга-
дано, заангажовано 885 осіб. 

Цо дійсно надзвичайна ка-
р'сра канадського українця, 
піонерського сина. Його ус-
піхи доказують його виклю-
чні здібності й велике ДОВІ-
р'я до нього державного ке-
рівннцтва Канади, а заразом 
це с доказ і того, що в нашій 
демократичній системі укра-
їнці. як і інші складові на-
ціональні групи Канади зна-
ходять рівноправне тракту-
вння в правах і обов 'язках. 
і їх таланти й працю приз-
нають і шанують належно, j 

Інж. Едвард Иосиф Бабин 
одруженяй з Галиною Лідою J 

Бубнюк зі Саскатуну. донь-
кою пок. диригента Якова j 
Бубнюка і редакторки „Жі-
ночого Світу" Стефанії Буб-
нюк. Вони мають шестеро 
дітей — 3 сини і 3 дочки у 
віці від 23 до 6-ох років. Це 
- - гарна й культурна укра-
їнська родина в Канаді. 

С. Б. 

Совстська амбасада цензурує польські 
видання 

НАЙБІЛЬШИЙ ВОРОГ МОСКОВЩИНИ 
В НОВІШІЙ УКРАЇНСЬКІЙ ЛІТЕРАТУРІ 

іукції ракет. Пізніше, з po.i– 
ЗИТКОМ праці в мілітарній 
таннці. інж. Бабин був вис-
іаннй урядом до Джон Гоп-
чінс університету в Балтн-
.юрі, ЗСА, для вншколення 
v ділянці керованих ракет і 
тля закінчення вищих сту-
їій в електричній інженерії. 
У 1948 р. він дістав там дип-
том магістра електричної ін-
женерії і повернувся до Вал-
чартіс на відповідальну по-
саду. 

У 1950 році його прнзна-
чено керівником інструмен-
ганційної секції ракетних 
^pнл, а два роки пізніше він 
ггав заступником (депюті) 
:уперінтендента в секції ке1 

оівннх ракет. У 1955 р. він 
?тае вже суперінтендантом 

Хто хоче для України добра. 
Toft мусить а її порогами 

йти проти Москви! 

На заввагу, що українці , 
як слов'яни, повинні йти з 
слов'янами, відповідає укра-
Інський князь такою реплі-
к о ю : 

Хто давні: кас п'ятсот л іт 0 

Хто спалював живцем нас 
на кострі? 

Хто слав нас тисячами 
на Сибір" 

Слов'яни, чи германії -1! 
Польща і Москва! 

Д р а м а Пачовського, пнса-
на безпосередньо перед сві-
товою війною, в 1914 p.. з 
о г л я д у на вислід першої 

ловецькій каторзі та в cmro– 
віях Сибіру. 

Червоний Вій вогнем 
нам видер зброю, 

Скривавив Україну 
до рубця, — 

Розбив нас клином 
„незаможних" в бою. 

секції, а три роки пізніше 1 світової війни стала тільки 
суперінтендантом HOBOCTBO– 
чен.ого відділу в ділянці крн-
пових систем. 

У серпні 1950 р. Канада 
.випозичила" його до Попіт-

чяного Оборонного Техніч-
ного Центру в Европі. З ОСІД-
ком у ГОЛЛАНДІЇ, на посаду 
головного керівника дослід-
ннх систем. До Канади він 
повернувся в 1963 p., ставши 
директором відділу оцінки 
систем у Повітряній Фльоті 
в Оттаві, а рік пізніше зай-

яку була стаття д-ра І. Ска-
льчука : висловлені в цих 
статтях думки с опінісю їх 
авторів, а не офіціальною 
інтерпретацією схваленої Го-
ловним Урядом УНС резо-
люції про ..необхідність ПО-
кращати структуру УККА та 

.Шляхом покращання снсте- j відмолодження ” його ирово-
відповіддю н а ' д у " . ми УККА 

ОСЗОІ 

сміливою утошею мріиливо-
го поета - та проте пись-
менник не покинув СВОЄ 
думки про те. що лиш на ру-
їнах найбільшого і найгрізні 
шого ворога України, uv 
тільки після розбиття Moc– 
ковщинн - - можлива кра-
ща доля українському наро-
дові. В 1933 р. видас Пачов-
ський твір про гетьмана, щк 
став символом боротьби Ук-
раїнн з Московщиною. Мал 
на думці драму - містерій 
„Мазепа". Що й тут яскраве 
виступає протимосковськя 
тенденція письменника, п р 
це не треба багато розпису 
ватнея. 

У виданому в 1937 р. у 
Львові містичному епос 
,,Золоті Ворота" (ет. 118 
міг Пачовський оцінити 
відношення Москви з-пі." 
прапора Леніна - Сталіна 
супроти українського наро-

зосаос ЗОЕ9СЗВ01 аосхос ІОЕЯОІ 

ВЕЛИКА ОСІННЯ СПОРТОВА ЗАБАВА 
УСТ „ЧОРНОМОРСЬКА СІЧ" 

4-го листопада 1972 
З А Л Я "BLUE R1BBON 1NN", HfLLSlDE, N.J. 

о 
D 
0 

Пооиики про Гарвардський Веикет 
в ІІ іо Щиірр.іі 

1. Ід к о ж н и х S 100.00, S75.00 м о ж н а в і д ч и с л и т и від о п о д а т к у в а н н я . 

2. Г р а т и м е Р А Ф А 1 Л В Е Н К Е , оркестра „ А М О Р " , Т о с г ч а с т е р і н ж . І Г О Р 
Ч У М А . Д а р о м н а п и т к и . В е ч е р я — Chateaubr iand . 

3. Гості п о л і т и ч н о г о світу Н ю Д ж е р з і і В а ш и н г т о н у . 

4. Н а й к р а щ і місця д л я тих , я к і з г о л о с я т ь с я до 15-го Ж О В Т Н Я . 

Д а л ь ш і і н ф о р м а ц і ї б у д у т ь подані в газет і . 

я - д с а р а я г.-ЮМИЖаЮеЖіДДИЯІ 

,.Нови Дзсннік" з 27 вере-
сня опублікував інформацію 
з Варшави про те, що совігг-
ська амбасада почала актнв-
но втручатися у польську 
наукову діяльність. За ін-
формаціямн газети. совстсь-
ка амбасада опротестувала 
появу таких книжок як Б. 
Цивінського „Родовід неско-
рених". В. Терлецького „Дві 
голови птаха" та А. КІЙОВ-
ського „Листопадовий вечір" 
У всіх цих творах мали б 
бути вияви „польського на-
ціоналізму". 

ВИКОНУЮЧИ ВИМОГУ COBCT-
ської амбасадн. Централь-
инй комітет З'єднаної Поль-
ської Робітничої Партії (офі-
цінна назва польської кому-
ністнчної партії) доручив 
стримати публікацію всіх 
тих наукових праць, що сто-
суються першого розбору 
Польщі з 1772 року. Крім 
того, совстська амбасада вн-
магала зняти зі сцени пос-
тановку п'ссн 3. Федсцького 
та А. Ярецького, спертій на 
творі російського ПИСЬМЄННИ-
ка Ю. Тннянова „Підпоруч-
ник Кізе". сатири иа царсь-
ку Росію часів Павла І. Од-
ночасно, советські цензори 
заборонили постановку п'ссн 
„Справа Вжозовського" та 
передачі по телевізії відомої 
комедії російського автора 
ГрнбОсдова „Лихо з розуму". 
Польська газета пише, що 
„інтервенція совстська почн-
нас також досягати науково-
го життя. Останньо. з того 
приводу мають труднощі, на-
прнклад. ті польскі історики 
мистецтва, які працюють 
над монографіями польської 
архітектури ХУІ-ХУІІ вв. 
Наукова вартість тих праць 

буде мати багато до поба-
жання. коли вони не візь-
муть до уваги творів польсь^ 
ких архітектів на давніх 
східніх землях, які сьогодні 
находяться в границях СС-
СР. Совстська амбасада не 
бажає собі, щоб ці пам'ятки 
були обговорювані навіть у 
наукових творах". Совстську 
цензуру польські історики 
оцінюють як „ВИЯВИ край-
ш.ої вражлнвоств та велико-
рОСІАсЬКОГО н а ц і о н а л і з м у " . 

ЗАГАДКА ЗБОРШСЬКОГО 
ВОДОГОНУ 

У невеликому місті Зс.о-
рові закінчували перебудову 
місцевої аптеки. Будіве-
льники копали рів непода-
лік будинку і раптом натра-
пили на руру, зроблену з 
матеріалу схожого на це-
мент. Всередині рура, що ле-
жить на глибині 130 санти-
метрів була порожньою і су-
хою. Техніки залляли в неї 
воду спочатку незнач н у 
кількість, потім більше. Во-
да зникла, мов у провалля. 
Протягом 15 годин під тнс-
ком впускали в руру забар-
влену на синій колір воду, 
шукаючи тим часом понад 
берегом річки Стрнпи імовір-
ного місця внт.оку, однак так 
і не знайшли. Внслзвлюоть-
ся припущення, що нікому 
не відома досі підзеЧша во-
домргістраля може йти до 
природного підземелля. зна-
ного ще 3 часів Богдана 
Хмельннцьг т о . („Ряд. Ук-
раїна" з 17 вергеня). 

Послідовність Пачовського 
у ворожій поставі супроти 
Москви бачимо в тому. ЩО 
навіть у віршованій казці 
.Золота Гвіздка" (Львів, 
1937) автор каже українсь-
кнм полкам в першу чергу 
бити ворогів з півночі, себто 
Москву. 

Вже В. Бірчак згадав, що 
Василь Пачовський був у 
:юезії історіософом. Старав-
ся він. як п”ет, оцінювати 
наше минуле під кутом дер-1 
жавницької п'к:тави, а не 
соціяльних чи матеріальних 
здобутків окремих верств. 
Славив князя Романа Га-
ліщькОго, який перший зро-
зу^гів загрозу Польщі для 
українського народу, П(юс-
Лавляв гетьмана Дорлпен-
ка, що не побоявся йти про-
ти популярної течії (..цар 
посгочнніі, православний" і, 
величав мудрість гетьмана 
Мазепи, бо той зірвався до 
5ою з північним варварсі," 
ким царем Петром І. 

Сьогодні легко ствердити, 
що не всі візії поета - історіо-
софа Пачовського здійснило 
життя. Та ніхто, тепер саме, 
че сміс заперечувати, що 
Зезкомпромісову, р і ш у че 
протимосковську поставу 
Пачовського виправдав най-
строгішнй і найреальнішнй 
критик — цебто саме життя! 
Жаль тільки, що поетові. я-
чий умер під гук гармат, не 
довелося побачити . розтро-
щену Московщину, чого він 
гак бажав. 

Василь Пачовський (1878-
1942) відомий і як автор 
кількох збірок поезій, про 
які треба б окремо написа-
гн. О. Ставнцькнй в п'ятому , 
томі ..Історії української лі- : 

тературн" (Київ, 1968, ст. 
198) не згадує про п'єсу. 
Пачовського „Сон українсь-
кої ночі", а інші драматичні 
твори цього письменника до-
г:ить об'єктивно оцінює. Він 
пише тільки про мистецьку 
вартість драматичних творів 
В. Пачовського і зовсім не 
згадує про їхній ідейний 
зміст - яро протироеійське 
становище автора. Про це 
тепер в Україні не вільно 
писати. І 

УКРАЇНА ДОНОМАГАС 
У РОЗБУДОВІ БОЛГАРІЇ 

Харків. - Місцевий завод ; 

іменн Кірова виготовив тур-
біну силою двісті двадцять 
тисяч кіловат, яку передано 
для атомової електрівні 
в Болгарії. Перша болгарсь-

ПОСВЯЧЕННЯ ПАМ'ЯТНИКА 
ТА МОГИЛИ 
Найдорожчого МУЖА 

бл. п. Семена Юхимовича 
Бутовсьного 

(корнфел театру СадовськОГО, іи-,і;н-ч-ріі українських 
театрів, артиста і співака) 

відбудеться 

ЗО вересня 1972 р. о год. 2-ій по пол. 
на У к р а ї н с ь к о м у П р а в о с л а в н о м у Ц в и н т а р і 

в Савт Бавнд Брук, Н. Дж. 
Про ИОЛНТвН за епоі.іи душі Ґіого просить 

Г А Л И Н А — д р у ж и н а 

У П Е Р Ш У Р І Ч Н И Ц Ю С М Е Р Т І ! 
нашої Найдорожчої 

МАМИ. ВАВУНІ, П Р А Б А Б І НІ і ТКІІП 

бл. п. 
Олександри Метельсьиої 

буде відправлена 

ЗАУПОКШНА СЛУЖБА БОЖА 
і: Українській Католицькій Церкві 

П О К Р О В І ! П Р Е С В Я Т О Ї Б О Г О Р О Д И Ц І 
в В Р І І Д Ж И О Р П , К о н и . 

29-го вересня 1972 р. о год. 8:30 рамо 
Р О Д І Ш А 

m 
В Ті іпи-іі'ять складають для Українгьких Сиріт 

її Бразилії 7Л.00 доларів т іуки: 
Надія і Юрій ОРАНСЬКІ 
Богдан і Елеонора МЛ.ІАНЯК 
Ігор і Дарія ШЛЧТ 
HtvCTOp і .Ч^ІІЯ ШУСТ 
Вірослав і Карім БАЛЕТІ 

СІ. п 

ел 
Патьк 

СІ 
на пластові 

В пам'ять 
. МИХАЙЛА ЛЕБЕДЯ 

н. ШАНА КНИША 
в члеиок вашого ІСурпія — 
; задаси о 50.00 доляріа 
журнали ..Гогупі." та „Юнака". 
КЛ І'КІИ ЛЧЛІ і УІК „ВЕРХОВИЯКН" 

П О Д Я К А 

ка атомова електрівня будг 
побудована недалеко приду 
наі^ського міста Козлодуїі. 

В дні 2-го серпня 1972 р. л Но.т Всевкшкього. пснадШно, 
нідійіп.іа до ВІЧНОСТН 

нална Найдорожча Д Р У Ж И Н А . .МАМА і БАБУНЯ 

бл. п. 
ЄВГЕНІЯ ЛОЗИНСЬНА 

Похорон відбувся днн 5-го серпня 1972 р. на уі:раш-
СЬКОМу КаТОДЯЦЬКОМу КЛаДОВНЩІ СВ, о. Мнкоіая ь Чикаго. 

Отч'нм сісладасмо щиру подяку Всечссяіпмміу Д 3 1 0 -
воасгву .іа в1дораи.іеіц похоїхмшї обряди та відпрова-
д.і:і'іінл Покійної на місце ВІЧНОГО (починку. Особливо 
ДЯКусМО Вгч. о. Ula(M).My .іа .шоііуінлниу промову над м о -
гнлоіо Покпіної та т і м Тим, що не жалілн часу прибути. 
т о й віддати Покійній шк-лідне проінаннн. 

Гімно,і; в;і.м Ти”ч. що в тих тяжких хвилинах нашого 
смутку прийшли нам з висловами співчуття т а розради. 

Всім, що аложили свої пожертви на Служби Вожі . 
..Церкву в Потребі", вінки, .ча аложену пожертву на а и -
дааничиА фонд журналу ..Наше Життя". 

Також дякуймо Всім, що своїм спіном прігчнни.тнся 
до звеличення похоронного обряду. Тилі, що несли до.мо-
вину. а мнведеннго ЛІуанка і Сни аа наірцевс переведен-
ня похорону, 1 всім Промовцям під чігс поминок сердечне 
Спася іНг. 

Муж - ІВАН 
Доньки: д-р i B A ! U L l з д-ром ВОГДАНОЛІ 

НЕЛЕВНЧЕЛІ і дітьми: Д І Я Н О Ю І 
А д р і я н а л і 
ГАЛИНА з мужем д-ром -ПЕТРОМ 
ХАРЛ”КОМ і дітьми: А Н Е Т К О Ю 1 
ЮРЧПКОЛІ 
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ЧИКАГО ГОСТИТЬ 31 -МИ З'ЇЗД ОДВУ 
31-ий З' ї зд Організаці ї Д е - і 

р ж а в н о г о В і д р о д ж е н н я У к -
ра їнн в ідбувся т у т 16 і 17 
вересня 1972. Д е л е г а т и В і д -
ділів . представники Братніх 
Орган і зац ій , поодинокі чле-
н и й запрошені гості прове-
л и несповна два дні н а р а д , ' 
к о н ф е р е н ц і й і зустрічей. І 

Д і л о в і наради З ' ї зду від-
крив голова Центральної Уп-
р а в я О Д Н У д-р Богдан Ш е -
б у н ч а к та провадила внбра-
В а П р е з и д і я : М и х а й л о Му-
шннськиі і - голова, інж. С. 
К у р о п а с ь та Степан К о ц ю б а 
— заступники , інж. Я. Пари-
в о д а та м і р В. Яців сек-

1 
ретарі . На почесного члена 
Презид і ї напрошено предста-
вннка ПУН Миколу 1Ілавю-
к а з Канади. 

Порядком програми затве-І 
р д ж е н о та доповнено склнд 
З ' ї здоннх Комісій, що б у л и 
з а з д а л т т і л ь оформлені Цен-
хральвою Управою для кра-
Шої підготови з ' їздових ма-
теріялів . 

Звіти членів ЦУ - д-ра 
Б . Ш е о у н ч а к а . Романа Hlpa– 

і 
Н е н к а ген. секретаря. , 
і н ж . м . Белендюка - фін.І 
р е ф . та заст. голови - Bo–' 
л о д и м н р а Різника, госн. реф. І 
с х о п и л и широкі розміри npo-j 
в а д е н о ї праці О Д В У за ос-і 
т а н н і два роки. - яка по.ч-
н а ч н л а с я зокрема снстема-І 
т и ч н н м діловодством, тісні-
ш и м зв'язком з Відд ілами. 
Б р а т н і м и Організаціями то-
пдо; п о в а ж н и м и імпрезами - -
м і ж ними 50 річний Ювілей 
У В О ; зовнішніми зв'язками, 
ЯК представництво в ГІолітп-
ч н і й Рад і У К К А чи відома 
З преси акція заст. голови. 
Д-ра Д . Квітковського в Ор-
г а н і з а ц і ї Комітету Прав Л ю -
д и н и під час відкриття па-
м'ятника Шевченкові в Буе-
н о с Айрес і в Аргентині . 

Звітами Голови Опганіза-
ц і й н о г о Т р и б у н а л у , д-ра Пе-
т р а Стерча та Голови Конт-
р о л ь н о ї комісії, д-ра Р. КліО-
ф а с а з а к л ю ч е н о п е р ш у час-
т н н у нарад . Після обідньої 
Перерви проведено широ к у 
д и с к у с і ю д і я л ь н о с т и Ц У О Д -
В У . Численні д и с к у т а н т и , -
в к а з у в а л и , як на поважні 
Успіхи О Д В У . так і на певні 
н е д о л і к и проведеної праці. 
Х а р а к т е р и с т и ч н и й ф а к т за -
д і к а в л е н н я б ільшостн при-
с у т н і х не так в н у т р і ш н ь о ю 
р о б о т о ю Ц У , як з о в н і ш н ь о ю 
д і я л ь н і с т ю , з о к р е м а в ідноше-
н н я м О Д В У д о 5 і н ш и х уста-
н о в , в тому й с п і в п р а ц ю з 
О р г а н а м и У К К А . І так. коли 
о д н і з а к л и к а л и п р и д е р ж у в а -
т н е я п р и й н я т и х ( О Д В У ) 
н о р м і принципів у ЗОВНІШ-
ВІх в и с т у п а х . - інші цказу-
в а л и на потребу гнучкості: 
В політичній дії к о ж н о ї ОДИ-
ниці , в ідповідально! не тіль-
Кн перед членами, а - си-
л о ю традиці ї ! та ідеологічної 
Спорідненостн з іншими ор 
Гані зац іями націоналістично . 
с и с т е м и . — відповідально! та 
к о ж перед ш и р ш и м з а г а л о у 
в а ш о г о суспільства. 

З дискус і ї виявлено чима 
Ло св ідчень мертвенно ї пра-
щ членів ЦУ голови, д-р;. 
Б . Ш е б у н ч а к а . ген. секрета-
р я . Р о м а н а Ш р а м е н к а , інж 
М- Б е л е н д ю к а фін . реф. 
і н ж . К у р о п а с я т;і редакторі 
П а н а с і о к а заходами, я к ю 
в і д н о в л е н о друк Самостійно' 
У к р а ї н и та зокрема заст. 
г о л о в а . Володимира Різни-
к а . який і:', свопю д р у ж и нон 
Присвятили свої здібності ро-
стові Оселі ім Ольжича в Лі-
Гайтоні. Спонтанні о в а ц і і 
присутн іх зривались не так 
з а „спалення и о р г е д ж у " під 
час останньої каденції, а ра-
д ш е за жертвенну пращо ці-
є ї невтомної 'родини піонерів 

Г) з б у д о в и первісної О Д В У 
З Х и МУН. 

' З уваги на о б м е ж е н и й час 
З ' ї з д був з м у ш е н и й переда-
Іп зм інений статут новій Уи-
раві д л я д а л ь ш о г о розгляду 
Та з д і й с н е н н я . Старанно сп-
р а ц ь о в а н н й документ д-ром 
П е т р о м СтерЧО та членами 
О р г а н і з а ц і й н о г о Трибуна л у 
п о в и н е н стати прнчннником 
д о в п о р я д к у в а н н я передавнЬ 
J H X с т а т у т о в и х ф о р м О Д В У 
- 'Після у д і л е н н я абсолюто-

jfii Ц У О Д В У - увечері пе-
р ш о г о д н я в і д булас ь товарн-
СЬка з у с т р і ч та Святочний 
Аенкет . Г о л о в а ЗТздової ко-
НІсії. інж. Ю р і й Д а ч и ш и н 
Відкрив б е н к е т привітом, а 
П р е о с в я і ц е н и й Я р о с л а в по-
(^пагословив молитвою. Ми-
ЯЬн К у р о п а с ь к е р у в а в npor– 
ре;мою б е н к е т у , в ітаючи чис-

н н и х представників місце-
а м е р и к а н с ь к о г о т а у к -

ї н с ь к о г о с у с п і л ь с т в а . — 
н и м и — з г а д а н и й П р е о -
;ений К и р Я р о с л а в Ґ а б -

р о , 0- мітрат І. Б і л е ц ь к и й 

( о с о б и с т и й в і д п о р у ч н и к Пре-
о с в я щ е н о г о В л а д и к и Конс-
т а н т и н а ) , Р и ч а р д Огілві — І 
г у б е р н а т о р І л л и н о й , Д ж о -
з е ф Б л е ч ф о р д ( в і д п о р у ч н и к І 
п р е з и д е н т а Р и ч а р д М. Нік-1 
с о н а ) т а ц і л о г о р я д у cyem– І 
л ь н о - г р о м а д с ь к и х , ц е н т р а л ь - j 
н и х та м і с ц е в и х о р г а н і з а ц і й 
й установ . 

Г у б е р н а т о р Огілві та Б л е -
ч'форд. а т а к о ж ряд і н ш и х 
ч ільних п р е д с т а в н и к і в — ві-
т а л я З ' ї зд промовами. Зок-
рема г у б е р н а т о р п р и г а д у в а в ! 
свої часті з в ' я з к и з у к р а ї н - і 
ською г р о м а д о ю та його на-
м а г а н н я д о п о м о г т и менши-1 
нам, в т о м у й у к р а ї н ц я м сте-1 
нту н о в о ю п р о г р а м о ю д о п о -
могн с т а р ш и м віком грома-
дянам. 

Д - р Б о г д а н Ш е б у н ч а к від- і 
читав р я д привітів, м і ж нн-
мн від В е р х о в н о г о А р х н о п н -
екопа У К Ц е р к в н К а р д и н а л а 
И о с и ф а та від М и т р о п о л и т а j 
У А П Ц е р к в и Мстислава. 

Д - Р ПеТрО СтерЧО ВНГОЛО-; 
сив коротку доповідь про MH- ! 
я у л п й і д а л ь ш и й ш л я х О Д - ; 
В У у світлі подій н а У к р а - і 
їнських З е м л я х . Із привітом j 
виступав т а к о ж в ідпоручник і 
П У Н Микола П л а в ю к . При- f 
г а д у ю ч и події в Україні н а ! 
тлі м і ж н а р о д н и х коливань 
вів остерігав присутн іх в ід 
надто оптимістичних надій j 
у п о г л я д а х на м а й б у т н є т а 
з а к л я к а в членів О Д В У і вс іх 
присутніх гостей д о д а л ь ш и х 
намагань підтримувати р у х 
в ідродження національ н и х ! 
сил в Україні а к т и в н о ю npa– j 
цею. 

У мистецькій частині бен-
кету - артист-слівак Д ю б о 
Мапкж. при супроводі Окса-
ни Онишкевпч проспівав дві 
пісні. Т а м а р а К у з н к рециту-
вала д е к л а м а ц і ю , а Х р и с т н -
на Д і в н к в ід іграла ф о р т е п і я -
нове сольо. 

Д р у г и й д е т ь н а р а д почато 
прапями. а дал і звітами Ко-
місій та дискус і єю. Ш и р о к о 
дискутовано резолюці ї З' їз-
ду. підготовані заст. голови 
Ц У д-ром Д . Квітковським. 
Резолюці ї п о р у ш и л и цілий 
ряд питань, — між ними — 
події в Україні на п е р ш о м у 
місці. Д а л і , крім п р и в і т і в 
надрядним установам, резо-
яюпДЇ з 'ясовують становище 
О Д В У д о У Н Р а д и . С К В У . 
У К К А , та вказують потребу 
н а п р а в л е н н я д е я к и х недолі -
чів, які гальмують у с п і ш н у 
: п і в п р а ц ю всіх позитивних 
гил нашої еміграції . О Д В У 
буде з а в ж д и сприяти побож-
чим з а х о д а м н а ш и х Церков 
ч обороні своїх прав і місця 
рівного серед рівних. 

Д о с п и с к у почесних голів 
ч н б р а н и х попередніми З'їз-
цами — проф. Олександра 
Грановського та інж. Степа-
ча Куропася добрано акля-
іапісю Володимира Різника 

ЗибраНО Центральну Упра-
т г : д -р Д е н и с Квітковський 
- голова, п р о ф Богдан Гна-
'юк — заст. голови, мґр Ми-
чанло М у л а т с ь к и й — ген 
секретарі інж. Ярослав Ва-
ривода - фін. реф. . Іван Л о -
г^цький - скарбник, інж. 
Василь На гірняк — прес, 
і е ф . та інж. Свген К у л ь ч н -
(ький орг реф . Склад Ко-

ятрольної комісії: д - р Б. Ше-
"унчак - голова, та Степан 
Кричук. Ілярін П о л і щ у к , д -р 
Микола Мачук та Іван І1о-
повнч — члени. 0 р г а н і з я ц і н -
ннй Т р и б у н а л : д - р В . Кома-
ринський голова , та інж. 
їв. Х а р а м б у р а , М и х а й л о Ка-
ркоць. В о л о д и м и р З е л е з та 
Андрій Ш е к е р и к — члени . 

У рамках 31 -го З ' ї з д у та-
кож в і д б у л и с я крайові кон-
греренції Братніх 0 р г а я і з а -
пДй - Укра їнського З о л о г о -
го Хреста. В и з в о л ь н о г о Фон-
ду , М У Н і За рево. 

В . Ні 

ХХІ ЗДВИГ СУМА В ЕЛЕНВШН 
Е л е н в у л л , Н. И. В д н я х - п р а в д у б у д е м о б и т и с ь ! " Усні 

2-го, 3 -го і 4-го вересня ц. р. і привіти у ч а с н и к а м З д в и г у 
на Оселі С У М А в Е л е н в і л л і . ) с к л а л и : від С К В У й У К К А 
Н. И., в ідбувся Х Х І Всеаме- П о с н ф Лнеог ір , в ід Opraai– 
риканськнй Маніфестацій - зацій Визвольного Ф р о н т у 
ний З д в и г Спілки Українсь д -р М. Климншин. в і д У П А 
кої Молоді Америки -Схід. Михайло Ковальчин. Ч я с л е -
Він проходив п ід кличем не- нйих представників центра^ 
с к о р е н о г о В а л е н т и н а Морозе ' льннх і місцевих о р г а н і з а ц і й 
— „За п р а в д у б у д е м о би- представив к о м а н д а я т З д в н -
тись!" та в ідзначував: 250- г у : проф. І. В о в ч у к — Г У 
річна н а р о д ж е н н я великого ООЧСУ. Ананій Н н к о н ч у к 
у к р а ї н с ь к о г о м и с л и т е л я - Українська Н а р о д н а П о -
Г р и г о р і я Сковороди. 80-річ- міч, д -р О. Білик - С У К 
чя н а р о д ж е н н я Верховного . .Провидіння", п р о ф . І. Т е -
А р х и с п н с к о п а К и р Лх:нф; і люк і мґр У л а н а Д я ч у к — 
Сліпого , і 30-річчл створення УНС. В. Ганчук - У Р С . ред . 
Української Повстансь к о ї L Білинськніі і інж. М. Сема-
Армії. П ідготовою та прове-', нишин — У К К А , о. д - р В . 
д е н н я м З д в и г у з а й м а л а с я і Гавліч — парохія св. Ю р а 
К о м а н д а З д в и г у в с к л а д і : ' в Н ю Порку. о. В. В а з и л е в -
Л: Ф у т а л а -— командант, Я. 
Петрнк - - о б о з н и й , В. Кузь-
мович — писар, К. Васнлнк 

- керівник мистецької про-
грамн, М. Ф у р д а , Г. Цебрін і 
М. К о р м и л о — фінансов і ке-
рівники, Р. Г л у ш к о — керів-

ський Українська ГІраво-
славна Церква., мґр Є. "Ло-
зивський - .Самопоміч", д - р 
Я. ТаврйцькиЙ - Т і ' С М в 
Аргентині. І. Хомко — Opra– 
нізація О'юронн Д е м к і в щ и -
нн. д-р В. Омельченко — У-

ник спорту , О. Д а ш к о — ке-j В А Н . д-р М. Чнровськни — 
рівник порядкової с л у ж б и , С ' Н І Н І , мґр І. Кобаса — Т-во 
Д а н і в і т. М е л ь н и к — відпові- j Українських Бібліотека р і в, 

П Е Р Л И Н И П Р 

ДеСЯТЬ РОКІВ ТОМУ В СОСНО-
вих карпатських л і с а х біля 
ІІожижівської п о л о н и н и з н а -
ндено н е з в и ч а й н у р о с л и н у . 
Від тоненьких с л а б к и х сте-
бел з др ібними л и с т о ч к а м и 
н а х о д и л и п о п а р н о рожев і 
запашні квіточки. В и я в и л о -
ся. т о це т. зв. л і н н е я пів-
иічна. яку з у с т р і н е ш х і б а щ о 
в сибірській тайзі . Очевидно . 
рідкісна р о с л и н а поселнла-
са в горах щ е кілька тисяч 
років тому, коли вони б у л и 
вкриті шпильковими л ісами, 
а у верхів'ях рік з а л я г а л и 
льодовці . Тисячоліття з а л н -
шили д л я лінне ї т ільки о д н у 
невеличку о с е л ю в Kapna– 
тах . Ц е місце т е п е р oxopo– 
няел-ься. (.. Р а д . У к р а ї н а " з 
18 в е р е с н я ) . 

д а л ь н і з а в и с т у п и , Р. Мірчук 
- керівник преси , В Л а в р о 
- квартирмейстер , М. Г о л у 
бець — г о с п о д а р с ь к и й керів-
ник, М. К у з ь о — т е х н і ч н и й 
керівник, Ф. Л у ц И ш и н -r– д е -
кораці ї ,В . Кости к, 3 . Г а л ь -
кевич. О. Т и л к о — ч л е н и ко-
м а н д и , А . Н и к о н ч у к — ко-
м а н д а н т В и ш к і л ь н о г о Т а б о -
ру, Р. З в а р и ч — б у н ч у ж н и й . 
О. К о р м и л о і І. Д л я б о г а — 
кошові . Н. B o x , Л . Г а в р и л ю к , 
Л . Гошовська , 0 . Коз іцькнй. 
Р. Мельник, Ю . Гірняк — 
курінні і А. Л а в р о , Н . KCc– 
тик, Д . П у ш к а — к у щ е в і 

Х Х І М а н і ф е с т и цінний 
З д в и г С У М А -Схід відкрито 
з субот і ' 2-го вересня ПІДНЄ-
сенням прапорів , молитвою, 
святочним н а к а з о м , словом 
команданта З д в и г у Л е в а Фу-
т а л п та д е ф і л я д о ю прапорів 
21 Осередків С У М А і 8 3 6 су -
мівок та сумівців. П ісля обі-
довоі перерви п о ч а л и с я спо-
ртові з м а г а н н я у відбиванні . 
д о я к и х с т а н у л о 15 д р у ж и н 
Старших Юнаків , С т а р ш и х 
Ю н а ч о к і Д р у ж и н н и к і в СУ-
МА. Спортовимн з м а г а н н я м и 
керував комітет судд ів , очо-
л е н и й спортовим керівником 
Р. Г л у ш к о м . Увечері того ж 

ДНЯ Відбувся КОНЦерт' МИСТЄ-
цьких о д и н и ц ь С У М А . У 
програмі концерту , щ о н и м 
р е ж и с е р у в а в культурно-осві -
тній р е ф е р е н т ГОЛОВНОЇ У П -
рави С У М А К. В а с и л и к , б р а -
л и )-часть: Оркестра Осеред-
ку Су-ма ім. М. П а в л у ш к о в а 
з Чика'о , п ід б а т у т о ю п р о ф . 
Михайла Г о л і н н а ( я к и й с 
геж д и р и г е н т о м с и м ф о н і ч н о ї 
оркестри того ж О с е р е д к у в 
Ч и к а г о ) , я к а в і д о г р а л а в'я-
з а н к у с т р і л е ц ь к и х пісень в 
музичній обробці В . Бвліва , 
. .Негайний концерт" Гароль-
д а Вольтерса , , ,Саксагансь-
кий діарш" Ю р і я Гасвського 
і . .про к а п у с т у й королів" Р о -
берта Ф р е п а с а : д е к л я м а т о р 
ський гурггок О с е р е д к у СУ-
МА ім. ЗО червня в И о н к с р с 
лід керівництвом виховниці 
Марії К і д ю к зб ірно віддек-
тямував . .Заповіт В л а д и к и " ; 
юний т а н ц ю в а л ь н и й гурток 
Осередку в Сн рак ю з а х пі; 
керівництвом П. Л у ц н ш н н г 
з ідтанцював г о п а к а ; д р у ж и 
аннк - к у л ь т у р н и к Аскольд 
І о з и н с ь к и й з Н ю Норку від-
зецитував п о е м у Марка Бос -
слава , .Хяй ПІ”ГЬ спасенна 
вам свята"; х о р внцікільно-
го табори' . . П о в с т а н с ь к и й 
Ш л я х " в склад і 128 співанії 
п ід д н р и г е н т у р о ю п р о ф . Ми-
х а н л а Д л я б о г а , при qbopTe– 
п іяновому супроводі Л я р и с г 
Садівської виконав пісні ,,По-
л о н и н а " Остаповича, ,,Ой у 
полі криниченька" О. Koura– 
ц я та -ЗІарш к у р е н я Бойків' 

- повстанську п існю з солі 
стом С. Ш к а ф а р о в с ь к и м 
Відтак гості та сумівці заба-
в л я л н е я під з в у к и оркестри 
„Мрія". 

У н е д і л ю , ранком відправ-
л е н о Б о г о с л у ж е н н я в намі-
ренні укра їнського народу , 
і г у м е н о. д - р В о л о д и м и р Гав-
л і ч в к а т о л и ц ь к о м у обряді 
і о. В о л о д и м и р Базилевськнй 
в п р а в о с л а в н о м у , які виго-
л о е н л и г л и б о к о патріотичні 
проповіді . Д о Б о г о с л у ж б и 
п р и г р а в а л а 6 0 - ч л е н н а сумів-
ська о р к е с т р а з Ч н к а ґ о . В 
п о л у д н є , по в ідправах , при 
участі п о н а д 8 .000 гостей 
в і д б у л а с ь м а н і ф е с т а д і й н а 
ч а с т і ш а і д е ф і л л д а у ч а с в и -
ків З д в и т у . Г о л о в н и м npOMO– 
в ц е м б у в г о л о в а Г У С У М А 
м ґ р Є в г е н Гаиовський , я к и й 
з а к л и к а в с у м і в с ь к у молодь 
г ідно т а п о с л і д о в н о йти з а 
к л и ч е м н е с к о р е н о г о б о р ц я 
з а п р а в а у к р а ї н с ь к о г о наро^ 
д у В а л е н т и н а Морози - „ З а j 

Марія Лозннська - О Ж 0 О -
ЧСУ. В. Мнгаль - П А Б Н А , 
А. Лозннськнн - ТУ CM. м ґ р 
С. Хемнч - ФКУ, полк. З е -
лінський — Т-во ім. полк. 
Болбочана і Український Ге -
тьманський Pjoc, С Kv-рило 
- ОМУС Я Рпк - К В О Р А . І 
інж. Ю. Микуленко - Т-во 
Українських Інженерів. Я . j 
Косанівський — Відділ СО-
Ч С У в Н ю Иорку. В. Стель-j 
мах - Відділ ООЧСУ в Ба-
лтиморі. та учасників рейду-
ч и х відділів У П А — Коваль-
чина, Климка, Шашкевича , 
Грядковяна , Сидора. Д а ш к а , 
Г л у ш к а , Д а н е в а і Л)-чка. 

Письмові ігривіти присла-
л и ; В е р х о в н и й Архиспископ 
У К Ц К и р Й о с н ф Сліпий. 
Митрополит У А Г Щ і У П Ц в 
З С А Мстислав Скрипник, 
Митрополит У К Ц в З С А Кир 
Амвроз ій С е н в ш н н . Бпископ 
У К Ц В Ч и к а г о Ярослав Ґ а б -
ро. голова Українського Ева-
нгельського Об'єднання в 
північній Америці пастор В о -
лодимнр БоровСькиЙ, Архие-
пнекоп Православного Като-
лицького Б к з а р х а т у в Аме-
ргіцГ Петро - Ж у р а в е ц ь к и й , 
голова п р о в о д у О У Н і пре-
зидейт А Б Н Я . Отецько, К-

^ Праце ^ 
З FTHLP WANTKD МАІЛВ Б 

OVER HEAD ЇЮІГГЕЙ 
Machine operator. Year round 
Job, Good working conditions. 

Experience preferred. 
MaximiM Sound Corp. 

5 Snnnd S t r e H 
Garden City. 1-L. N.Y. 

(вів) 1М8-в404 

M A C H I N E ASSEMBLERS 
Must be able to work some 
bhieprinrte 8s. assemble machine. 
Should have a knowledge of 
machine lay out and design. 

Must be experienced. Many 
Company benefits. 

Jndelsbon industries, inc. 
404 Tonneue Avenoe– 

Jersey City, N J . 07808 
Tel.i T98-8S88 

OWNER OPER-^TORS -
uRrv"KK.s 

- With own tmotors wanted 
for work within 100 mile 

radius, w a r round work. 
Call CJOD 52в-2Л22 

S H E E T METAL WORKERS 
Long established Company 
is expanding i t s facilities S 
will require experienced sheet 
metal mechanics. Heli Arc weld– 
ers polishers A machinist.s. Top 
hourly rates. Excellent working 

conditions. Liberal ben^fiU. 
Overtime 8c ample parking. 

Gla!ico Equipment 
І Walt S t Paterson, NJT. 

(201) 684-5900 

1st CLASS 
MACHINIST 

with tools. Good pay and 
overtime. 

CALL 
201-472-8888, Ext. 53 

FOREMAN 
B A S F Wyandotte Corp. has 
an excellent opening for a 
7-day rotating shift foreman 
in its expanding Jamesburg, 
N. J. facility. 

Qualified Applicants to super-
vise production employees. 
Prefer individual who has 
had experience in a chemical 
operation and is safety 
oriented. Ours is an atmos– 
phere conducive to personal 
and professional growth. 
We offer an excellend salary 
and fringe benefits, i^r im– 
medlate consideration send 
resume or call: 

(201) 521-1600 
BASF WYANDOTTE 

CORPORATION 
Cranbnry ІМ.-ТтігпрІкл 

Overpass 
Jamesburg, New Jersey 
A n Equal Opportunity 

Employer. 

H C „ П л а с т " в З С А , т а к р а й -
ові у п р а в и С У М в К а н а д і й 

У мистецькій частині висту-
У мистецькій частині висту-
п а л и : Ольга Ш к а ф а р о в с ь к а , 
д р у ж и н н и ц і О с е р е д к у С У М А 
а И о н к е р с і т а у ч е н и ц і мис-
сецької студі ї ЛідіГ К р у ш е л ь -
ницької з д е к л а м а ц і я м и і 
х о р в и ш к і л ь н о г о т а б о р у п і д 
Диритентурою п р о ф . М. Д л я -
б о г и . 

Ма^пфестацій-ну ч а с т и н у 
З д а и г у з а к і н ч е н о с в я т о ч н о ю 
д е ф і л л д о і о прапорів 2 1 oce– 
редків С У М А н а с х о д і З С А 
т а 1 .153 членів м о л о д ш о г о 
і с т а р ш о г о юнацтва , д р у ж и -
нників і сеньйорів С У М А , які 
з а м а и і ф е с т у в а л и с в о ю вір-
ність ідеям С п і л к и Українсь-
кої М о л о д і т а Н е с к о р е н и х і 
Н е п о б о р н и х р Україні . 
. П і с л я о б і д у в ідбулись фі -
н а л и в ідбиванкових з м а г а н ь 
т а з м а г а н н я к о п а н о г о м'яча 
д р у ж и н . СУМА з Т р е н т о н у і 
И о н к е р с у і д р у г а частина 
концерту мистецьких о д и -
ииць О ' М А , в якій виступа-
л й : Оркестра С У М А в Ч и -
каго п ід б а т у т о ю п р о ф . М. 
Голіяна , в и к о н а л а „ З а с я л о 
с о н ц е з о л о т е " І. П а в л я ч и к а . 
„ Ч и к а г о " Р. Л е т и , м у з и к а з 
ф і л ь м у „ Г а д ф а т е р " П. Р о п и 
і . .Увертюра У П А " І. П а в -
л я ч н к а ; м а н д о л і н о в н й г у р -
трк С У М А в Балтиморі п ід 
керівництвом Т. К у з ь м о в а 
виконав „Гей там н а горі 
Січ іде", „Віє вітер", і „Стоїть 
явір"; т а н ц ю в а л ь н и й гурток 
С У М А в Г а р т ф о р д і п і д ке-
рівництвом Наді ї Кравець 
виконав т а н ц і „ Щ а с л и в и й 
козачок", і „ К а т е р и н а " ; о р -
кестра С У М А в П а с с е й к у п ід 
д н р и ґ е н т у р о ю Я . К о с т и ш и н а 
в и к о н а л а „Марш молод і" В. 
Третяка , , , Засяло с о н ц е зо-
лоте" Нед ільського в о б р о б -
ці Я . К о с т и ш и н а і в 'язанку 
укра їнських н а р о д н и х мело-
Дій. 

У р я м ц я х з а к і н ч е н н я З д в и -
гу в ідбулось о ф і ц і й н е з а к р н -
ття тритижневого . вишкіль-
ного т а б о р у С У М А „Повста-
нський Ш л я х " і р о з д а ч а сві-
доцтв. 128 учасників цього 
табору п р о щ а л и в присутно-
сті членів Г У СУМА і вик-
ладачів командант т а б о р у А. 
Никончук, п р о ф . М. Б о г а т ю к 
та р е д В . Л е в е н е ц ь , я к и й 
прочитав п р о щ а л ь н е с л о в о 
r^jTOBHoro в и х о в а н к а т а б о р у 

л і ю ф . 3 . С а т а н а і р о з д а в 
свідоцтва. Відтак, о б о з н и й Я . 
Петрнк. спортовий реерерент 
Г У С У М А Р. Г л у ш к о і cnop– 
товиіі р е ф е р е н т з д в и г у роз-
д а л н чаші з а здобут і місця 
8 в ідбиванкових з м а г а н н я х : 
ю н а ч к и — п е р ш е місце: П а -
ссейк. д р у г е — Рочестер , тре-
тг. — Н ю И о р к ; ю н а к и : п е р -
ше місце — гОтика. д р у г е 
Н ю а р к , трете — И о н к е р с ; 
д р у ж и н н и к п : п е р ш е місце — 
Ионкерс , д р у г е — Бостон 

третє — Р о ч е с т е р . П е р е м о ж -

Д-р Орест Попович першуном СУАС-Схід 
у шахах на 1972 рік 

У турнір і з а інднвідуаль-
н у першість С У А С Т - С х і д ж 
ш а х а х , щ о в ідбувся 16-го ве-
ресня ц. р . н а оселі У Р С о ю 
з у „Верховина", минулоріч-
ний п е р ш у н д - р Орест П о п о 
вич ( „ Ч о р н о м о р с ь к а Січ" 
Н ю а р к ) у с п і ш н о оборонив 
чемпіонат , п е р е м а г а ю ч и про-
тнвників 6 : 0 і о д е р ж а в nepe– 
х і д н у ч а ш у „Ч. Січі" і ш а х о -
вцй годинник, щ о його nepe– 
дасть д л я в ж и т к у Ш а х о в о ї 
Л а н к и господарів т у р н і р у — 
„Ч. Січ і" Нюарк . Д р у г е міс-
це висл ідом 4 : 2 здобув Си-

ш у н о д е р ж а в як н а г о р о д у 
мандр івну ч а ш у „Українсь-
кої Централ і" Пассейк і ко-
мплет ш а х і в . Д а л ь ш і внслі-
д и т у р н і р у : 3 . В. Богданів 
( Н ю И о р к ) 3 ! Л : 2 ! 4 . 4. Д - р 
Ю. К о л т у н ( „ Т р и з у б " Філя-
д е л ь ф і я ) 2 ' Л : З Й . 5. К. Е г -
лерт („Ч. Січ" Н ю а р к ) 2 : 4 . 
5:7. П. Г а в р ю ш е н к о і Д . Ку-
л и к ( о б а „Ч. Січ" по іУг'-
4Иг. Т у р н і р в ідбувся систе-
м о ю к о ж н и й - з - к о ж и и м з ча-
сом о б м е ж е н и м д о одніс ї Г0-
д и н н на партію. Р о з ч а р о в у в а 
л о д у ж е м а л е ч и с л о учасни-

д ір Новаківський ( „ Т р и з у б " і ків. 
Ф і л я д е л ь ф і я ) . В і ц є - nep– j Ланка Шахів, СУСТ-Схід 

Черговий дар Детройту на Катедру 

Український 
ний Комітет у Детройт і по-
ж е р т в у в а в 6 1 7 д о л а р і в н а 
К а т е д р у Українознавства 
при Г а р в а р д с ь к о м у універ-
ситеті. Ч е к на ц ю с у м у одер-
ж а в касир В і д д і л у Комітету 
К а т е д р и Українознавства, Я . 
Р о м а х . 

У допис і про укра їнський 
ф е с т и в а л ь у Детройт і , вмі-
щ е н о м у у „Свободі" 31 cepn– 
ня ц. p., п р о п у щ е н о ПОМИЛ-
ково ч л е н а Е к з е к у т н в и Ук-
ра їнського Фестивального 

цями змагань копаного м я-
ча в и й ш л и ю н а к и СУМА з 
И о н к е р с у . Зняттям прапорів, 
в ідспіванням національ н и х 
гимнів і молитви „ Б о ж е Ве -
л и к и й " та д е ф і л я д о ю вишкі-
л ь н о г о т а б о р у зак інчено Х Х І 
В с е а м е р и к а н с ь к и й М а н і ф е с -
т а ц і й н и й З д в и г С У М А - Схід . 

Українознавства 
Фестиваль- Комітету, М. В іхорка , з а щ о 

його просимо вибачення. 
Тому , щ о з а в д я к и сол ідн ій 
праці Д і л о в о г о Комітету , 
з о к р е м а його Екзекутнви , 
укра їнський орестиваль про-
йшов з н а д з в и ч а й н и м yeni– 
х о м , п о д а є м о повний с к л а д 
Е к з е к у т н в и : Е м і л і я З а п о р о -
ж е ц ь — голова, Я . Кривий і 
В . К о л о д ч н н - заступники 
голови, Ф. Липецький і І. 
Б у т р і й — секретарі , А . В о л -
кер — координаторка , Е . 
Д р а г і н д а і Е . Перецькнй — 
скарбник, П. Рогатинський і 
М В і х о р е к — п р о п а г а н д . ре-
dpepeHTH і И. К у л ь ч н ц ь к а — 
п р о г р а м о в а р е ф е р е н т н а . П і д 
час ф е с т и в а л ю окремий ве-
ликий кіоск з культурно-
мистецькою виставкою (кн-
лими, кераміка, р і зьблені 
речі т о щ о ) , я к у о ч о л ю в а л а 
п-і Р о м а Когут , з а й м а л а 
О к р у ж н а Р а д а С У А . 

Р . М. Фр. л. 

„КОВБАСНЮК АГЕНЦІЯ" 
Засновано 1920 p. Tea.: AL 4-8779; AL 4-8717 

НОТАРІЯЛЬНЕ БЮРО 
286 Е. 10th Street New York, N.Y. 10009 

в вигати НА КОРАБЛІ І ЛІТАКИ ДО ВСІХ 
ЧАСТИН СВІТУ; 

m ВСЯКІ Р Ш ” Р А Ц Ш Ш СПРАВИ; 
m ВСІ РОДИ З А Б Е З П Е Ч Е Н Н Я ; ^ 
В ПОСЕРЕДНИЦТВО П Р О Д А Ж У РЕАЛЬНОСТЕЙ; 
В ПАКУНКИ Д О ВСІХ К Р А Ш ЕВРОПИ І АЗП; 
Ф М І Ж Н А Р О Д Н І ПОШТОВІ П Е Р Е К А З И . 

Віра КОВВАСТНЮК-ГНУНТГИКО A n t e ПТУМЕНКО 
ВІДКРИТО: в ПОНЕДІЛОК - 9:30-7::ОО веч. 

в К О Ж Н И Й Д Е Н Ь від 9:30-6:00 веч. 
В СУБОТУ - 9:30 - 12 год. дня 

ЧУДОВІ КАРТИ! (в кольорах) 
(КАРТИ ДО Г Р А Н Н Я - PLAY1NG CARDS) 

З тризубом, 1 ще д о того по-англійськи написано УкраІ-
на. Ціна J1.50 з а одну пачку. Склепам знижка. 

Моя адреса: 
Stephen S!ota, 4618 - 21st St., N.K., Waslngton, D . C 20018 

АЛЬМАНАХ-КАЛЕНДАР 
УКРАЇНСЬКОГО НАРОДНОГО СОЮЗУ 

на 1973 рін 
ВЖЕ ПРИГОТОВЛЯЄТЬСЯ ДО ДРУКУ 

ЮВІЛЕЙНИЙ АЛЬМАНАХ-КАЛЕНДАР НА 1973 Р. 
присвячений: 

100-ЛПТЮ НАУКОВОГО ТОВАРИСТВА ШЕВЧЕНКА 
80-ЛГГТЮ „СВОБОДИ" та ІНШИМ РОКОВИНАМ 

” Альманахи-календарі УНС доходять до найдальших закутин Аме-
рики і Канади. 

” Установи, організації, підприємства, мають нагоду, вміщуючи своє 
оголошення, поінформувати найширші кола українського громадян-
ства про свою установу. 

ЦШИ ОГОЛОШЕНЬ: 
Щла сторінка 390.00 Чвертьсторінки 333.00 
Півсторінки 50.00 Одна восьма сторінки . . . . 20.00 
” Замовлення оголошень приймаємо до 30-го вересня 1972 року. 
” Тексти оголошень і належність просимо слати: 

S V O B O D A 
81-83 Grand Street Jersey City, N. J. 07303 

Різне 
т і і х н і н х п п ш т 

Українське Внснлкоав Вюрв 

ROMAN PARCEL SERviGt 
141 2nd Avenue, N e w York City 
TeL: 4 4 6 - 7 ^ 0 . - В ж я и и в м е 
П А Ч К И з ОДЯГОМ А Х А Р Ч А -
МВ в УКРАЇНУ 1 ДО COOP 
Маємо на складі все потрібне 
д о ВИСИЛКИ. Поснласмо тшжож 
РУВІШВІ ЦЕРТИФІКАТИ І 
приймаємо ПАЧКИ д о ПОЛЬ-
Щ І (також уживані реч і ) . 
Уряд, год.: від поиед. до суб . 
8:80 — 6:00 веч. В неділю, від 

10 д о І по пол.Л^^s 
ТТТХТТІХТТТТТ1ХХХТХХ1У 

t 
ввдшпшй 
'ВІД НАС 

МІІХАЛЛО ТВАТДОЯ, члев 
У Н 0 В і д д . 109 В-ва св . М н -
хаїла в Вентлейвіл, Па., ио-
мер 1 вересня 1972 р. я а П 
р. ж. Полишив у смутку Дру-
жииу Анну, дітей: Михайла, 
мол.', Павла, Ольгу і Катеря-
иу. Похорон иідоунсл 4 ве-
ресня ц. р. на цвинтарі в 
Белсвіл, Па. 

Вічна Пому Пам'ять! 
Секретар 

^ Real Estate 4 
ХОЧЕТЕ ПРОДАТИ 

АБО КУПИТИ 
БУДИНОК, БИЗНБС, 'ЗЕМЛЮ 

звертайтеся д о 
УКРАШСЬКОЇ ФфМН 

О Ю Н Х І КЕДІ. E S T A T E ОО, 
98 — Second Avenue 

New York. N.Y. TeL: 477-6400 

Праця 
F E M A L E 

ГОСПОДИНЯ 
на 1 або 2 дні в тижні д о за -
гольного прибирання І npacy– 
ваиия. Побажані рекоменда-

ціі. Платня з а згодою. 

(201) 635-7489 

ШЕВЧЕНКОВІ 

ДУМИ І ПІСНІ 
АЛГ. 1 укр. текст 

Ц і н а 8 0 ц е н т і в 

- S V O B O D A 

і а г и у City, N J . Є7881 

.- , -

Вступайте в члени 
УНСоюзу! 

Ц Funeral Directors Ц 

Theodore WOUNMNOnc 
Директор 

Похоронного Заведенвв 
128 East 7tta Street 

NEW YORK, N.Y. 100ft 
Tel.: OB 5-1437 

СОЛІДНА ОБСЛУГА 

ПЕТРО ЯРЕМА 
УКР. ПОГРЕБНИК 
Займаьться Похоронамв 
в BRONX, BROOKLYN, 

N E W YORK і ОКОЛИЦЯХ 
Контрольована темпервту-

ра. Модерна каплиця д е 
ужитку ДАРОМ. 

PETER JAREMA 
129 EAST 7th STREET 

NEW YORK, N.Y 
ORegon 4-2568 

LYTWYN b LYTWYH 
UKRAINIAN 

FUNERAL DiRECTORS 
А Ш C O N D i n O N B D 

Обслуга Щ И Р А і ЧЕСНА 
Our Services Are Available 

Anywhere in N e w J e n e y . 

801 Springfield Avenue 
IRVINOTON, N.J. 

NEWARK, N.J. 
ESsex 5-5555 

T A P 3 A H , 4 . 6818 . А ф р и к а н с ь к і в о ж д і торгуються 

. . . ІР YCXJ wEEf U P a o j 
, WOWEN POR KM WIVES, t 
KV SUSCHIEPS SAV ONE 
TUreuO WOWkM WORTH 
ТИГО COWS, TWO HOGS'. 

У гел ікоптер і Т а р з а н а . . . 
Огрівай, М у м у ! Ц е правда , 

щ о м я т у п е л і м а с м о б а г а т о -
б а г а т о ж і н о к , а л е ви к іки с 
б а г а т і і і ш Б О Ш О І Ш . . -

. . . і б іля рад іопарату м а -
йора Д а н н а . 

. . . я к щ о ви х о ч е т е мати 
тупельських ж і н о к з а д р у -

ж н н и д л я кіків, т о мої ЛГО-
л о д ш і вожді кажуть , щ о ид-
н а тупельська ж і н к а варта 
д в о х корів і д в о х с в и н е й ! 

Ні , ні, Т у л я ! Мої во їни ка-
ж у т ь , щ о о д н а тупельська 
ж і н к а варта т ільки одної ко-
рови і двох с в и н е й ! 


